FH5 - B R Bl E%
(R — &+ B i)

<IAFhR>

SFTEERR

(SFn78E4H 1B UIBEER)

BRI AR




el X £ F5 MR PREE Ef Hif (4B18~) +H TH %

X b Bi— XV (EBEFRLETVR) N t * 80 79
X Bi— XY (BREFEILET V) NZ t * 80 79
x> BiE— x> (@FB) NZ t * 80 79
x>k Bif— XAV (EBERLETVR) 25k g t * 81 80
Ak BiE— XY b (BREKEILET V) 25k g®A t * 81 80
R Bif— x>k (BIFB) 25k g®A t * 81 80
R Bif— 7=ty MLV Y7L EIey PSP 25kg# IE#(E R E1875kg/m3 kg * 267

R Bif— oAy MRENES —ARERSS LA N7 t * 527 374
SEAF Bif— reaR T kg * 120
SEANF B — R ELZIVHINE k g * 202 121
RN Bir— 777 N RRAA GF1700 kg * 202 122
SRR Bi— BKFH FKYUR NO. 8 kg * 200 118
SRR Bir— BIKFH RAJYZ NO, 75 kg * 200 118
SRR Bi— AEF & 1. 02 kg * 200 118
SRR Bi— EEM JEEYy b t=10mm m 2 * 204 123
RAIA Bi— EEM BEEYY P t=5mm m 2 * 204 123
PC-PHC/ AL BiH— PC-PHC#H (AR) #%300mm  L=7m ¢ 300mm x t60mm EN * 207 139
PC-PHC/ AL Bi%— PC-PHC#H (AR) #%300mm  L=8m ¢ 300mm x t60mm * * 207 139
PC-PHC/ AL Bif— PC - PHCH#H (Af) #%300mm  L=9m ¢ 300mm X t60mm ES * 207 139
PC-PHC/ AL Bik— PC - PHCH#H (AR) #%300mm  L=10m ¢ 300mm X t60mn * * 207 139
PC-PHC/ AL Bi— PC - PHC#H (Af) #%300mm  L=11m ¢ 300mm X t60mn ES * 207 139
PC-PHC/ AL BiE— PC - PHC#H (Af) #%300mm  L=12m ¢ 300mm X t60mn ES * 207 139
PC-PHC/ AL Bi— PC-PHCH (AfE) #%300mm  L=13m ¢ 300mm X t60mn ES * 207 139
PC-PHC/ AL Bi— PC-PHCH (AfE) #%350mm  L=7m ¢ 350mm X t60mm * * 207 139
PC-PHC/tAL Bir— PC-PHCH (AfE) #%350mm  L=8m ¢ 350mm x t60mm * * 207 139
PC-PHC/ <AL Bir— PC-PHCH (AfE) #350mm  L=9m ¢ 350mm x t60mm * * 207 139
PC-PHC/tAL Bir— PC-PHCH (AfE) #%350mm  L=10m ¢ 350mm X t60mn ES * 207 139
PC-PHC/ <AL Bir— PC-PHCH (AfE) #%350mm  L=11m ¢ 350mm X t60mm ES * 207 139
PC-PHC/tAL Bit— PC-PHCH (AfE) #%350mm  L=12m ¢ 350mm X t60mn ES * 207 139
PC-PHC/tAL Bi— PC-PHCH (AfE) #Z400mm  L=7m ¢ 400mm X t65mm ES * 207 139
PC-PHC/ <AL Bi— PC-PHCH (AfE) #Z400mm  L=8m ¢ 400mm X t65mm ES * 207 139
PC-PHC/tAL Bir— PC-PHCH (AfE) #Z400mm  L=9m ¢ 400mm X t65mm ES * 207 139
PC-PHC/ <AL Bi— PC-PHCH (AfE) #Z400mm  L=10m ¢ 400mm X t65mm ES * 207 139
PC-PHC/tAL Bir— PC-PHCH (AfE) Z400mm  L=11m ¢ 400mm X t65mm ES * 207 139
PC-PHC/ <AL Bi— PC-PHCH (AfE) Z400mm  L=12m ¢ 400mm x t65mm ES * 207 139
PC-PHC/tAL Bir— PC-PHCH (AfE) #Z400mm  L=13m ¢ 400mm X t65mm ES * 207 139
PC-PHC/ <AL Bi— PC-PHCH (AfE) #Z400mm  L=14m ¢ 400mm x t65mm ES * 207 139
PC-PHC/ <AL Bi— PC-PHCH (AfE) #Z400mm  L=15m ¢ 400mm X t65mm ES * 207 139
PC-PHC/ <AL Bir— PC-PHCH (AfE) Z450mm  L=7m ¢ 450mm X t70mm ES * 207 139
PC:-PHC/SAIL Bi— PC-PHCH (AfE) #Z450mm  L=8m ¢ 450mm X t70mm ES * 207 139
PC:-PHC/SAIL Bi— PC-PHCH (AfE) #Z450mm  L=9m ¢ 450mm X t70mm ES * 207 139
PC:-PHC/SAIL Bi— PC-PHCH (A%E) #%450mm  L=10m ¢ 450mm X t70mm ES * 207 139
PC:-PHC/SAIL Bi— PC-PHCH (A%E) #%450mm  L=11m ¢ 450mm x t70mm ES * 207 139
PC-PHC/SAIL Bi— PC-PHCH (AfE) #%450mm  L=12m ¢ 450mm X t70mm ES * 207 139
PC-PHC/SAIL Bi— PC-PHCH (AfE) #£500mm  L=7m ¢ 500mm x t30mm ES * 207 139
PC-PHC/SAIL Bi— PC-PHCH (A%E) #%500mm  L=8m ¢ 500mm X t30mm ES * 207 139
PC-PHC/SAIL Bi— PC-PHCH (A% #%500mm  L=9m ¢ 500mm X t30mm ES * 207 139
PC-PHC/SAIL BiH— PC-PHCH (A% #%500mm  L=10m ¢ 500mm x t80mm ES * 207 139
PC:-PHC/AIL Bi— PC-PHCH (A% #%500mm  L=11m ¢ 500mm x t80mm ES * 207 139

1762 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

PC:-PHC/AL B — PC-PHCH (AfE) ##500mm  L=12m ¢ 500mm x t80mn ES * 207 139
=D =R Bi— F7Aay s #120 &l * 490 369
avsy—r7avy Bff— ¥ray s #120 m?2 * 490 369
A N = BifF— T nyy B4 nyy3508 1248 x 798 x 250mm 360kg 1@ * 491 370
avsy—+r7AvY BiE— 7 Ayyeyh 3L wb %7 1600 x 2000~7000mm m 2 * 492 373
BR7Ay Y BifF— SHEERER7AY Y A EiE15cm/ Fi817Cm x &20cm x £60cm  44kg/{El &l * 362 252
BR7Ay Y BifF— SEEER7AY Y B 18/20. 5x25x60 66kg/f&E &l * 362 252
BR7Ay BifF— SHEEER7AY Y C 18/21x30x60 8lkg/f& &l * 362 252
BR7Ay Y BifF— WEER 7AYo A 12x12x60 20kg/{E & * 362 252
BER7Ay BifF— WEER 7AYo B 15x12x60 25kg/f& 1@ * 362 252
BR7Ay Y Bifk— WEER 7AYo C 15x15x60 3lkg/fE 18 * 362 252
BR7Ov Y av oY — MERR 120x120x1000mm 35kg/A& ES * 361 269
BR7Ov Y SEEERT Oy TR PITFIFRHE BRI  58keg/E (] 1650

BR7Ov Y SEEER7OY s TR PITFIFRHE CRFE  60kg/E 18 2000

BR7Av Y SEEERTAY 2 (TR PIF R AR 15kg/ {8 ] 1210

BR7Av Y SEEERTAY 7 (TR YIFFFEEBE  25kg/fEl (&l 1650

BR7Av Y SEEERTAY s (TR )T FEERICE 40kg/ (B 18 2000

BER7Ov SEEHERT Ay (WER) C-180/240x300x1000 143kg/fE (& 4130

BR7Ov Y SEEERT Ay (WER) C-180/240x300x2000 285kg/f@ (& 6890

BR7Av Y SEEERT A Y 7 (GITR) C-180/240 x 300 x 2,000 7570

BR7Av Y wE7OY Y FMESRA 300x300x250 50kg/fd (& 1680

BR7Av Y wE&ETOy s H—K/47E300%x300x400 60kg/f@ & 2200

S U—FLE AU — kL 250B450x155x600 * 362 252
SEpa U —FLE AU — kL 300 500x155x600 * 362 252
S U—FLE HAEa oY — kL 350 550x155%x600 (] * 362 252
S U—FLE HAEa U — kL 250A350x155x600 (] * 362 999
oo ) —bLE AyR—AyFrIT7avY TRy IE6 cm 1ZHER m2 * 399 273
gErav oy — LA AvE&—AyFrI7ay s 7Ry 7E8 cm 1ZHER m2 * 399 273
HHa o U—pLE FE (8% 7avy 300x300x60 iR 18 * 400 779
SEpav oY —bLE R L BUALE 275-650%x275x600 117kg/fE 18 * 256
SEpav oY —bLE R L BUELE 330-650%x330x500 142kg/fE 18 % 256
S s U—bLE BT L BUAE 380-650x380x500 152kg/f@ L& 6000

U BRI - E(ISIRR) UfZRE (27@) 150 21x9x60 26kg/f@ (] * 362 252
U BRI - ZE(ISHRR) UfZRE (27@) 180 25x9x60 3lkg/f@ (] * 362 252
UBVALE - E(ISHAR) HHar s U—bUR 240 240x240x600 (& * 362 252
UBVALE - ZE(ISHAK) HHaAr s U—bUR 300A300x%x240x600 (& * 362 252
U BV - ZH(ISHHAR) HHar s U—bUR 300B300x300x600 18 * 362 252
UBMALE - E(ISHAER) HHaAr s U—bUR 300C300x360x600 18 * 362 252
UBVALE - E(ISHAK) HEHar s U—bUR 360A360x300x600 18 * 362 252
UBVALE - ZE(ISHAK) HEHar s U—bUR 360B360x360x600 18 * 362 252
UBMALE - E(ISHAK) HHaAr s U—bUR 450 450x450x600 18 * 362 252
UBMALE - E(ISHK) HEHaIv o U—bUR 600 600x600%x600 18 * 362 252
UBMALE - E(0ISHK) URAE (118) 240 33x4, 5x60 20kg/fE 18 * 362 252
UBMALE - Z(0ISHEK) UARE (118) 300 40x6x60 32kg/f 1 * 362 252
UBMALE - Z(0ISHAEK) URAE (118) 360 46x6. 5x60 4lkg/fE 1 * 362 252
UBMALE - E(0ISHK) URE (118) 450 56x7x60 54kg/fE e * 362 252
UBMALE - E(0ISHEK) URE (118) 600 74x7. 5x60 TTkg/f@ e * 362 252
UBMALE - E(0ISHK) URAE (218) 240 33x10x60 A44kg/f@ 1@ * 362 252
UBMALE - E(0ISHK) URAE (218) 300 40x10x60 b5dkg/f@ 1@ * 362 252

2/62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
UBALE - Z(ISHE) BiE— UARE (278) 360 46x10x60 63kg/fE &l * 362 252
UBELE - Z(ISHE) BiE— UARE (218) 450 56x12x60 92kg/f@ &l * 362 252
UBELE - Z(ISHE) BiE— UABE (2718) 600 74x15x60 153kg/fE * 362 252
UBELE - E(0ISRIES) B — AR~ U (ISARIESN) 2408 -240%x220x%x240 90kg/A& ES 2820
UBMRIE - E(ISIHIEHN) B — AR~ U (ISARIESN) 300A®-300x260x240 115kg/%& ES 3290
UBMREIE - E(ISIRIEAN) B — AR~ U (ISARIESN) 300B&-300x260x300 129%g/%& ES 3810
UBMRIE - E(ISIRIEH) B — AR - U (ISARIESN) 300CE-300x260x360 144kg/AE ES 4340
UBMRIE - E(ISIRIEH) B — AR~ U (ISARIESN) 360B&-360x310x360 163kg/%& ES 4810
UBMEIE - E(ISIRIEH) B — AR~ U (ISARIESN) 4508 -450x400x450 218kg/& ES 6590
UBMIE - E(ISIRIEH) B — AR~ U (ISARIESN) 600BE-600x540x600 340kg/% ES 10000
U BRI - ZE(ISIRIEH) B — SRR - TR E (JISARESL) T-14 240%E L=500 29%g/&K # 1280
U BRI - E(ISIRIEH) B — $KARIY)- P UTZ R E (JISARESL) T-14 300%E L=500 43kg/H& # 1850
UBIE - E(ISIRIEH) B — AR~ FUTE R E (JISARMESL) T-14 4508H L=500 76kg/Hk # 2960
UBLALE - Z(ISHEEH) BiH— $RARAYY)-PUF A ZE (JISIRIESL) T-14 600%M L =50 0127kg/1 S 4960
EHARE - EUISHE) Bi— BREAKB DY 7 U — ME 17 250 250 x 250 x 2000 18l * 368 259
EHARE - EUISEE) Bi— BEAKBH DY 7Y — ME 178 300A 300 x 300 x 2000 18l * 368 259
EHARE - EHUISRE) BiR— BREASKBH Y 7 U — ME 178 3008 300 x 400 x 2000 18l * 368 259
EHARE - EHUISEE) BiR— BRIV 7 U — ME 178 300C 300 x 500 x 2000 18l * 368 999
EREAEE - E0ISEE) B — BEAKB Y 7 U — MME 178 400A 400 x 400 x 2000 * 368 259
SRS - EISHIE) Bi— BEAKB IS — MIE 17 400B 400 x 500 x 2000 (] * 368 259
SEERAANE - EISHIE) Bi— BEAKE IS — MIE 178 500A 500 x 500 x 2000 18 * 368 259
SEERAAE - EISHIE) Bi— BEAGKH IS — MIE 1#& 5008 500 x 600 x 2000 18 * 368 259
SEERAAE - EISHIE) Bif— BEAKB IS — MIE 37%& 250 250 x 250 x 2000 18 * 368 259
SEERAAE - EISHIE) Bir— BEAKH IS — MIE 37%& 300A 300 x 300 x 2000 18 * 368 259
SEERAAE - EISHE) Bir— BEASKH IV U — MUE 37& 300B 300 x 400 x 2000 12 * 368 259
SEERFAE - EISHER) Bir— BERASKH IV U — MUE 37& 300C 300 x 500 x 2000 18 * 368 999
SEERFANE - E(ISHIR) Bir— BERASKH I U — MUE 37%& 400A 400 x 400 x 2000 1@ * 368 259
SEERFAE - EISHIR) Bi— BEASKH I U — MUE 37& 400B 400 x 500 x 2000 [E] * 368 259
SEERFRAE - EISHR) Bi— BEASH I U — MUE 37& 500A 500 x 500 x 2000 12 * 368 259
SEERFRE - E(ISHR) Bi— BEASKH I U — MUE 37& 500B 500 x 600 x 2000 * 368 259
SEERFRE - EISHAR) Bir— BHEAMEE (178 250 36. 2x9x50 29g/M@ 12 * 368 259
B - HE(ISRIK) Bif— BHAMEE (178 300 41. 2x9. 5x50 33kg/f@ 18l * 368 259
BRI - ZUISHE) Bir— EEEAREE (17 400 51, 2x11x50 A47kg/f@ &l * 368 259
R - E(ISEK) Bif— EHAMEE (178 500 62. 2x12, 5x50 65kg/fEl 18l * 368 259
HEERABEE - EUISBR) Bif— EHAMEE (378 250 36. 2x9x50 38ke/f@ 18l * 368 259
BEEAAE - EISHIE) BH— EEEAREE (378 300 41, 2x9. 5x50 45kg/f@ 1@ * 368 259
EREAAE - E(ISHIE) BH— EEEAAESE (378 400 51, 2x11x50 65kg/fA (Gl * 368 259
BREAAE - E(ISHIE) Bi— BEEARANES (37@) 500 62, 2x12, 5x50 9lkg/f@ 12 * 368 259
EENUBAE - = Bi— $ERI/Y-FU T SEERISHIEN) 240%  F1E233mm % £160mm x £1000mm  99kg ES 3030
FEEAURAE - & Bif— SKHI-bU R BE XIS 3008 290%x265x1000 163kg/A& ES 4530
EEAURAE - & Bif— SHI-bU R BEXUISHEEHN) 3607 346x255x1000 177kg/A& ES 4860
sgER UBMELS - & 12— BRIV~ U T SEE R UISBRIES) 4508  436x335x1000 242kg/A& ES 6870
EEAUBAE - = Bif— - U R BE XIS 600% 586x455x1000 374kg/A& ES 10200
EEAUBAE - = Bif— FEEXURAET-20) JISHEIEHN) T-20 2408M L=500 26kg/t& K 1240
EEAUBAE - & 12— FEEXURAET-20) JISHEIEH) T-20 300%M L=500 38kg/ik # 1570
EEAUBAE - & Br— FEEXUFAET-20) JISHIEHN) T-20 360%M L=500 50kg/t& # 1930
EEA UGS - & Br— EERURAE(T-20) (ISHEESN) T-20 4508M L=500 T70kg/t& # 2580
EEA U - & Bif— EEXURAET-20) JISHIEN) T-20 600%M L=500 116kg/t& # 4170
B RS Big— RGN 300x400x2000 399kg/A ES * 370 260

3/62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



el X 2R IR ERE =14 Hifi (4B18~) +E TE 5%

BRI B if— B A 300x500x2000 450kg/A& ES * 370 260
BHARAE B i— EEEaSEE 300x600x2000 558kg/A ES * 370 260
BERAERE Bif— B RAEAE 300x700x2000 618kg/A ES * 370 260
EEEALEE Bif— B RAEAE 400x500%x2000 532kg/=& ES * 370 260
EEEALEE Bif— B RAEAE 400x600x2000 588kg/A ES * 370 260
EEEE B ih— EEEaSEE 400%x700%x2000 710kg/#& E * 370 260
Rl B ih— AT 400%x800x2000 775kg/A& E * 370 260
R B ih— LA 500x700x2000 775kg/A E * 370 260
RS 12— RS 500x800x2000 840kg/A ES * 370 260
EEEE B ih— EEASEl 500x900x2000 1032kg/A ES * 370 999
EEEE 25— EEEaSEE 600x800x2000 955kg/A ES * 372 260
EEEE 12— EEAlSE 600x1000%x2000 1234kg/A ES * 372 999
B DR AE 12— EEEAlSEE 800x800x2000 1279%g/% ES * 372 999
EEEEE 12— EEEASEE 800x1000x2000 1444kg/A ES * 372 999
Efzpaail S ih— AT 300 EEA 42ke/iR # * 374 260
BEAEREE BiE— BHAEAEE 400MH HEEA 6lkg/M ® * 374 260
BEAERES BiE— BHAEAEE 500/ HEA  84kg/M w * 374 260
B AR Sf— B AR EEE 600MA EEA 1llkeg/M # * 374 260
Ef=zpalistile Sih— B AR EEE 800  =E#A 165kg/M # * 374 999
B A RA)E BiE— BHRAERIBE 300/ BWER 3lkg/# 8 1260

B A ER)E BiE— BHRARAIBE 4008 EBEEM 44kg/H 8 1860

B AR BiE— BHRARAIBE 500M BEER 5Tkg/i 8 2900

[Efz=pa]iilh BiE— BHRARAIBE 600M WBEER Tdkg/ 8 3880

=Rl Eif— B e DB BB AE 300 x 800 x 2000mm 754kg S * 370 260
=Rl Eif— B e DB (BB A E 300 x 900 x 2000mm 830kg S * 370 999
Rt Ef— B DB (8B4 E 300 x 1000 x 2000mm 995kg * * 370 999
=Rl Ef— BRI B BB AE 300 x 1100 x 2000mm 1065kg + * 370 999
NYF7Ya—LA 18— RyF7Ya—L 1 B(L=2m) 450-45%x29, 5x2. 00 246kg/%& ES * 468 999
NYF7Ya—LA 8t — RyF7Ya—L1B(L=2m) 500-50x32x2, 00 30Llkg/A EN * 468 999
NYF7Ya—A 18— RyF7Ya—L 1 B(L=2m) 550-55x35, 5x2. 00 352kg/ik EN * 468 999
NYFT7Ya—L4 18t — Ry F7Ya—Lh I B(L=2m) 600-60x38x2, 00 378keg/& EN * 468 999
RyF7Ya1—L 18t — Ry F7Ya—L I B(L=2m) 650-65x41, 5x2. 00 430kg/A EN * 468 999
RyF7Ya—L B — NyF7Ya—LI1B(L=2m) 700-70x44x%x2, 00 496ke/%& EN * 468 999
RyF7Ya—L B — NRyF7Ya—LI1B(L=2m) 800-80x49x%x2, 00 584ke/%& ES * 468 999
RyF7Ya—L B — NyF7Ya—LI1B(L=2m) 900-90x55x%x2, 00 T743kg/& ES * 468 999
RyF7Ya1—L B — NyF7Ya—LI1B(L=2m) 1000-100%x60x2. 00 854kg/A ES * 468 999
RyF7Ya—L B — RyF7Ya—LIE(L=2m) 200-20x15x%x2, 00 87kg/& ES * 468 999
RyF7Ya1—L B — NyF7Ya—LI1B(L=2m) 250-25x17, 5x2,. 00 103kg/A& ES * 468 999
RyFT7Ya1—L B — RyF7Ya—LI1E(L=2m) 300-30x20x2, 00 133kg/& ES * 468 999
RyF7Y1—L B — NyF7Ya—LI1B(L=2m) 350-35x23, 5x2. 00 175kg/A& ES * 468 999
RyF7Y1—L B — RyF7Ya—LI1E(L=2m) 400-40%x26x2, 00 222kg/A ES * 468 999
Ry g ZHNN— b Bi— PCHRyZZADNAN—F (T-25) (P91) 1000 % (7%)1000 x (£ &)2000 3040kg/{& L&l * 465 317
Ry g ZHNN— b Bif— PCHRy 7 ZADNAN—F (T-25) (P918) 1000 x (M7%)1500 x (£ &)2000 3660kg/{& L& * 465 317
Ry ZAHNN— b Bif— PCERyZZAANN—F (T-25) (A1) 1100 % (R7)1100 x (£ &)2000 3290kg/{& L& * 465 317
Ry g ZHNN— b Bi— PCERyZZADNN—F (T-25) (P91) 1200 x (M7)1000 x (£ &)2000 3290kg/{& 18 * 465 317
Ry g ZHNN— b Bi— PCHRyZZAANN—F (T-25) (P918) 1200 % (M7%)1200 x (£ &)2000 3540kg/{& 18 * 465 317
Ry ZHNN— b Bif— PCERy 7 ZADNN—F (T-25) (P91E) 1200 % (M7%)1500 x (£ &)2000 3910kg/{& 18 * 465 317
Ry ZAHNN— b Bif— PCERy 7 ZADNN—F (T-25) (P91) 1500 % (R75)1200 x (£ &)2000 4730kg/{& 18 * 465 317
Ry g ZAHNN— b Bif— PCERy 7 ZAANAN—F (T-25) (P91%) 1500 % (M%)1500 x (£ &)2000 5180kg/{& 18 * 465 317

4762

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M



fieebll HX LR MR TR MR L Hf (4B18~) E=} THE &%
Ry g RALN— b Bff— PCHRy 7 ZANNA—F (T-25) (P312)1800 x (P97%)1500 x (&£ &)2000 5630kg/ 4 1 * 465 317
Ry g ZHIN— b Bif— PCRyZZRALN—F (T-25) (P912) 1800 x (A97%)1800 x (£ &)2000 6080kg/{& 12 * 465 317
Ry g ZH A= | Bif— PCRyZZRALN—F (T-25) (PI18)2000 x (AI75)1500 x (£&)2000 5930kg/{& 12 * 465 317
Ry o ZH A= b Bif— PCRyZZRALN—F (T-25) (P91%)2000 x (AI75)1800 x (£ &)2000 6380kg/{& 12 * 465 317
Ry g RANN— b 12— PCHRyZZALN—F (T-25) (PI18)2200 x (A97%)1800 x (£ &)2000 8080kg/7A 1 * 465 317
Ry g ZHIN— | Bff— PCRyZZRALN—F (T-25) (PI18)2200 x (A975)2200 x (£ &)2000 8800kg/{& 12 * 465 317
Ry g RALN— b 12— PCRyZZALN—F (T-25) (A318)3500 x (P97%)2000 x (£ &)2000 17900kg/{8 (e * 465 317
Ry g ZHNN— | Bff— RCARyZ2ANLN—F (T-25) (A1) 600 x (W) 600 x (JR&)2000 2000kg/1E 12 * 464 316
Ry g ZHIN— | B ff— RCARyZ2AHNLN—F (T-25) (A1) 700 x (A7) 700 x ()R &)2000 2260kg/18 12 * 464 316
Ry g ZHIN— | Bff— RCARyZ2ANLN—F (T-25) (A1E) 800 x () 800 x (JR&)2000 2520kg/1@ 12 * 464 316
Ry g ZHILN— | Bif— RCARyZ2ANLN—F (T-25) (A1) 900 x () 900 x (JR&)2000 2780kg/1@ 12 * 464 316
Ry 7 RALN— b 12— RCHRyZZANN—F (T-25) (AI18)1000 x (P97%5) 800 x (£&)2000 2900kg/1El (e * 464 316
Ry 7 ZH A= | Bif— RCARy 7 2ANN—F (T-25) (P911E) 1000 x (AI75)1000 x (£ &)2000 3160kg/{& 12 * 464 316
Ry g ZHIN— b BHf— RCARy 7 2ANN—F (T-25) (PI18) 1000 x (AI75)1500 x (£ &)2000 3810kg/{& 12 * 464 316
Ry g ZHIN— b Bff— RCERy 7 2ANN—F (T-25) (PI18) 1100 x (A97)1100 x (£ &)2000 3420kg/{& 12 * 464 316
Ry 7 ZHIN— b BiffE— RCARyZ7RAHNN—F (T-25) (P91E) 1200 x (F97) 800 x (£ ¥)2000 3160kg/{& 18 * 464 316
Ry g ZHIN— b RCHEyZRALN—F (T-25) (P918) 1200 x (A97%)1000 x (£ &)2000 3420kg/{& 12 * 464 316
Ry 7 ZHIN— b RCHEyZRALN—F (T-25) (PI18) 1200 x (A975)1200 x (£ &)2000 3680kg/{& 12 * 464 316
Ry g ZHINN— b RCAEyZRALN—F (T-25) (PI1%) 1300 x (AI7)1300 x (F£&)2000 4100kg/{& 12 * 464 316
Ry 7 ZH A= b RCHEyZRALN—F (T-25) (PI1%) 1500 x (AI7)1000 x (£ &)2000 4470kg/{& 12 * 464 316
Ry g ZH A= b RCHEyZRALN—F (T-25) (PI1%) 1500 x (AI75)1200 x (F&)2000 4750kg/{& 12 * 464 316
Ry 7 ZH A= b RCHEyZRALN—F (T-25) (PI18) 1500 x (AI75)1500 x (£ &)2000 5170kg/{& 12 * 464 316
Ry g AANN— b RCAEy 7 ZADNAN=F (T-25) (PI1E)1800 x (F9%)1500 x (£ £)2000 6050kg/{8l 18 * 464 316
Ry g AHIN— b RCAEy 7 ZDNAN=F (T-25) (AI18)2000 x (F9%)1500 x (£ £)2000 6980kg/{8l 18 * 464 316
Ry g AHIN— b Bif— RCAEy 7 ZDNN=F (T-25) (AI18)2000 x (F97%5)1800 x (£ £)2000 7460kg/{8l 18 * 464 316
Ry g AR IN— b Bif— RCAEy 7 ZDNAN=F (T-25) (AI18)2500 x (F9%)1500 x (£ £)1500 7340kg/{8l 18 * 464 316
Ry I ZHNN— b Si— RCHRy s RANLN—F (T-25) (PI12)3000 x (R7)1500 x (K £)1000 6780kg/fEl &l * 464 316
Ry g ZHIN— | BHf— RCHRyZZRALN—F (T-25) (PI12)3000 x (AI7)2000 x (£ &)1000 7370kg/{& 12 * 464 316
Ry g ZH A= b Bff— RCRyZZRANN—F (T-25) (PI1E)3500 x (AI75)2000 x (£ &)1000 9150kg/{& 12 * 464 316
Ry o ZH A= | Bff— RCHRyZZRALN—F (T-25) (PI18)3500 x (A7) 2500 x (F&)1000 9780kg/{& 12 * 464 316
Ry g RALN— b Bff— A3 B ysapw -k CSB IVEL PI%350 x £2400mm 605kg 18l * 380 999
Ry g ZALN— b Bff— {83 FOE voxhuY -k CSB IIIE PI%350 x £2400mm 764kg 18l * 380 262
Ry g RALN— b Bff— A3 A ysahw -b CSB | & PI#E600 x F2400mm 1960kg 18l * 380 262
HIBAE BHf— SKARIVYY - Ml MURESE 447" B 300 x 300 X 2000mm 18l * 265
HIBAE Bff— SKARIVYY- Ml MUBESE 447" B 300 x 400 X 2000mm 18l * 265
SKAH Bff— $REFD o U — kA SD345 D41 t * 19 20
SKAH Sff— AR o U — kAR SD295A D10 t * 19 20
SKAH B — AR o U — kA SD295A D13 t * 19 20
SKBH B — AR o U — kA SD345 D10 t * 20
SKBH B — AR o U — kAR SD345 D13 t * 19 20
SRER B — A Y — bR SD345 D16~25 t * 19 20
$KBH AR~ U — kAR SD345 D29~32 t * 19 20
SKEH AR o U — kAR SR235 &9 t * 22
SKEH AR o U — kAR SR235 #&13 t * 22
SKEH AR > o U — k FAVESE SR235 F16~25 t * 22
$KEH AR o U — k FAVESH SD345 D35 t * 19 20
SKBH AR o U — k FAVESH SD345 D38 t * 19 20
$KBH AR o U — kAR SD345 D51 t * 19 20
$KBH AR o U — k FAVESH SD295A D16 t * 19 20

5/62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

SKAH Bff— A Y — bR SD390 D35 t * 19 20
SKAH BHf— AR > o U — AR SD390 D41 t * 19 20
SR BifE— AR o U — kA SD490 D35 t * 20
SKEH Bff— $EFO o U — kA SD490 D38 t * 20
SKER BiE— skEho v oY) — - AR SD490 D41 t * 20
$RARSE BifE— SR (EHR) (fR5%) MRE 12=t=25 t * 13 8
fEES e Bff— SHRAR SY295 lI~IV t * 9 4
$HRIRIE BiE— SHERIR SY295 V& t * 9 4
fEES BiE— MR SYW295 t * 9 4
$HRIRIE BiE— SHRIR SYW295 VE t * 9 4
FEES e Bff— SHRAR SYW295 ny &I (10H, 25H) t * 9 4
SRARIE BiffE— SAEIR RETFR LT SY390 t * 9 4
SRARSE B — AEIR BETFR LS SYW390 t * 9 4
SRARSE B — ERIR FRTIFXES A VL, VILE t * 9 4
SRARIE BHf— 20597 ~E—H1 t * 77 795
SHRIRIE BiE— FRE2MRIR I~ t * 39 50
[P BiE— REILFZALT 2=L<6m t * 9 4
[P BiE— RETFZ+T 20<L=25m t * 9 4
[P Bir— RETFZb+T 25<L=30m t * 9 4
SRARSE B — R&T*2+5 500mmby FLUADYY Z5 R t * 9 4
FEES e BifE— FRTFZZ B (F, FL, FA) t * 9 4
SRARSE BifE— FRIFZ LS VL, VIL, IA t * 9 4
SRARIE BifE— MITHFZFS AU MRAEE m * 9 4
FCE - ACE R NE B — SRAR Wil 12 # kg * 52 57
BCE - ACE R NE B — 7 E L kiR #8 &4, 0 kg * 52 57
BCE - ACE R NE BifE— AR AN F15%x250 ES 110

BCE - ACE R NE 1B — SRAR Wil 10 # kg * 52 57
BCE - ACE R NE 1B — SRAR WG| 8 # kg * 52 57
PCE - ACE R LE BHf— HACE ANEGEYE kg 209

BCE - ACE R NE BHf— HACE $#5x150mm S 21

PCE -ACE R LE B — AL b F13%x240 F7yh—KILLE ES * 62 999
BCE - ACE R NE B — ATH L £15cmxEImmUT ES * 590 471
PCE - ACE R LE Bif— FYAE V(R ) AREESRY - & M24 x £110mm 492.9g/7 N * 66 999
FCE - ACE R NE Bif— Aty AREEAYD - F M24 A EH-v- 1@ * 67 999
FHCE-ALCE - R ME BiE— HES ARERD - & M24 8 * 67 999
BCE - ACE R NE Bif— FXAE I (RE M12 x f45mm 54.8g/7 ES * 65 999
PCE - ACE R LE Bif— FYAE V(R V) AR - & M12 x £40mm 50.3g/74 S * 65 999
FCE - ACE R NE Bif— ANty AR - F M12 A EH-v- {E] * 67 999
HCE-ALE - KL ME BiE— HES ARFERD > & M12 54 * 67 999
FHCE-ALE - RALLE BiE— AT AREERD - & M10 7 fEF-v- w * 67

FHCE-ALE - RALME BiE— HES ARTERD > & M10 FS * 67

BHCE - ALCE - KL ME Bir— FNAE V(RS V) AREERD - & M12 x f£55mm 63.7g/4 FS * 65 999
FCE - ACE R NE B — b BEAR4yE (JIS B 1198) F16x &70mm 7-47-b {3 ES * 70 74
FCE - NCE R NE B — #=9-7h-F Wk B1070 A LEMI0 X £R70mm 277V ES * 71 65
SAEM B — SAEM SKK-400 t * 10 5
SHEM Biff— hE - AABE GREWIESR) kg * 11 6
SHEM Bif— + P GREWIESR) kg * 11 6
SHEM Bif— AR HNENAE, +FHE m * 11 6
SHEM Bif— NEIFXZES 4008 E~500mmski t * 10 5

6/ 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MR L Hf (4B18~) E=} THE &%
SEH B — ARIFZES 500LE~600mmkiE t * 10 5
SMEH B — ARIFZLS 1200LkE~1600mmkE t * 10 5
SEH 12— METFXR T 6. OLLE~7. OmmLT t * 10 5
SE Bif— WETFZ T 13, 0mm t * 10 5
B Bif— WETFZ b+ 15, 0mm t * 10 5
SEH BifF— WETFZ LT 16, Omm t * 10 5
SEH WETFR LT 17. 0BlkE~18. OmmUTF t * 10 5
SEM AETFR 7 19. Omm t * 10 5
SEM WETFR T 20, 0Blk~22., OmmiLF t * 10 5
SEM WETFR T 23, 0Blk~24. OmmILF t * 10 5
SHE M AEZFR T 25, 0mm t * 10 5
SHE M REIFZAIT 3m=L<6m t * 10 5
SE R&T*2+5 12<L=18m t * 10 5
SHE M RELFZAIT 18<L=22m t * 10 5
SE R&T*2+5 22<L=30m t * 10 5
SE TEEREIFZA LS 500 (508) mm b3iii * 10 5
SEH TERAEIFRA T 600 (609. 6) mm b3iii * 10 5
SEH TERRETFR LT 700 (711. 2) mm b2iii * 10 5
SEH TEERETIF RS 800 (812. 8) mm 5 AT * 10 5
SEM TEERETIF T 900 (914. 4) mm 5 A * 10 5
E TEEREIXRLS 1000 (1016) mm i * 10 5
SHE TERRETF RS 1200 (1219. 2) mm 5 ff * 10 5
SHE TERRETF T 1400 (1422, 4) mm 5 AT * 10 5
SKIRIDE Lol 3,2 13x45cm m * 480
SKIRIDE Lol 3,2 15x45cm m * 480
SKIRIDE Lol 4.0 13%x45cm m * 480
SKIRIDE Lol 4.0 13%x60cm m * 480
7 hvE Bif— NFIEA T (B #37% ¢ 3.2mm #8E 10cm 1§120cm Z40cm m * 480
7 hvE Bi— IR A T (B #27% ¢ 3.2mm #8E 10cm 18120cm Z48cm m * 480
7 hvE Bif— NFIEA T (AR #327% ¢ 3.2mm #8E 13cm 18120cm Z40cm m * 480
7 hvE Bi— INFIEA T (AR #327% ¢ 3.2mm #8E 13cm 18120cm =50cm m * 480
7 b8 RENZA T (AT 157 ¢ 3.2mm #BE 13cm 18120cm &60cm m * 480
7 RENEA T (FT) 157 ¢ 3.2mm fBE 15cm §&120cm &50cm m * 480
78 RENEA T (FT) #57 ¢ 4.0mm #BE 10cm 18120cm Z40cm m * 480
78 NI RA T (FF) 15 ¢ 4.0mm #BE 13cm 18120cm Z40cm m * 480
78 IREIRA T (FF) 157 ¢ 4.0mm #BE 13cm 18120cm Z50cm m * 480
7 IREIN KA T (FFE) 157 ¢ 4.0mm #BE 13cm 18120cm Z60cm m * 480
7 IREINZA T (FF) 157 ¢ 4.0mm #BE 15cm 18120cm Z40cm m * 480
7 IRENEA T (FF) #57 ¢ 4.0mm #BE 15cm 18120cm Z50cm m * 480
7 hVE RTVIRE AR § VR BER VR 2tF REAMEAER RYEELL £ * 482 359
ATy b Ty b H=30cm m 2 * 481
ATy b Ty b H=50cm m 2 * 481
nZ< v b NIy b LERER A-a! FERTIIAvEERER 1:0.5 m * 481
MmNy b Bif— NIy b LEER A-afl TIATHINEEEER 1:1.0 m * 481
MmNy b Bif— NIy b LERER A-bBd FEEATI A EEEER 1:0.5 m * 481
mZ<y b Bi— NIy b LEER A-bE! FEATINEERER 1:1.0 m * 481
hZ< v b NIy b LERER A-cBI FEATIIAVF RIS m * 481
Ny b NIy b LERER B-af! FEATIIAVFELER 1:0.5 m * 481
My b NIy b LERER B-af! FEATIIAVFEAER 1:1.0 m * 481

7762

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

N2y b BiE— MTwy FBEEE B-bZ FEFATIIAvFEEAR 1:0.5 m * 481

T2y k Bff— NIy b HRIER B-b& EIATIIAvFEKER 1:1.0 m * 481

Ny b BiE— Iy FEERIER B-cE! THATIIAvFERIR m * 481

"y b BiE— Iy FEBRER C-a%! TIRTIIAVFERIR m * 481

= — - P L BRED C-olll BITIS V4RI m * 28
FAF—TL—+h Bff— 4+ —7L— AR Hox 2. 0mx2, Tmm m * 516 387
SA4F=7L—+ Bif— 4 F—=7L—+MEE) Ho% 3. 0mx2, 7mm m * 516 387
S4+—7L—F Bff— 4+ —7L— AR Ho%x 3. 5mx2. Tmm m * 516 387
S4F+—7L—F 12— SAF—7L— k(AR Ho%x 4. 0mx2. 7Tmm m * 516 387
SA4F—7FL—+ B — SA4F—7L—rAE) B 1, 5mx2, 7mm m * 516 387
SA4F—7L—+ B — SA4+—7L—r[A®) B 2, 0mx2, 7mm m * 516 387
SAF—=TL—+h 4+ —7L— k(AR 2F 2. 5mx2. 7Tmm m * 516 387
FA4F—=7L—t 4+ —=7L— AR 2ZF 3. 0mx2. 7mm m * 516 387
SAF—TL—+h FAF—=TL—+(AF) 2F 4. 0mx2, 7Tmm m * 516 387
SAF—TL—+h FAF—7L— bUNHIE) 2 3. 0mx5, 826mx2. 7Tmm m * 516 387
SAF—=TL—+h FAF—7L— bUNHIE) 2F3. 5mx6. 640mx2, 7Tmm m * 516 387
SAF—=TL—+h FAF—TL— bUNHIE) 2F3. 5mx6. 640mx3, 2mm m * 516 387
SAF—TL—+h FAF—7L— bUNHIE) BF 4. 0mx7. 140mx2, 7Tmm m * 516 387
SAF—TL—+h FAF—7L— bUNHIE) BF 4. 5mx7. 326mx2. Tmm m * 516 387
FA4F—=TL—F ey >~ o (ME) Ho% 3. 5mA H-125 * 516 387
FAF—=TL—F Y v 7 (IR B 3. bmx6. 640mA H-125 * 516 387
FAF—=TL—F Y v 7 (IR BF 4. Omx7. 140mA H-125 * 516 387
UE7Ya—L4 UzE7Ya—L(AT) S350xH350 T=1. 6mm m * 515 386
UE7Ya—L4 Uz7Ya—L(AW) S400xH400 T=1. 6mm m * 515 386
UE7Ya—L4 Uz7Ya—L(AW) S500xH500 T=1. 6mm m * 515 386
UF7Ya—L Uz7Ya—L(A) S600xH600 T=1. 6mm m * 515 386
UF7Ya—L A&y > ) S400xH400M m * 515 386
LEMIR - /L—F & goktE (L EMiR) 500 x 500/ 114 #H. EE30.2kg il 24700

LEMR - /L—F v 0E SExpiE (L E8R) 600 x 600F 1#4#H, E&37.7kg bl 30200

LEBIR - SL—F v 0&E EopE (L £38iR) 700 x 700F3 14548, & 245.9kg il 36200

LEMR - /L—F & ExpiE (L E8R) 800 x 800FF 14&#H, EE55.0kg bl 42800

LEBR - /L—F 05 ExpiE (L ER) 900 x 900F7 1#4#H, & &80.0kg bl 64100

LEBR - /L—F & fEokptE (L EMiR) 1000 x 1000/ 2#z#8. B E91.8kg 8 72400

LESR - /L—F o0& ExpE (L E8R0) 1100 x 1100/ 24548, EE104.2kg Eil 81400

LESR - /L—F o0& ExpE (L E8R0) 1200 x 1200/ 24548, EE117.4kg il 91000

LESR - /L—F 05 ExpE (L E8R0) 1300 x 1300/ 24&48, EE131.6kg #H 101000

LESR - /L—F o0& ExpiE (L E8R) 1400 x 1400/ 24548, EE146.2kg #H 112000

LESR - /L—F o8 ExpE (L ER) 1500 x 1500/ 24548, EE162.0kg il 123000

LEBIR - SL—F & EXETE (FL—F>2) 600 x 60073 14548, & %68.3kg T-25 i 36600

LEBIR - SL—F & EXETE (FL—F>2) 800 x 800F3 1##H. E&E117.9kg T-25 8 72500

LEBIR - SL—F o0& EXETE (FL—F>2) 1000 x 1000F8 24448, B 8191.6kg T-25 # 112000

LEBIR - VL—F 05 WE L —F R 700 x 700F3 $41487.1kg/4H (11548) T-20 8 * 395 276
LESR - 7 L—F o0& B L —F > oE 800 x 8008 $414101.4kg/48 (14%48) T-20 48 * 395 276
LESR - 7 L—F o5 B L —F > o E 1000 x 1000/ #41F202.8kg/#8 (2#2#8) T-20 pil * 395 276
LEBIR - FL—F o5& HE L —F R 700 x 700/ $4{F87.1kg/48 (1#48) T-25 1 * 395 276
LESR - /L—F s AR L —F o UE 800 x 8003 #414135.3kg/4H (14%48) T-25 il * 395 276
LESR - /' L—F s SRS L—F o UE 900 x 9003 #414163.6kg/HH (14%48) T-25 il * 395 276
LESR - /' L—F s AR L —F o UE 1000 x 1000/ #41F222.4kg/#8 (2#248) T-25 il 113000

LEBIR - VL—F o5& WL —F v E 1100 x 1100/ 244, ER224.7kg T-25 | 133000

8/ 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
LEMIR - /L—F Vo0& Bir— MWL —F v UE 1200 x 1200F8 2448, B &282.8kg T-25 bl 162000
LEHIR - FL—F Vo0& Bi— MWL —F v UE 1300 x 1300/ 24048, E&E316kg T-25 1 189000
LESR - L —F v oE Bi— MWL —F v UE 1400 x 1400F8 2448, B & 355.4kg T-25 bl 213000
LESR - L —F v oE Bi— MBS L —F v IE 1500 x 1500F8 2448, B &392.5kg T-25 bl 248000
LEMIR - SL—F v oE Bi— MWL —FrUE 1000 x 1000F8 2448, E&E149.1kg T-14 bl 80700
LEMIR - SL—F v oE Bi— MWL —F v UE 1100 x 1100F8 2448, E&E174.8kg T-14 bl 112000
LEMIR - SL—F v oE Bi— MWL —F v UE 1200 x 1200F8 2448, E&205.3kg T-14 bl 131000
LEMIR - SL—F v oE Bi— MBS L —F v IE 1300 x 1300F8 2448, E&E262.6kg T-14 bl 180000
LEMIR - SL—F o0& Bi— MBS L —F v IE 1400 x 1400/ 24048, E&E300kg T-14 # 204000
LEMIR - SL—F v oE Bi— MBS L —F v IE 1500 x 1500F8 2448, #&339.3kg T-14 # 231000
LESR - L —F v os Bi— WIS L—FoE (WR) 700 x 7008 2#4#f. T E106.5kg T-25 # 72800
LEMIR - SL—F v oE B H— WIS L—FoE (JA) 800 x 800/ 24, E & 141.4kg T-25 # 93100
LEMIR - SL—F v oE B H— WIS L—FoE (WA) 900 x 9008 2#4#f. T E209.7kg T-25 # 133000
LEMIR - SL—F o0& B — WIS L—FoE (WA) 1000 x 100078 24548, & 2261.9kg T-25 8 169000
LEWEIR - SL—F v oE B H— WIS L—FroE (WA) 1100 x 1100/ 3##H, E8328.5kg T-25 8 230000
LEWEIR - SL—F v oE B H— ML —FroE (A) 1200 x 1200/ 3##H, E8382.6kg T-25 8 268000
LEWEIR - SL—F v oE B H— M L—FroE (WA) 1300 x 1300/ 34, E&440.9kg T-25 8 306000
LEWEIR - L —F v oE B H— WAL —FroE (WA) 1500 x 1500FF 344, E&E502kg T-25 # 311000
LESR - S'L—F v 0& B H— WS L—F v oE (WA) 900 x 900/ 2#4#f. T & 162.2kg T-20 #H 110000
LESR - S'L—F v 0 & B H— WIS L—FroE (WB) 700 x 700/ 24548, B2 78kg T-14 . 46300
LEWIR - 7L—F o0& 12— MBS L —FIE (HEB) 800 x 800F 24&#H, E&E130.7kg T-14 #H 87900
LEWIR - 7L—F o0& 12— WML —FIE (B 900 x 900F 24&#H, EE159.4kg T-14 #H 103000
LEWIR - 7L—F o0& 12— WML —FIE (B 1000 x 10008 2#%#H. = E206.9kg T-14 #H 132000
LEMIR - 7L—F o0& 12— WML —FIE (WB) 1100 x 1100/ 2448, EE244.2kg T-14 #H 157000
LEMIR - 7 L—F o0& Bi— MBS —FIE (MB) 1200 x 1200/ 2448, B E290.1kg T-14 #H 201000
LEWR - 7L—F o0& 12— WML —FIE (HB) 1300 x 13008 2##H. = E329kg T-14 #H 228000
LEMR - 7 L—F o0& B — MBS —FIE (B) 1400 x 1400/ 2448, B E377.2kg T-14 #H 261000
LEMR - 7 L—F o0& Bif— MBS L—FIE (B) 1500 x 1500/ 4428, B E496.2kg T-14 #H 344000
LESIR - /'L—F v 0& BH— SL—FrIUHEE (BLr47) 3003 995 x 410 x 95 1##H, E&#35.7kg T-25 W % 97 999
LESIR - S'L—F V0 & B HE— SL—FrIUEE (ELrA47) 400F8 995 x 510 x 115 14548, EF48.4kg T-25 W % 97 999
LESIR - /'L—F v 0& B HE— SL—FrUHEE (ELrA7) 500/ 995 x 620 x 125 1448, ERE67.7kg T-25 [ % 97 999
LESIR - S'L—F v 0& BHf— RRY V-Fv) Eon-x BT 600 x 600 x 19 x 3 13.8Kg/#A (1##H) 360kg/m2 il 13100
LEIR - S'L—F v 0& BHf— RRY V-Fv) Eon-x BT 700 % 700 % 19 x 3 16.9Kg/#A (1##8) 360kg/m2 pil 17500
LESIR - S'L—F v 0& BH— RRY V-F0) Eon-x BT 800 x 800 x 19 x 3 24.9Kg/#A (1##H) 360kg/m2 il 20200
LESIR - /L—F o0& B i— BREY V700 En-2 SR 900 x 900 x 19 x 3 29Kg/#8 (1#48) 360kg/m2 bl 24300
LESIR - S'L—F v 0& B — REY 1700 &2 88 1000 x 1000 x 19 x 4.5 44.8Kg /48 (24548) 360kg/m2 pil 37900
LEIR - S'L—F o0& B— SERI L —F v ohE 600 x 600/ 8+ 14448, TE21.3kg 540Kg/m2 pil 17300
LESIR - /'L—F v o0& Bi— SERI L —F v I 700 x 700/ 84T 14448, EE27.2kg 540Kg/m2 bl 21700
LESIR - /'L —F v 0E B — SERIL—F v ohE 800 x 800FF 4+ 1#4#8., & §32.2kg 540Kg/m2 bl 25700
LESR - S'L—F v 0E B — SERI L —F v ohE 900 x 900/ 4+ 14448, TE50.9kg 540Kg/m2 bl 34400
LESIR - SL—F v 0& Bi— SERI L —F o 1000 x 100081 24248, E&60.1kg 540Kg/m2 bl 43500
LR - /'L—F & BE— SHELY LTy HE HEA 600 {8 T-25 995 x 700 x 100 il * 391 274
LR - S'L—F & B4— SHELY LTy HE HEA 300 {8 T-25 995 x 400 x 50 il * 391 274
LEMR - 7L—F o0& BifE— SABELY L-Fv) TEIAHRE (BH19) 9773600 X 600mm T-2 jil * 395 276
TR T X X b 5 BifE— il (KF) HIETFR b5 SS400 t * 8 3
TP T X X b 5 Bif— il (KF) HIETF 5 SM400A t * 8 3
BT F R b T Bif— il (KF) HIETFR T SM490A t * 8 3
AR PERBIELF R b T BiE— FER RIETFI LT SS400 t * 13 8
SR BB T X R b T B i— HER BETEFZLT SM400A t=38 t * 13 8

9/62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




&3 X £ F5 REEE Ef Hf (4B18~) +H TH %
SR ERRE T X 2~ 5 BffE— REIR RETFZ LT SM400B 25<t=38 t * 13 8
SR ERRE T ¥ 2 5 BffE— HER RIETFZ LT SM400C 38<t=50 t * 13 8
SRR ERBELF X T Bi— FER RIETFZ T SM490A t=50 t * 13 8
SRPERBIELF X T Bi— FER RIEIFI T SM490B t=25 t * 13 8
SRPERBMELF X T Bir— HER REIFILT SM490B 25<t=38 t * 13 8
SRPERBMELF X T BiE— HER RETIFILT SM490C 38<t=50 t * 13 8
SRR ERBMELF AT Bi— FER RIETFI LT SM490OYA t=25 t * 13 8
SR ERBIELF XL Z BiE— hER RETFZ T SM490YB t=25 t * 13 8
SR ERBIELF XL Z BiE— hER RIETFI LT SM490YB 25<t=38 t * 13 8
SR ERBIELFZ L Z BiE— FER RIETFIT SM520C 38<t=50 t * 13 8
SR P ERBIETF XL Z BiE— PER RIETFIT SM570 (Q) 6=t=20 t * 13 8
SR ERFELZF R -7 Bif— FER BETIFXZLT SM570 (Q) 20<t=38 t * 13 8
SR ERBIETF XL Z Bi— FER RIETFI T SM570 (Q) 38<t=50 t * 13 8
SR P ERBIELF XL Z Bir— hER REIFILZ SMA400AW 6=t=38 t * 13 8
SR P ERBIELF XL Z Bi— hER REIFXLZ SMA400BW 6=t=25 t * 13 8
SR ERFELF R T Bif— FER BETIFXZLT SMA400BW25<t=38 t * 13 8
SR ERFELF R T Bif— FER BETIFXZLT SMA400CW38<t=50 t * 13 8
SR ERBIECF XL Z BiE— hER RETIFILZ SMA490AW 6=t=50 t * 13 8
SR P ERBIECF XL Z Bir— hER RETIFILZ SMA490BW 6=t=25 t * 13 8
SR ERBRIETF XL Bir— hER RETFILZ SMA490BW25<t=38 t * 13 8
SRR ERBELF AT Bir— hER RETFILZ SMA490CW 6=t=25 t * 13 8
SMPERBELF AT Bir— FER RIETFI T SMA490CW38<t=50 t * 13 8
SMPERBELF AT BH— hER RETFZLZ SM400A 38=t=100 t * 13 8
SMPERBAELF AT BiE— FER RIETFI T SM490YA 25=t=38 t * 13 8
EMTFZ b BifE— SHEM RIGTHALT A -2:SKKA00 SKK490 t * 10 5
EMTFZ T Biff— SAE - SAERIR SMRIFA 400mmL £ 600mmki t * 10 5
SEMTFZ b Bif— SAE - ME R (B R EE N k * 11 6
SHEMTFR b5 BifE— SAEN 8 RMIES & OB AEEEERMAET) kg * 11 6
EMTFZ b Bif— SAE - B RIR 1B R FNUEDHAERN - 18 * 11 6
EMTFZ b BiffE— SAEN B RIS S & BT ISR ENF R ERT kg * 11 6
Z DI BifE— WRAHM C T HRMAARSEERE JR300L T #1300LLF $H400LLF t * 7 2
Z DI Bif— WRAHFM C T RMARTEERE JRIB3507 18500 T #IE500LL T t * 7 2
Z Db Bif— WRMHM C TR MMRIRGEERE FIg700L £ t * 7 2
% DA Bif— HE BEIFZ b SS400 t=38 t * 7 2
% DA Bif— HE BEIFZ b SM400A t=38 t * 7 2
% DAt Bif— HE BEIFZ b SMA400AW t=38 t * 7 2
% DA Bif— CTHRMTXZ 7 (BRA) 175~250vU—=X t * 7 3
% DA Bif— CTHRMTXZ 7 (BRA) 300 U—XBE t * 7 3
Z DA Bi— CTH [/B2H] ST¥A+7 I SH A XU t * 7 3
Z DI Bi— T SS400 4, 5x25 t * 29 25
Z DI Bif— T SS400 4, 5x32~38 t * 29 25
Z DI Bif— T SS400 4, 5x50 t * 29 25
Z DI Bif— T SS400 6x25 t * 29 25
Z DHBIAA Bif— T SS400 6x32~44 t * 29 25
Z OHBIAH Bif— T SS400 6x50~75 t * 29 25
Z DHBIAH Bif— T SS400 6x90~100 t * 29 25
Z DI Bih— T SS400 6x125 t * 29 25
Z OHIAA Bih— T SS400 9x25 t * 29 25
Z DI Bif— T SS400 9x32~44 t * 29 25
10/ 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

Z DAt Bff— T4 SS400 9x50~75 t * 29 25
Z DAt BHf— T SS400 9x90~100 t * 29 25
Z DAt Bff— T4 SS400 9x125 t * 29 25
Z DsE B — S (E) SS400 3x40x%x40 t * 32 34
Z DsE B — S () SS400 5x40x40 t * 32 34
Z DS B — S (FF)  SS400 4x50x50 t * 32 34
Z DB BifE— FLEE () SS400 6x50x%x50 t * 32 34
Z DB Bif— S () SS400 6x65%x65 t * 32 34
Z Db Bif— S (FF)  SS400 8xX65%x65 t * 32 34
Z Db Bif— FLEEE () SS400 6x75x75 t * 32 34
Z DA i — DL (RF)  SS400 9x75x75 t * 32 34
% DA BT — FLEE () SS400 12x75x%x75 t * 32

% DA BT — FDLEE () SS400 7x90x%x90 t * 32 34
Z DA B — FDLFEE (Ff) SS400 10x90x%x90 t * 32 34
Z DA B — FMLIEE (F)  SS400 7x100%x100 t * 32 34
Z DA B — FLIEE (F)  SS400 10x100x100 t * 32 34
Z DA B — FDLIEE (F)  SS400 13x100x100 t * 32 34
Z DM BH— LR (KFZ)  SS400 9x130%x130 t * 32 34
Z DM B— LR (KFZ)  SS400 12x130%x130 t * 32 34
Z DB Bit— B (FZ)  SS400 5x75x%x40 t * 34 34
Z DAttt B — #R (hf)  SS400 5x100x%x50 t * 34 34
Z DM B H— A (KFZ) SS400 6x125%x65 t * 34 34
Z DAt 12— A (K)  SS400 6. 5x150x75 t * 34 34
Z DAt 12— M (KF) SS400 9x150x%x75 t * 34 34
Z DAt Big— A (K)  SS400 7x180x%x75 t * 34 34
Z DAt Big— AR (KE)  SS400 7. 5x200x%x80 t * 34 34
Z DAt Big— WM (k) SS400 8x200x%x90 t * 34 34
Z DAt BiE— W (k) SS400 9x250x%x90 t * 34 34
Z DA Bi— SBREEER T > L 2SR SUS304 t=1 k g * 48 51
Z Db Bi— SREELER T > L 28R SUS304 2=st=3 k g * 48 51
Z DRI Bir— 2TV L RN SUS304 #%10. 0 k g * 50 52
Z DAt B i— 27 L RAE SUS304 #®13. 0 kg * 50 52
Z DAt B i— 27 L RAE SUS304 #&16. 0 kg * 50 52
Z DAt B i— 27 L RAE SUS304 #&20. 0 kg * 50 52
Z DAt B i— 27 L RAE SUS304 &22 kg * 50 52
Z DAt B i— 2T v L RAE SUS304 #®25~100 kg * 50 52
Z DAt B i— —REERART L ZRE 50SU T=1. 2 ES * 799 679
Z DAt B — 20597 ZFVLR Y 18cr kg * 77 795
Z DAt 1B — KERE RTINS > EIE LA L 80A 3B &4m 8.79kg/m P * 772 999
Z DAt B — KEEERBEHRG > ZME LA L 32A 1-1/4B f4m 3.38kg/m & * 772 999
Z DA 1B — — S AR R SMEAE STKA00 BICREE $558.8~1422.4mm t * 12 7
Z DA Bif— A S PR 5 S10C~S55C #%25~100mm t * 50 53
Z DAt g BE— KT 947 L-h $S400 3.2 X100 X 570mm t * 37
Z DI B — BRERB BH TN 250 % 50 X 4.0mm 10.6kg/m t * 36 36
Z DfthsRAF Bir— HFZSR SRS JISIEEE T /518300 FiE300 FAE400 T t * 7 2
Z DA Bir— HZ M ERIE K 300mm t * 8 2
Z DAt Bi— Wi-N B RMEY TATATYT RC30 L-250 J53THA ¢ 19mm * 461 324
Z DAt Bi— HITZ#8(SS400) /AR 125 % 125 % 6.5 X 9mm 23.6kg/m t * 30 28
Z DAt A Bif— #9797 % Ab - H2 t * 77 795

11762

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

Z D B — H7Z3A(SS400) FiE 194 x 150 % 6 X 9mm 29.9kg/m t * 30 28
Z DsE B — — RIS FA R R 38 E (STK400) 406.4 % 6.4mm 63.1kg/m t * 44 46
Z DAt B — 77 AFRSE ELAE £101.6 x 3.2 x 600mm HDZ55 ES * 643 535
Z DsE B — -V REEY V1T 2797 P-10938-C254 18l * 461 324
Z DA Bi— BEREERT L-b THIRUERAR ABOA A50 X HAmm 54 * 785
At - BBAEIR Bi— Rz Z2 AR D75 T=3.0 m * 173
At - BBAEIR BiE— Rz Z2 AR D100 T=3. 5 m * 173
A - BBAEIR BiE— Rz Z2 AR D125 T=4.0 m * 173
At - BRAEIR B — P2 AR D150 T=4.0 m * 173
At - BRAEIR B — P2 AR D200 T=5.0 m * 173
At - BEAEIR B — BRBER (JAS 27@) 12x600x1800 [ * 219 175
At - BRAEIR B — BRBER (JAS 27@) 12x900x1800 % * 219 175
At - BEAER B — (/AP N *H10cm L=0. 9m ES * 999
A - BRAEIR Bifr— MR *015cm L=1, 2m ES * 999
A - BRAEIR Bir— AKX *015cm L=2. Om ES 2180

A - BRAEIR Bifr— AKX *010cm L=3, 0m ES * 999
At - BEAER B — ALK £l 5m&kO12cm ES * 999
At - BEAEIR B — ALK £1. 8m&kO1l2cm ES * 999
At - BEAEIR Bi— ALK £2., Om&kOl2cm ES * 999
At - BEAER Bi— ALK £3. 0m*kH9cm ES * 999
At - BERAER Bi— ALK £3. 0mkO1l2cm ES * 999
At - BEAER Bi— ALK £4. Om*kH9cm ES * 999
At - BERBAER Bi— B S 2. 0mx7, 5¢cm ES 545

Kt - BRAER B — FMR(R) 2. 0mx3~4_ 5cmx12cm m3 * 234 159
Kt - BRAER B — FMR(R) 3. 6mx3~4 5cmx15cm m3 * 159
Kt - BERAER B — FR () 4. 0mx3~4 5cmx15cm m3 * 234 159
A - BIRAER Bik— HERIR 2. 0mx3~4., 5emx12cm m3 48000

A - BIRAER Bik— = r oy 12 3mx 4.5cm x 4.5cm 1% m3 54000

A - BIRAER Bik— =y 12 4mx 4.5cm x 4.5cm 1% m3 * 242

A - BB ER Bik— = r oy 12 4m x 6cm x 6em $F1% m3 * 242

A - BIRAER Bik— FEIH 12 4m x 4.5cm x 10.5cm 1% m3 50000

At - BRAER Big— iR (PRHH) 42 2m x 1.8cm X 24cm 512 m3 66000

At - BB ER Big— kb (PRHH) 2 1.8~2m x 1.5cm x 18cm #5125 m3 * 242

A - BIBAER Bi%— Rt 4mx2, 5cmx24cml%E m3 * 242

A - BIRAER Bi%E— R 3. 6mx24cmx4, 5cm2% m3 60000

At - BB ER Big— VALK 2 L1.5m x R O%9em HE & ES * 159
2 F A Big— 2 FBEMM RO 9em L=1.5m I ST L ES 580

2 F M Big— 2 FBEMM RO 9em L=1.5m F#[ ST H Y ES 630

ZF kA Bir— R FREM FOE 9cm L=1.5m 35 BFEAI(41)2) Seitin T L ES 880

ZF A Bif— R F R FOE 9cm L=1.5m 35 BFEAI(41)2) Seitin T Y ES 930

2 F A Bi— 2 FBEEMM RO 9em L=2.0m FI&E SeanT A L ES 790

R F R Bir— 2 FREEM RAZ 9em L=2.0m I LiHMIH Y EN 840

2 XM Bif— R F R RO 9em L=2.0m FI & B5EHI(41Y2) Sisii T L ES 1200

2 XM Bif— R F R RO 9em L=2.0m I B5EFI(41Y2) SeisinTa Y ES 1250

R F M Bi— 2 F MM RO 9em L=2.5m FI&E eI L S 980

R F A Bi— 2 F MM RO 9em L=2.5m & SEiMTdH Y S 1030

2 XM Bif— R F R FREAR 9em L=2.5m FI K B5EHI(41Y2) Sisin T L ES 1490

2 F A Bi— 2 FE MM RO 9em L=3.0m #I& SeinT A L S 1170

2 F M Bi— 2 FEEAMM RO 9em L=3.5m FIE eI L S 1370

12/ 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

R F M Bi— R FRMEA RO 9em L=4.0m R Feimmn Iz L ES 1570

2 F M Bi— R FRMEA FOE 9em L=4.0m FIE BHEHI(4)2) SeimmI 7 L ES 2380

2 M Bi— R FRMEA ROZE12cm L=1.5m Ff simhnTIa ) ES 1160

2 XM Bi— R FRMEA FOMR12em L=1.5m R B5EHI(41)2) SfeimnLId v ES 1700

2 M BiE— R FRMEAR ROZI12cm L=2.0m FIf& scimh I L ES 1390

2 XM BiE— R F MR ROAZ12cm L=2.0m FIf scimhIa b ES 1530

2 XM BiE— 2 XEMEMT FOMR12em L=2.0m R B5EHI(41)2) SeimnI 7 L ES 2110

2 F A Bff— 2 FREA FOZ12em L=2.0m # 5 BHEH (41)2) FeisinIdb Y ES 2250

2 F A Bff— 2 FREA FOZE12em L=2.5m F & BHEH) (41)2) SFelsin i L ES 2640

2 F A Bff— 2 FBEA FOZ12em L=3.0m FI5 BHEH (41)2) Felsin T L ES 3170

2 F A Bff— 2 FBEAM FEAE12cm L=4.0m 257 B5EHEI(44Y2) Fikin T/ L ES 4190

2 F At Bff— 2 F BRI FOE15cm L=1.5m F & simnTa L ES 1630

2 F At Bff— 2 F BRI FOE15cm L=1.5m H & SimnTH b ES 1780

2 F At Eff— 2 FBEAH FROZE15em L=3.0m #If& ST L ES 3270

2 F B Bifk— 2 XM FEE15cm L=3.0m 25 BHEHEI(41Y2) Seikin T/ L ES 4960

2 FREAM BifE— 2 XM FEAE15cm L=3.0m 25 BHEHI(41Y2) SikinTdH Y ES 5260

2 FREAM B — 2 XM FEAE18cm L=2.0m 5 BHEHI(41Y2) Seikin T/ L ES 4760

Z FREEA Bir— 2 F I HROR18cm L=3.0m I FeiminI A L ES 4710

2 XA B — 2 F I ROE18cm L=3.0m #f& ST dH Y ES 5010

2 F R B — 2 F I FROE18cm L=4.0m 5 ST dH Y ES 6620

2 F A EifE— 2 XM FEAE18cm L=4.0m 5 B5EHI(41Y2) FikinTdH Y ES 9850

2 F B Bif— Z 72 GiER - i) L=2.7m 45cm Y 60cm-200cm £ ¥ 55cm £ 1500

JHBE - AR BiE— S E/FEDH MHEFEMER 32cSt L * 261 790
SEPE - A Bif— ] AEH N—Y (BL) L * 260 789
il Bif— S AEH n—Y— (Bl) L * 258 789
il B — X 1. 2% I=no—Y BIEKEET) L * 258 789
g - 8 Bi— X 1. 2% /XbR—ILiEH L * 258 789
g - ARHE Bi— BV L¥25— L * 258 789
S - B i— ¥TiH BITH EBA L * 258 789
SEPE - Bit— pA=VAPA T¥M - 258 kg * 262 791
S - Big— TS Ry~ m3 * 262 791
S - Bi— TEFLYHZR Ry~ kg * 262 791
SEPE - Big— BA 1:20(L * 261

SEPE - Bi— "YU AZYENAF &Y L * 258 789
s - Big— 5 a—y— L * 258 789
SEPE - Br— Bl n—Y— GImiaEd) L * 258 789
SRR - MAREE Big— BEH 1:25(L * 261

g - ARHE Big— Z—E Vil VG32 L * 261

Rt - BB Br— FSRFy Ay DA * 226 180
BBt - BT Bi— TAYA—7 (45% 6x24) %16 AR m * 55 60
Rt - BB Big— 7y h—HF b M8 * 71 64
Rt - BB Big— 7y h—F b M10 18l * 71 64
Rt - R Bi— KA 2, 1x0, 14%x0. 2m ES 8700

BB - 5T B~ SEILIR #28 (0. 4x914x1829) m 2 * 51 55
Bttt - R5MH Bif— Tyh—tnRL—&— ¢13mm L=200mm FS 77

v—b 1038 Bif— TAYA—7 (45% 6x24) F9mm AfE m * 55 60
v—bh -0 Bif— TAYR—7 (45% 6x24) #F12mm AfE m * 55 60
v—b -0 Bif— J4Y¥—a—-7 (0,/0) 6x19 &10 m * 54 999
S—h D54 Bi— o) #10 110~140m % 750

13/ 62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

D =20 | Bff— BEY— b FYTIFLY 3. 6x5, 4m % * 273 182
D =20 | BHf— T05 62x48cm [ * 277 183
DAl MR 2Rk =] BifF— ~=7A-7 ¢l2mmilk k g * 311 999
v—b-t054% BiE— ESOk) H2570x%x48 8 * 277
vy—bt-t0588 Bif— Bk — b E=—L0. 4mm (B) x1m (@) m 570
vy—bt-t0588 Bif— Bk — b E=—10. 4mm (B) x2m (@) m 1140
v—h-t058E Bk — b E=—10. 5mm (B) x1m (@) m * 524 397
v—h 058 Bk — b E=—10. 5mm (B) x2m (@) m * 524 397
v—bt-t05%8 Bk — b E=—10. 5mm (&) x3m (ig) m * 524 397
v—bt-t0548 Bk — b E=—n1l, Omm (&) x1m (ig) m * 524 397
v—bt-t05%8 Bk — b E=—n1l, Omm (&) x2m (ig) m * 524 397
v—bt-t05%8 Bk — k E=—n1l, Omm (&) x3m (i@ m * 524 397
S—b-tD54 AELE W=1.1 H=1.08 &% * 277 183
Y—b - tD54E WEGHB T E Y- PP%##5 T0.37mm 980N/5cm m?2 * 393
Y=t LtD5%8 ANIZHEEELD S 40(41) x 60cm 12245 54 * 564 430
S—b - tD5%E fiHEERE LD S5 2.0t %110 x £110cm 145 % * 277 183
B - AR BREE 6 SHF M3, 0m (KA) 410
JREE - NTHER EREE DSD-MSD2~5E B3, Om (/hO) * 538 403
Ay Rty b8 F——0v K %22 (19) 1. 4 ES * 306 782
Oy K-ty b8 F—X—0vy K %22 (19) 0.5 ES * 306 782
Oy K-ty b8 F—X—0vy K #22 (19) 1.1 ES * 306 782
Oy K-ty b8 F——0vy K %22 (19) 2.0 ES * 306 782
Ay K-ty E F—X—0vy K %22 (19) 2.9 ES * 306 782
Ay -ty hE ZAZEY b #22 6x10 38 * 306 782
EHES Y -V ES Bt (RE#X) (RCV AL (THEL) 3@EUEL m3 100
e s WEF YT (THEL) BERBRK, Sl E m3 7000
B S - ER HRE R LA E— L&A 7W KRB E — L ¢80*Z/¢>3m m 18200
EWES Y — RS 2/ —H= L=1800 ES 10300
ERES Y -V EG FEREEKE (BILE) P UMES0 AIE2.0 A 314000 m * 519 389
EHES Y -V EG FEREEKE (BILE) MFUMEGO AIF2.2 A 314000 m * 519 389
EHES Y -V EG FEREEKE (FILE) MEUMETS AE2.5 A 3hR4000 m * 519 389
EWES Y -V EG FEREEKE (BILE) "FOME100 N/E3.0 B2HEA4000 m * 519 389
EHES ) -V EG FEREEKE (BILE) M OME125 NE3.3 BRHR3875 m * 519 389
ERES ) -V EG FEREEE (RILE) M OMES0 AIE2.0 A 34000 m * 519 389
ERES ) -V EG FEREEAE (|ILE) I OE60 FE2.2 B1H&E4000 m * 519 389
EHES ) -V EG Bif— FERPEKE (RILE) EORT5 WE2.5 B1h&R4000 m * 519 389
ERES ) -V EG FEREEAE (|ILE) IFOME100 /3.0 B2HEA4000 m * 519 389
ERES ) -V EG FEREEE (RILE) " OME125 NE3.3 BEHR3875 m * 519 389
TRA7 7k - LA T BN (ExX»bILy) L 215
TRA7 7 - HENE T A7 7 b EHEIEE WIS t * 208
TA7 7 - HENE 7 7 )b b 3LE PK-3 754La—FMA L * 331 219
TRA7 7 HENE 77»%?% PK-4 %vza—+H L * 331 219
TA7 7 ENE TLAYFR7 7 RALHE PKR | * 331 220
TRA7 7 ENE I LREEA | 710
TRA7 7 - HENE Y7Ly avBhikbd 0. 3m (PM¥—1}) m * 335 999
TA7 7 - HENE BRARHE (18) 1mx (K) 50m m2 * 337 999
TR7 7k - AR 7 7L RELAE PK-1 (E&B2EM) L * 331 219

TRA7 7k - HEEE 7 7L R ELEI HEXZEH kg * 331 219
HEESY - BfEY #EEH® (SD295) D6x150x150 m?2 * 56

14762

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

wHEey - BHey Bi— B (AR ) MAI—H#15-21cmiEE28cm m 3740

HEKEKE Bff— HEKFEKE 7V5E L-VP SE18mm x F25m JARTEIAD - £ m * 337 999
HEKFEKE B — HEAKFERE P -1 B A7/VAS 5E18mm X £b5m m * 337 999
- ET - BEEM Bi— BF V- I Ly R 7Ry kg * 563 436
BT - BEEY Bff— BT F—L7 2% kg * 563 436
2 -EY - EREM BifE— O LSl (Einsl &) %2, 0 #{@BE52 (50) m 2 * 57 76
BT - BEEY B — F5E HAfHE m?2 * 563 436
BT - BEEY BHf— B m?2 * 563 436
2 -ET - EREM BifE— BEBrH (B B15cm m * 564 430
BT - BEEY B — BF BHERFE kg * 563 436
BT - BEEY B — {CBAER 15:10:07| k g 166

BT - BEEY Bff— - 10 0A&% ES * 563 436
BT - BEEM Bi— Trh—EY $9x200mm N % 999
BT - BEEY B — Trh—Er #16 L=400 ES * 999
BT - BEEY B — R BEWE (N) 15— (P) 15— (K) 15 kg * 568 437
BT - BEEY B — R @t (N) 8- (P) 8- (K) 8 kg * 568 437
Z BT - BEEY B — Trh—Ey #13 L=250 ES 93

Z BT - BEEY Bf— AL BREFA7 7/4E100cm m?2 * 564 430
BT - BEEM Bi— EEM TV =T 7 AN— kg 150

BT - BEEY BifE— EEEM (EHER) B - R - BEEVAT m3 36700

SERB I ABIE B — &S AL MR AR EBRAT N £32x1000 ES * 499 382
SERB I ABIE B — SERB LAY &8 Z-GS3 4. 0x50mm m?2 * 499 382
SERBY L ABIE B — SERBILBEY &8 Z-GS3 3. 2x50mm m?2 * 499 382
AR I ABSE B — SERRIEREY &8 Z-GS3 2. 6x50mm m?2 * 499 382
SEA B IEABIE 1B — SERB LAY &8 Z-GS7 4. 0x50mm m?2 * 499 382
AR I ABSE B — & B AL KB ERATH—E22x1000 ES * 499 382
SER B I ABSE 1B — & B AL KB AR PRGT7 > H—E25x1500 ES * 499 382
SERR IS B — &R B AL KB ML T h— E25x1500 8 16600

SERR I IBSE S — &R AL KB n—7 %18 m * 499 382
AR IS S — SER R AR a—7 %16 * 499 382
SERR LIRSS B — SER R AR n—7 14 m * 499 382
SERR LIRSS S — SER R AR 0—7 %12 m * 499 382
AR IS B — SER R LA sAzTYy 7 Z16MA (] * 500 382
AR IS B i— SER R LB sAxTYy T ®E12MA * 500 382
SEARS I ARAE B i— &R LB TAY—=0Vy T EL128 * 500

SEAR I IRAE B — &R LB EAIALA, 0xT70x300 * 500 382
SEA R IEHBYE B i— SER R LB #EAIAL3, 2x50x300 * 500 382
SEA RS AL BAE B i— SERR Y &4 C-GS3 2. 6x50mm m 2 1170

&R AL HBAE 1B — SE R LB ERATH—®E25x1000 ES 7070

BB AR B — ERBIEMCOR Xy ¥ R7—f& 8AH s—7L (£1@37) m * 502 384
B AL A4S B — SEREIEMCORA Yy ¥ 27— 874 EXME (UFRIL M) ES * 502 384
B A4S B — SEREBIEMCOR Ay ¥ 27— 8 AR (RigeEM) ES * 502 384
SETB LEAME B — ERBLEMCOR Xy ¥ R7—f& 8% RRRRIEM (UKL M) EFT * 502 384
X @R A Bf— FS57 4y oAb 3818 E—-X15~18 B AmME kg * 257 200
X R A BiE— AR I R 325 £—X20~23 A AmMA kg * 257

X R A BiE— M7y oRA b nEE AKIE. 2fEB A L * 257 200
X E#R A BiR— FS57 4y oRAv b ERE O EHAE 1@B A L * 257 200
DX B A Bi— FZ 74y oAb 318 E—X15~18 & $#H-7U— AR kg * 257 200
X E#R A Br— FST7 4y oAb ERE MR 1@A A L * 257 200

15762

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

X B A Bi— o274 v oAb BARE kMR 1EA #HE Gh-o0aL7Y-) L * 257 200
X E#7 A Bi— o274 v oAb BAE AHE 1@B #HE Bh-osAL7YU-) L * 257 200
X E#R A BiE— AR MEE KR 2FA B L * 257 200
X E#R A BiE— AR NEAE KR 2fEA EHE (- o0LT7YU—) L * 257 200
X E#R A BiE— o274 v oAb MNEE AKIE 2fEB #HE (- s0LT7YU-) L * 257 200
X ER A Bi— HIRE-X 0. 106~0. 850mm kg * 257 200
X ER A BifE— BEERA/ A<~ X B kg * 257 200
X ER A BHf— BEERT 7147~ XERA > 7 U— MEER k g * 200
A—KL—i BiE— H—FL— BEZE (BEYwH) Gr-BK-2H =& m * 339 235
H—FL— -~ H—FL—i BRE (EEwh) Gr-CK-2P #% m * 339 235
H—FL—i -~ H—FL— BRE (EEwh) Gr-CK-2PH #% m * 339 235
H—FL—n Bff— H—FL—i BRE (EEwh) Gr-CK-2B #% m * 339 235
H—FL—n BHf— H—FL— E2E (Eswm) Gr-BK-2B Xv#* m * 339 235
H—FL—n B — H—FL—L BEEA (L) Gr-B-4E B m * 339 235
H—FL—n B — H—FL—L BEA (£+HH) Gr-C-4E B m * 339 235
H—FL—n Bif— H—FL— EEA (£+HH) Gr-C-4ES ®% m * 339 235
H—FKL—n BiE— HA—=FL—i BEMA (COM) Gr-B-2B #Z%¥ m * 339 235
H—FL—i Bir— H—FL—i BEH (COM) Gr-C-2B Z#% m * 339 235
H—FL—n Bi— H—FL—i BEA (EHH) Gr-B-4E Av=* m * 339 235
H—FL—n B — H—FL—i BEH (COM) Gr-B-2B Av=* m * 339 235
H—FL— B — H—FL— (WEE) BUA +HhEAGr-B2-4E B m * 346 240
H—FL—i Bif— H—FL— (WEER) BUA +HhEAGr-C2-3E &% m * 346 240
H—FL— Bif— H—FL— (WEE) BUA +HEAGr-C3-2E &% m * 346 240
H—FL—i Bif— H—FL— (WEE) BUA COEAGr-B2-2B &% m * 346 240
H—FL— Bif— H—FL— (WEE) BUA COEAGr—-C2-2B &% m * 346 240
H—F L —LEH B g— L —IL(Z%) 45.5kg/H B& 3, 2x350x50x4330 #H * 343 236
H—F L —LEH Eg— L — V(%) 24.5kg/H B& 3, 2x350x50x2330 #H * 343 236
H—F L —LEH Eg— L —IL (%) 32.9kg/H CH 2. 3x350x50%x4330 # * 343 236
H—F L —ILEH B g— L —IL (%) 17.7kg/H CH 2. 3x350x50%x2330 # * 343 236
H—F L —ILEH B — L —IL(E%) 17.9kg/H& CH 2. 3x350x50%x2360 # * 343 236
H—F L —LEH B — ML — L (B4l BLE)  6.56ke/M CH 2. 3x382x660 # * 343 236
H—F L —ILEH BifE— EXAE(EE) 26.1kg/A C-4E 4, 5x114, 3x2100 ES * 343 236
H—F L —ILEH BifE— EXAE(BE) 14.4kg/E Bm-2B 4. 5x114. 3x1150 ES * 344 236
H—FL—ILEH BifE— EXAE(EE) 13.8kg/E C-2B 4, 5x114, 3x1100 ES * 343 236
H—F L —ILEH BifE— EXE(EE) 12kg/A Ck-2B 4. 5x114, 3x950 ES * 343 236
H— KL —LEH BifE— E—LoRL b (B5)  0.12kg/A fHEE M16x35 ES * 240
H— KL —ILEH S — 754y b(&E) 0.93kg/@ 4. 5x70x31%x300 (] * 344 236
H— KL — LBt BifE— 754y b(Xv*) 0.95kg/f@ 4. 5x70x31x300 (] * 344 236
H—F L —LEHt S — Ik F v b (EE) 0.53kg/A B:-CHA M20x145 ES * 236
H—FL—ILEH S — Lk F oy N (EE) 0.12kg/A A-B-CH M16x35 ES * 236
H—F L =& BiE— RILb-F v b (A vF) 0.53kg/E B-CH M20x145 * * 344 236
H—FL =& BiE— RILbF v b(AvF) 0.12kg/E A-B-CH M16x35 * * 344 236
H— KL —LEpt B i— SAR(RE) 12.2kg/& A+B-C 3, 2x150x50x2000 FN * 236
H— R L —LEpt S i— SAR(RE) 24.4kg/ A A+B-C 3, 2x150x50x4000 FN * 236
H— KL —LEkHt S — HAR(EE) lkg/& A-B-C 3. 2x150x50x150 ES * 236
H— L —LEkt S i— SAR(Xy¥) 25.1kg/A A-B-C 3, 2x150x50x4000 ES * 236

— R L — LR BifE— 23y FTF—7 (&%) 114, 3¢M 58 310
H— KL — L8Rt BifE— T F— & —(E%) 0.4kg /18l 2310
H—FL— L Bif— FUFR—F—(XyF) 0.4kg /18l 3250

16/ 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M



fieebll HX LR MR MRS L Hf (4B18~) E=} THE %

Hi— F L — L Bi— EABEARIL b F v b (RE) Ak -Bk-CkA M12x25 0.lkg/A& ES 280

#— KL — L Bi— ERMEERNL R F v (A v F) Ak -Bk-CkA M12x25 0.lkg/4 * 280

H—FL—LaH Ri— 7o h—An k() WRM M22x140 0.65ke/A * * 236
H— KL —ILERH BffE— Ty h—RIL (X F) BRA M22x140 0.65kg/4 ES * 236
H— KL — L& BiE— 770y b (EE) MEE 6. 0x120x300 2.09g/fE 12 * 348 240
H—FL—LInE4E BiE— mEEE e BAM. S8R, B2RA 1€ 100midUL m 1400

H— KL — L EE BiffE— mEREAEUN) AR, SER. BRA 1€ 100mkiE m 1760

H—FL—IE4E Bi— BB BN BAA, SER. BRA 26 m 3000

H—FL—ILInEsE BffE— E— LINEFE (IS INT) MI$EE6mMLE t=4mm S * 339 235
H—FL—ILInEsE BifE— E— LINEFE (I INT) MIHEES5mLE t=2. 3mm [ * 339 235
A—Fr—7n A—Fr—70 TRXE EER Ge-A-E B3 * * 340 237
H—For—7n H—Fr—7) ki 2R S * 340 237
H—For—7n H—Fr—7) kXt 2% - [{EE S * 340 237
H—Kor—7n H—Fr—7) ki 2R S * 340 237
H—Kor—7n H—Fr—7) ki 2% - [HEE S * 340 237
H—Kor—71L H—Rr—7 =7 2k HEH Ge-A Av¥ 5% m * 340 237
H—Rr—71L H—Fr—7 r—7L [Ek . [HER Ge-B Avk 4% m * 340 237
H—Ror—7n H—Fr—7) hExE ZER Ge-B-E vk ES * 340 237
H—=Kr—=71L H—Fr—7L HEXE 8% - TR Ge-B Ayt ES * 340 237
H—Fr—71L H—Rr—71 =7 (Z# . [[{HER Ge-C Avk 3% m * 340 237
H—Kor—7n H—Fr—7L hExE RER Ge-C-E Av% ES * 340 237
H—=Kor—=7NL H—Fr—71 wmEZiE B - [HEE Ge-C Ayt ES * 340 237
H—=Kor—7NL A=—Fr—7n1 $ExZiE HRER Ge-Bm-E 2% ES * 340 999
H—For—7n H—Rr—7L HEZE HEE Ge-C-E i S * 346 241
H—=Kor—=71L H—For—7 dExE WER Ge-C-E #v% ES * 346 241
H—=Kor—=71L H—For—7) hExE EER Gc-A-B &3 ES * 340 237
H—=Kor—7NL A=—Fr—71 $ExiE RER Gc-C-B &% ES * 340 237
H—=Kor—=7NL A=—Fr—71 $ExZiE WHER Gc-B-B &% ES * 346 241
H—=Kor—=7NL A=—Fr—=71 $Ex%iE WHER Gc-C-B &% ES * 346 241
H—For—7n H—Fr—7L HEZE [HEE Ge-C-B #v% ES * 346 241
H—=Kor—=71L A—=Fr—=7 mEHEMZE WS Ge-C-E &3 ES * 346 241
H—=Kr—=7NL A—Fr—=71 mRHEpIE HIEE Ge-C-E #v% ES * 346 241
B —F o — 7 NNEE IFE(E L 757k 100mKis 7 2110

H— R4 —7LEE PNEEA (RSN T) @R B-C (114, 3¢) ES * 340 237
H— K47 H— R4 7 (5ER) LHA GP-AP-2E Z¥ m * 341 239
He R4 T H—ERA7 (B8 +HH GP-BP-2E #% 27.5kg/m m * 341 239
H— K47 H— KA 7 (BER) LA GP-CP-2E 3% 243kg/m m * 341 239
H— K47 H—FrA7 ($EMH) COM GP-AP-2B Z% m * 341 239
H— 47 H—F47 ($538F) COMA GP-BP-2B ¥ 20.7kg/m m * 341 239
H— R4 T H—ERA7 ($8H) COR GP-CP-2B #% 18kg/m m * 341 239
H—Ki47 H— K47 (HEH) LHH GP-BP-2E Xv*% 282kg/m m * 341 239
H— K47 H— K47 (HEB) COM GP-AP-2B Av#* m * 341 239
H— K47 PEEE (B E UL 10 0 mKih m 1780

F—FAAT IR (E B 100mik m 1420

H—=Fr47 HnEEE (#R 1 F 0 T) ES * 341 239
H— R84 TEH B — LS T (FE) BP3. 2x48. 6x4000 14.3kg/A ES * 345 239
H— R84 TEH ¢ E— L5 T (FE) CP2. 4x48, 6x4000 1lkg/& ES * 345 239
H— R34 TEH B — FHE(ERE) 27.4kg/A CP-2E4, 5x114, 3x2200 PN * 345 239
H— R84 TEH 85— FHE(EE)  15.1kg/A BP-2B4, 5x114, 3x1200 ES * 345 239

17762

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
H— Koo FEH B— A F—2Y -7 (%) BP 4. 3x40x264 092kg/t& # * 345 239
H— Koo T BiH— A F—2U -7 (%) CP 3. 0x42x264 0.7lkg/t # * 345 239
H— KA TERH B — BRI Iy k(BE) 0.33kg/K BP. CP 3. 2x48. 6x60x80 % * 345 239
H— R84 TEH B — FE7 7y bR 0.27kg/HK BP. CP 3. 2x51, 8x60x80 [ * 345 239
H— K8 TEH B i— e — L (%) BP 4. 3x40x223. 3 0.92kg/f@ 12 * 345 239
H— K8 T Bi— e — L(EK) CP 3. 0x42x223, 3 0.76kg/f@ 1B * 345 239
H— B34 FEH BifE— T b Sy b (EE) BP M16x140 0.29%g/* ES * 239
H— B34 FE# BiffE— T b Sy b (EE) BP. CP M14x70 0.14kg/A& ES * 239
H— R84 TEH B — Rk F Y R(XyF) BP M16x140 029%g/4 ES * 345 239
H— R84 TEH B — Rk F Y R(XyF) BP, CPM14x70 0.14kg/%& ES * 345 239
H—Fx47 (PT@) BiffE— H— R84 7 (P& &35 L) 28 3m, 4B (LFA) m * 352 245
H—Fx47 (PT@) BifE— H— R84 7 (P& &35 L) R/ 3m, 4B GBI EEEA) m * 352 245
H—Ksr47 (PHE) B — H— K84 7(P & $=%8 L) 28 3m, 4 (37U —+A) m * 352 245
H—Fx47 (PT@) BifE— H— R84 7 (P 1E #WTEA L) 282 3m, 3B (LFMA) m * 350 244
H—Fx47 (PT@) BifE— H— R84 7 (P 1E #WTEA L) 2/ 3m, 3B G EFEA) m * 350 244
H—FKsr47 (PHE) B — R AR AGE ] 28 3m, 3 (avoU—+A) m * 350 244
H— K47 (P&) BifE— B-b 47 PHE INEEE(B BN F3E, HE1100mm m 700
H— K47 (Pi&) BifE— B -b 47 PHE INEEE(B BN 283, Mm800mm m 600
S — ERIERH IR 4BRE -LEL (B ) W 2.3 % 42.7 x 3000mm m * 352 245
BifE— BRSERS IEAR HiEE TR (A ) W 2.3 x 950 x 3000mm m * 352
BiE— Hh7eL v IR m2 * 356 230
B — HAL XA m 2 * 356 230
B — h7tnL v IR m?2 * 356 230
B — HAL XA m 2 * 356 230
B — h7tnL v IR m 2 * 356 230
B — HAL XA m 2 * 356 230
B — 0. 5m2LELl. Om2KE m 2 * 356 230
B — 1. 0m2Llk2, 5m2KiE m 2 * 356 230
BifE— ENIZHIRE T2 B 2. 5m2Llk m?2 * 356 230
EHARIE B — EEAR (B AL > ) EHES L 18R, 0fF # * 356 230
EHARSE B — EEAR (B AL > XEY) EHES L1 8ERL, 3E # * 356 230
ZEHARSE B — EEAR (B AL > XEY) EHES 118 -2M5%1., 0fF #® * 356 230
ZHARAE S — EEAR (B AL > XY EHES 118 -2M8K1, 3% # * 356 230
ZHARSE S — EEAR (BT L > XY EHES201~2156K1. 0ff # * 356 230
IZARAE S — EEAR (B AL > XY EHES201~2156K1. 3 # * 356 230
IZARAE S i— TR (N T L XEY) EHES 1 185K, 0f # * 356 230
1ZARIE B i— TR (N 7L L XEY) EHES 118 - 2M8K1, 3% # * 356 230
1ZARE B i— TEAR(H T L XE) FES201~215K1, 0fF # * 356 230
1Z A B i— EHAR (N T2 L XEY) EHES201~2156K1. 3 # * 356 230
12 RIE B i— EHAR(H 7L XBY) EHES201~215K1. 61 # * 356 230
IR B — SRR ER AT U BN 1, OfF7LI®60. 5¢x3x40 (RILEH) 28 * 356 230
IR Bif— AREAT U RS> K 1, 3fE7LIHT 6. 3¢x3x40 (RiLb#H) 28 * 356 230
ISR B — SRR ER AT U BN 2. 0fE7 L3889, 1¢x5x50 (RLMEH) M * 356 230
AR BiE— TR R AL~ XA 329~3301. 0f57 L8 [ * 356 231
IR BiE— IEHERCREI D 7L XEY) 301~32504@FKR1ET7LIH [ * 356 231
IR BiE— WEREIH 7L L TR 329~330 115718 [ * 356 231
S AR AR BiE— EHARGREI N 7L L > XEY) 301~325m4MKR1, 5{EFT7LIH [ * 356 231
et Big— BARGREIHD 7L v XB) 329~3301, 578 8 * 356 231
eyt Big— ZHAR BRI AL >~ X 409-AfER1, 0fF7LIH 8 * 356 231

18762

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
TEARE Bi— EHREEREAL v XRY) 407 -A~BEEXL, 5ET7ILIH 8 * 356 231
EARAE BHf— iR (e RN 7L v XR) 401~405fR1ET7LIH [ * 356 231
R BiE— iR (8RN 72N L v XY 407 -A~BEERIEFETLIH 8 * 356 231
R AE BiE— TR (BN ET A L~ XRY) 150x400fFK1, 0F7/LIH 8 2610
EARIE B — iR (BT A L >~ XEY) 300x4001FK1, 0fF7L IR # 5240
SR BiE— iR (B h 7L L XEY) 220x400fFR1IFET7ILIR 8 5310
SR A BiE— iR (B h 7L L XEY) 300x400MFRIFETILIR 8 7280
IR ARAE BiE— iR (B 7L v XRY) 507-C (400¢) EERIFTLIH 8 * 356 231
SR A BH— ViR (FBYh 7L L v XE) 150x400fFFK1., 5/FET7ILIH 8 6880
.ﬁ*&*ﬁ BH— WRCEBY A 7L L v XF) 220x400F%K1, 5FT7LIH 8 10200
BHr— R— L (B EER) 60. 5¢x2. 3x3000 ES * 356 231
BiH— — L (BEREEER) 60. 5¢x2. 3x3300 ES * 356 231
B — R— L (B EER) 60. 5¢x2. 3x4000 ES * 231
Bi— R — L (B EAER) 60. 5¢x2. 8x4000 ES 16200
B — TR — L (B EAE) 60. 5¢x3. 2x4000 ES 18400
BiE— R — L (B EAER) 60. 5¢x3. 2x4200 ES * 356 231
Bi— AL (B EER) 60. 5¢x3. 2x4500 ES * 231
Bi— — L (BEREER) 76. 3¢x2. 8x3500 ES * 356 231
Bi— R— L (B EER) 76. 3¢x2. 8x4000 ES * 356 231
Bi— — L (BEREEER) 76. 3¢x3. 2x3500 ES * 356 231
Bi— — )L (B EAER) 76. 3¢x3. 2x4000 ES * 356 231
Bi— — L (EREER) 76. 3¢x3. 2x4500 ES * 356 231
Bi— — L (B EER) 89. 1¢x3, 2x4500 ES 31100
B — A — L (BT EAE ) 520160, 5¢4x2. 8x3800 ES 18000
2R— — )L (BhEEAE ) 520276, 3¢4x2. 8x4200 ES 25600
12— A — L (B EAE ) #5203 60. 5¢4x2. 3x3800 ES 15500
12— T — L (i B AE =) #5204 60. 5¢4x2. 3x4100 ES 16500
Big— @R — L (B B ) #5206 76. 34x2. 8x4500 ES 27200
Bif— Fa A — L (i B AT =) L5208 60. 54x3. 2x4100 ES 21600
Bif— ER — L (B EAER) #5305 89. 1¢4x3. 2x4500 ES 35900
Bir— EREEEE F—N—nrs HE FR LA TH @i vF t * 356 232
Bir— BHFEE A —N—~v P T Mo REL EESAX v F t * 356 232
Bif— EHEEE (Frh—) K * 80 95
Bi— FE AR RAR SAEFAEM140x110cm (Fas) 8 8500
Bif— T EIFERRIR BB EEM140x110cm ( AFE) [5S 8500
Bif— AR (132 B 3838) SRS 4 6x100cm [58 5800
B i— SN =R HERHAL8 00X 1200mm 18l 2200
Bir— A T7TF4—a—V H=70cmxstE &l 4110
B — F 21— 7RRRAT 30W-10m S 5850
B — Hh—73I5— $800 DA (FrUL) ® * 357 233
Hh—735 B — Hh—73I5— $1000 (A (FrYL) = * 357 233
Hh—735 12— Hh—73I5— $800 QA HEBHREHX (X7 LR) = * 357 233
Hh—735 B — Hh—73I5— #1000 AR HEABHAEX (RFVLR) 7 * 357 233
Hh—735 Bif— Hh—735— ¢ 60 0NE WMEABHAGR (LFRILH T R) H * 357 233
Hh—735 Bif— Hh—735— ¢80 0NE WMEABHAGR (LFRILH T R) = * 357 233
Hh—735 B — F 4 (STK-400) $800fM ¢76. 3x3. 2x4000 ES * 357 233
Hh—735 S — F 4 (STK-400) ¢ 1000/ ¢ 89.1 % 3.2 x 4400 (K4 BAANREAT) kS * 357 233
Hh—735 B — s 600x180x2 TR il * 357 233
Hh—735 B — 600x180x1 7L il * 357 233
19/ 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

Hh—735— Bi— EBMR 600x180x1 PFHEFULIBIIR # * 233
Hh—735— Bi— EBMR 600x180x3 ##ER # * 233
7 YZI-ReR/F -l B — BgFEE tdh @m REHAE L0 OLUT XHE89 ES * 358 229
7 YZI-ReR/F -l B — RRHFEE £ W@ REMAZE3 00 XZHFEE60. 5 ES * 358 229
7 YZI-4-R)K - B — RRFEE £h H@E REMAZE L0 OLUT XHE89 ES * 358 229
7 YZI-4-R)K - B — REFEE £h H@E REMAE3 00 ZHEE60. 5 ES * 358 229
S Ve ) BiE— HIRFEE COR mm FEAEZEL 00T XHEE89 ES * 358 229
S Ve BiE— HIRFEE COR mm| REAEZE300 ZEE60. 5 ES * 358 229
7 YZI-Re R F -l Bif— RgFEEE COR K@ REHAEL 00T XAFE89 ES * 358 229
b Ve B — HRFEE COR F@E REEZE300 ZiEE60. 5 ES * 358 229
7 YZI-4 3K - B — BRBEE HEM AE REHE E100MTF ~Y KRR ES * 358 229
7 YZI-4 R -0 i — BRBEE HEM AE REHE E100MT Rk ES * 358 229
7 YZI-4 ) -0 B i— BRBEE HEM AE REHE Z100UT A3ER ES * 358 229
I SV Bi— BRFEE HEM AE REHE £300 AU EFR ES * 358 229
7 YT R/ -0 Bi— RIFFHE BHEM FE REHE E100MTF YRR ES * 358 229
7 YT R/ -0 Bi— RIGFEE BHEM AE REHE E100MT HKirz ES * 358 229
7 YT R/-F -0 Bi— BRBLE HEM AE REHE R100UT A3ER ES * 358 229
7 YT R/ K -0 Bi— BRFLE HEM AE REHE Z300 AYEFR ES * 358 229
7 YT R/ -F -0 Bi— BRFLE BEY BE REHA E100UT fIER ES * 358 229
7 YZI-f R/ K -l Bi— BRFLE BEY BE 100MUF ~R—=27FL—F3 ES * 358 229
7 YZI-4R/-F -l Big— BRFLE BEY BE REAEE300~R—27L— kR ES * 358 229
7 YZI-fR/-F -0 Big— BRFLE BEY RE REHA E100UT fIERA ES * 358 229
7 YZI-feR/-F -0 Big— BRFEE BEY RE 100MUTF ~R—27FL—F3 ES * 358 229
7 YZI-4eR/-F -l Big— BRFLE BEY RE REMAE300~R—27L— k= ES * 358 229
7 ZI-R R/ b 2r— HRDBER (F/8—HK—)L) AIER ZFHHX - 1AM 480 h4a00 ES * 358 230
7 ZI-Re R/ b 12— ERNDBER (F/8—HK—)L) AIER ZFHHX - 1AM 480 h650 ES * 358 230
7 ZI-R R/ b 12— ERDBER (F/—K—)L) AIER ZFHHX - 1AM 480 h800 ES * 358 230
7 UZI-Re R/ b 12— ERDBER (T8 —HK—)L) BRR ZFHHX - 3AM 480 h400 ES * 358 230
7 ZI-Re R/ b 12— ERDBER (T —HK—)L) BRR ZFFH - 34M 80 h650 ES * 358 230
7 ZI-R R/ b 12— ERDBER (/8 —HK—)L) BRR ZFX - 34M 80 h800 ES * 358 230
7 ZI-R R/ b 12— EROBER (T —HK—)L) BER Bttt ¢80 h400 ES * 358 230
7 ZI-Re R/ - 2r— HRDBER (T —FK—)L) BER Bttt ¢80 h650 ES * 358 230
7 UZI-R R/ b 2r— ERDBER (T —HK—)L) BER BEfts® ¢80 h800 ES * 358 230
7 YZI-ReR/-F -l BH— BREE AL WE 30<BmaE=50 HXEE20cm 18l * 360 228
7 YI-ReR/-F -l 18— BEEE A HE 30<Bm&=50 HXBEE20cm 18l * 360 228
T YZI-4- R/ -0 Bi— ERgiR A @ FAR mE=30 KZEWIS5cm 1l * 228
T YZI-4-R/-F -l Bi— ERgER A @ BT mE=30 KZEWIOcm &l * 228
T YZI-4-R/-F - Bir— EagiR A F@E FAR mE=30 KEEWIS5cm &l * 228
7 Y15 R/-F -l BE— EEEEE A HE B H&=30 #ER1IO0cm 18l * 228
7 Y15 R/-F -l Bf— FUY_T—%— TUXLEES89¢t=4, 5L EL=1550 ES * 358 229
7 Y15 R/-F -l BE— FY_T—%— TUXLEE89¢t=4, 5LEL=1250 ES * 358 229
7 Y15 R/-F -l BE— FY—T—%— TUXLEE89¢t=4, 5LEL=1050 ES 4960

7 Y15 R/-F -l SHE— FY_T—%— TUXLMES 9Pt =4, 5LEL=1550 ES * 358 229
7 Y15 R/-F -l Si— FY—T—%— FUXLHEES8 9t =4, 5LUEL=1250 ES * 358 229
7 Y15 R/ -F -l Si— FY_T—%— FUXLWES9pt =4, 5EL=1050 ES 5280

7 Y14 2/F - Bi— 2/ —H= SS1800~— 1 (AR) 89¢ x77¢ x2700 ES 7640

7 YZI-4- 2K - B — 2/ —H= SS1800-II7Y%—&EAREIP X774 x1800 ES 9120

7 YZI-4- 2K - Bi— 2/ —H= SS2700-117Y%—KEAREIP X774 x2700 ES 11100

ERE Bir— T4 - 18L & L * 573 456

20/ 62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
B — IvFvITIA%— K-5633 11 f@mnva kg * 251 197
B — TRECIEHEE §A-/047)-& UL JIS K 5674 kg * 251 197
BHf— SroUyF RAvE B kg * 251 197
BffE— IyoUyF RAvEH SRS kg * 251 197
BiE— IRFEETEY 28 T&Y kg * 251 197
B — IRFVBIREM | OZR T&Y kg * 252 197
BiE— EMETHRF U BIfEZ T&Y kg * 251 197
BiE— EETHRF EEER A kg * 251 197
BiE— R oL o BRER hRY RAEE kg * 253 198
BiE— R Lo BRER LBy HKEE kg * 253 198
B — KUY T L& EER EBYA K% kg * 253 198
B — R L& BN hEYA E-FRER kg * 253 198
BiE— UL BRER t®EYE F- %% kg * 253 198
25— RU L& hERUM #H-ALUVR kg * 253 198
BiE— KU L& BiEER LtEYVA BE-ALUVR kg * 253 198
BiE— U T L& BREER hEYE PEA kg * 253 198
BiE— UYL EEER hEYE B kg * 253 198
BiE— R T L & BEER t®EYA B kg * 253 198
BiE— \|ITLHR TBYA KR kg * 252 198
Bi— BT LR EEYE F-BR kg * 252 198
Bi— T LRER FRYBE B-ALYIR kg * 252 198
Bi— AHEEREXA Y K5516 2 LZEYM FEB kg * 252 197
Big— AHBIEAAE~A Y K5516 21 hEYA 4 kg * 252 197
Big— BEMERE M K5516 2 FBRYRB KE kg * 252 197
Big— AHBIEAS~A Y+ K5516 21 tEYE B kg * 252 197
BiE— S0 R EER REYE KEPE kg * 253 198
Big— S0 FEIEER ERYVE K¥E kg * 253 198
Bi— S0 REBIRER REYE KR kg * 253 198
Big— S0 FEFEER EEYE KR kg * 253 198
B iE— S0 FEFEER hEYA B ER kg * 253 198
B iE— S0 FEIEER tEYE EF-BR kg * 253 198
18— hEYE B-ALYVR kg * 253 198
18— EEYE BE-ALYIR kg * 253 198
Bif— hEYM PEA kg * 253 198
Bir— S TR ER TEYVA BEA k g * 253 198
B i— o FAREERL hEYMA hEB kg * 253 198
Bir— 3o FiBE +tEYA HEB k g * 253 198
B — 3> F AR hEVE A kg * 253 198
B — S FAIE R FEYE A kg * 253 198
1B — BB Y F— K-2201 L * 256 199
1B — SYoYTFTIAR—BY Y — A L * 256 199
B — SO FTIAR—BY Y — B L * 256 199
1B — TRFUBIRERAY v — L * 256 199
B — BT LRBRBY Y — L * 256 199
Biff— BRI Y F— S0 EEEENBY - hE Y L * 256 199
Bif— BRI Y F— S EEEENBY - 2V L * 256 199
B — vuF— RU L&A L * 256 199
B — yrF— RY LR UBIRERE ERY L * 256 199
B — ITREFVBIET T4 v — TEY kg * 251 197

21762

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




&3 X AR IR Hl B B

Bi— RIEM 7 2VEREBIRER FZYAA) I SK5516 z;?% K = — = — B
Bi— R 7 2VEREBIRER +tZYHEAJ I SK551621& Kz : = o
z:z: E;\Hﬂ'\i7a/b@§1§m ‘ Hl hEYRE - AL YY) 1 SK551621& Kg * 222 o
[LE5 R 7 2VEREBIRER rFZEYVAFE- ALY ) I SK5516 Kg * 252 12;
ZRE E:ﬁ* zgg;géwgglitﬂﬁﬁﬁﬁ? fgﬁﬂifﬁz fji L Eﬁﬁjﬁ ¥ - : = =
EEEaRm AL b B — EREARBEARLE (K T T : = =

FERELT ELeyilo] b RB) F10T M20x60 # *

g@%zmﬁbfw# BifE— EREAREARLE (RA) F10T M20x65 # = 5
@@%zmﬁbfw# BiE— EBRESHESARLF RA) F10T M20x70 % : = 5
@@%zmﬁbfW# BifE— EBERESHESARLF RA) F10T M20x80 % : = &
&@%zmﬁbfW# BffE— EBERESHESARLE RA) F10T M22x50 % . = 5
%@%zmﬁbfW# BifE— EBERESHEARLF RA) F10T M22x55 % . = 5
%@%zmﬁbTW# BiffE— EBRESHE®ARLE RA) F10T M22x60 % : = 5
%@%zmﬁbTW# BifE— EBERESHESARLF RA) F10T M22x65 % : = &
%@%zmibTW# BifE— EBERESHEARL N RA) F10T M22x70 % : = 5
%ﬁ%zmeTW# Bif— EBERESHESNRLE RA) F10T M22x75 % : = 5
%ﬁ%zmﬁbTW# BifE— EREAREARLE (RA) F10T M22x80 % : = 5
%ﬁ%zmﬁbTW# BifE— EREAREARLE (RA) F10T M22x85 % : = 5
E@%zmibTW# BifE— EREASREARLE (RA) F10T M22x90 % : = 5
g@%zmzbfw# B — ERESRSHRLE (RA) F10T M22x95 % . = 5
%@%zmzbfw# B — ERESRSHRLE (RA) F10T M22x100 % . = 5
%@%zmzbfw# BifE— EREAREARLE (KA F10T M22x105 % : = 5
%g%zmzﬁfwﬁ B — EREASREARLE (KA F10T M22x110 % . = 5
%ﬁ%z%zbf/w BifE— EREASREARLE (KA F10T M22x115 I%‘H : = 5
%ﬁ%z%zbfw# BifE— EREASREARLE (KA F10T M22x120 % : = 5
%ﬁ%zmzbfw# BifE— ERESREARLE (RA) F10T M22x125 % * = 5
%ﬁ%zmzbfw# BifE— EREAREARLE (KA F10T M22x130 % * = 5
%ﬁ%zmzbfw# BifE— EREAREARLE (KA F10T M22x135 % * = =
%ﬁ%zmimfwr S — ERESREARLE (RA) F10T M22x140 % = s
;ﬁ%zmﬁﬁfwr S — EREAREARLE (KA F10T M22x145 % . = s
E%}ﬁ}%zm_%_m“:/w BifE— EREAREARLE (RfA) F10T M22x150 I%‘H : = s
gﬁ%zmﬁﬁfwr S — EBREASRSHRLE (RA) F10T M24x60 % : = =
gﬁ%zmﬁﬁfwr B — EBRESRSHRLE (RA) F10T M24x65 % : = 5
@ﬁ%zmﬁﬁfw# Bif— EBREARSHRLE NA) F10T M24x75 % . = &
@ﬁ%zmﬁﬁfwb B — EBREASREBHRLE (RA) F10T M24x85 % . 5 5
@ﬁ%zmﬁﬁfwb B — EBREASRSHRLE (RA) F10T M24x100 % . 5 5
@ﬁ%zmﬁﬁfwb B — EBREASRSHRLE (RA) F10T M24x105 % . 5 5
%ﬁ}fzﬁﬁﬁj}n’:lbﬁ Bih— ERESRSARLE (KA fHRMEF 10T M22x55 I%‘H . = &
%ﬁ%zmiﬁfwb S — EREASRSHRLE (RA) fiEEF 10T M22x60 % . 5 =
%ﬁ%zm:ﬁfwb B — EREaBe L RA) fifEEF 10T M22x65 % - 5 =
;ﬁ%zm:ﬁfwb B i— EREASRSHRLE (RA) fifEEF 10T M22x70 ﬁ - 5 =
Mﬁtzm:ﬁfwb B — EREaBe AR RA) fitEEF 10T M22x75 ﬁ . 5 e
%ﬁ%zmﬁbfwb S — EREASRBHRLE (RA) MHEEF 10T M22x80 % . 5 e
%ﬁtzmﬁbfwb B — EEEaBEe R RA) fHEEF 10T M22x85 % . 5 e
%ﬁtzmibfwb B — ERESBEe AR RA) MHEEF 10T M22x90 % - 5 e
%ﬁtzmﬁbfwb B i— EREASRBHRLE (RA) MHEEF 10T M22x95 % . 5 =
EERESRE R b S — EEEaBe R RA) fEEF 10T M22x100 p ; o =
EERESRB AR b B — EEEaBEe AR RA) fHEEF 10T M22x10 z ; o =
BERESRB AR b B — EEEaBEs R (X 1 ; - . 5 e
% BE = (<A) MEEF 10T M22x110 il * 61 63

22/ 62
TEMO [999] 1, WebZRRYMISE I



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
EREsRm AL b Bi— EEESR®mARILE RA) fifEEF 10T M22x115 #H * 61 63
EREaRm AR b Bi— EEESR®mARILE RA) fiHEEF 10T M22x120 #H * 61 63
EREsRm AR b BiE— BEEESRm R RA) fifEEF 10T M22x140 #H * 61 63
EEESRERIL b Bif— EEEEREARILE (b T) S10T M20x50 # * 60 62
EREaR®ORIL b BffE— EEEERRARLE (b T) S10T M20x55 # * 60 62
EREaR®ORIL b BifE— EEEEREARLE (b T) S10T M20x60 # * 60 62
EREaR®ORIL b BiffE— EEEEREARLE (b T) S10T M20x65 # * 60 62
EREaR®ORIL b BiffE— EBRESAEARLE (FLy7) S10T M20x70 8 * 60 62
FEREaR®ORIL b BifE— EBERESAEARLE (b 7) S10T M20x75 # * 60 62
FEREaR®ORIL b BiffE— ERgESAEARLE (FLy7) S10T M22x50 8 * 60 62
FEREAaR®ORIL b Bif— EBERgESAEARLE (FLy7) S10T M22x55 8 * 60 62
EREaRmORIL b Bif— EBERESHSARLE (FLyT) S10T M22x60 # * 60 62
EREARBOFRIL b Bif— EBERESHASARLE (FLyT) S10T M22x65 # * 60 62
BEEREaRm AL b B — EREAREARLE (FLyT) S10T M22x70 8 * 60 62
EEEaRm AR b B — EREAREARLE (FLyT) S10T M22x75 il * 60 62
EEEaRm AL b B — EREAREARLE (v T) S10T M22x80 il * 60 62
EEEaRm AL b B — EREAREARLE (e T) S10T M22x85 . * 60 62
BEEEaRm AR b S — EREAREARLE (v T) S10T M22x90 il * 60 62
EERESRm AL b B — EREAREARLE (FLyT) S10T M22x95 il * 60 62
EZEaR®ORIL b BifE— ERgEEREHRLE (FLy7) S10T M22x100 jil * 60 62
BEEESRm AL b B — EREAREARLE (Lo T) S10T M22x105 il * 60 62
EEEEaRm AL b B — EREAREARLE (Lo T) S10T M22x110 il * 60 62
EEERESRm AL b B — EREAREARLE (Lo T) S10T M22x115 il * 60 62
EEREaBm AL b B — EREAREARLE (Lo T) S10T M22x120 il * 60 62
EEREGBm AR b B — EREAREARLE (Lo T) S10T M22x125 il * 60 62
BEREGREm AL b B — EREAREARLE (Lo T) S10T M22x130 il * 60 62
BERESBB AR b 1B — EREAREARLE (Lo T) S10T M22x135 il * 60 999
BERESRm AR b 1B — EREAREARLE (Lo T) S10T M22x140 8 * 60 999
BERESRm AL b 1S — EREAREARLE (Lo T) S10T M22x145 il * 60 999
EERESRm AR b 1S — EREAREARLE (Lo T) S10T M24x80 8 * 60 62
EERESREm AR b 1B — EREAREARLE (Lo T) S10T M24x90 # * 60 62
EERESRB AR b 1S — EREAREARLE (Lo T) S10T M24x100 . * 60 62
EZEESR®ORIL b Bif— EREAREARLE (R T) fiHRHES 10T M22x55 # * 61 63
BERESREm AR b B — EBESRESHRLE (e T) fitEES 10T M22x60 bl * 61 63
EEERESRB AR b B — EBESREEARLE (e T) fitEES 10T M22x65 bl * 61 63
BEEESRB AR b B — EBESREEARLE (e T) fitEES 10T M22x70 bl * 61 63
BEEESRB AR b B — EBESREEhRLE (e T) fitEES 10T M22x75 bl * 61 63
BERESRE AR b 1B — ERESREEhRLE (e T) fitfEES 10T M22x80 bl * 61 63
BEREGRB AR b 1B — ERESREEhRLE (e T) fitfEES 10T M22x85 bl * 61 63
BERESRB AR b B — EgEaBEe R (bLy7) fitfEES 10T M22x90 bl * 61 63
BEREaRB AR b B — EgEaBEe R (FLy7) fitfEES 10T M22x95 bl * 61 63
BERESRB AR b 1B — EgEaBEe R (bLy7) fitfEES 10T M22x100 bl * 61 63
BERESRB AR b B — EgEaBEe R (FLy7) fitEES 10T M22x105 bl * 61 63
BERESRB AR b S — EgEaBEehrLE (FLyT) fitEES 10T M22x110 bl * 61 63
BERESREB AR b B — EgEaBEe R (FLy7) fitEES 10T M22x115 bl * 61 63
BEREARE AR b B — EgEaBEe R (FLyT) fitEES 10T M22x120 bl * 61 63
BEREARE R b B — EgEaBEe R (FLyT) fitEES 10T M22x125 bl * 61 63
BERESRE AR b B — EgEsBEe R (FLyT) fitEES 10T M22x130 bl * 61 63
BERESRE AR b B — EgEsBEe R (FLyT) fitEES 10T M22x135 bl * 61 63

23762

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

EREAERmARL b B — EREAREBARLE (FeT) fiEES 10T M22x140 il * 61 63
BEEESRE AL Bif— EEEEREARLE (b T) fHMEMES 10T M22x145 # * 61 999
BEEESRE AL Bif— oLk W1l,/2 L=240 ES * 62 999
EEESRERIL b Bif— BEESRm AR RA) F10T M24x110 # * 59 61
EREaR®ORIL b BffE— EEEERRARLE (b T) S10T M24x85 # * 60 62
EREaR®ORIL b BifE— EEEEREARLE (b T) S10T M24x95 # * 60 62
SUNAES - ASEB K B — SEINHEFH) AV LR TLIVvIREAT kg * 202 121
SINHES - ASEB K B — ERRHKEE FC25 kg 1250

SEUNHEA - FBERHAK BiffE— R 2R (ERFEY) 200x300x13 (lRE8mm, FE5mm) % 46200

SN - fBERHK BiffE— R 2R (EREY) 150x400x13 (IRE8mm, FE5mm) L8 46200

SEANHEA - ABERHK BiffE— W22 (EREY) 150x520x13 (IRE8mm, FE5mm) L8 60000

SUNAES - ASEB K B — R 2R (5 REY) 400x600x13 (IRE8mm, FE5mm) 58 175000

P CAM Bif— P CH& Y #% SWPR7B #®12, 7 kg * 406 347
P C F# Bif— P CH& V% SWPR7B #15. 2 kg * 406 347
P CA# 1B — P CiA& YR SWPR7A #15. 2 kg * 406 347
P CA# B — P CSA& YR 1S17. 8 (SWPR19) kg * 406 347
P CA# B — P CS& YR 1S19. 3 (SWPR19) kg * 406 347
P CA# B — P CSA& Wi 1S21. 8 (SWPR19) kg * 406 347
P CA# S — P CSA& Wi 1528. 6 (SWPR19) kg * 406 347
P C At Bir— PCiHi& ViR T&EE PORMA 130tH #8 * 407 348
P C At Bir— PCiHi& ViR T&EE PORMA 320tE # * 407 348
P C At B — PCHlL VIR EEHE wAA 60THE il * 407 348
P C At BiE— PCiHi& ViR T&EE b UG 60TH #a * 407 348
P C At B i— PCHL VIR TE&EE 1S17. 8 #A i * 407 348
P CA#t B i— PCHlL VIR EEHE 1519, 3 #fA FE! * 407 348
P CFA#t B i— PCHl& VIR EEHE 1521, 8 #fA H * 407 348
P Cm#t B i— PCH&LWE 7vh—7L—*h Z2Y—71519. 38 FiE! 2730

P CHM Bit— PCH#i&LWIR Tvh—TL—t 1s15. 24 809

P Cm#t B i— PCHLYUR 7>h—7L—+h 1517, 8/ 1470

P Cm#t B — PCHIL YR 7oh—7L—+h 1519, 38 1470

P CHAM Bit— PCHi&LWIR Tvh—TL—1t 1s21. 8H 2070

P CF# B — P CiliiE (BE1S) %17 5msL<8m kg * 406 347
P CF# B — PCiliiE (BE1S) %23 5ms=L=8m kg * 406 347
P CF# Br— PCililE (BE1S) %32 5ms=L<8m kg * 406 347
P CF# Br— P CiiE (BfE1%S) %17 Lz=8m kg * 406 347
P CF# 2r— P CifjiE (BfE1%S) %23 Lz=8m kg * 406 347
P CF#t Bi— P CifjiE (CHE1%5) %23 5m=L<8m kg * 406 347
P CF# 2r— P CifjlE (CHE1%5) %17 Lz=8m kg * 406 347
P CA# Bif— P CifjiE (CHE1%5) %23 Lz=8m kg * 406 347
P CA# Bif— P CifjiE (CTE1%) %26 Lz=8m kg * 406 347
P C At Bir— P CiiitE EEHE %23 H%IH # * 407 348
P C At Bir— P CiiitE TEE Z26 H%TH #E * 407 348
P Cm#t BE— rys ANSVRAE S15. 2/ 18l 2600

P C/#t BE— 7Yy 7 A5V RE S19. 38 18l 4170

P C /@t SE— 7Yy 7 ZMS5VRE S21. 8/ 18l 5280

P C A Bir— P CiiitE E&HEE ZE17 H%IA #E * 407 348
P C/#t B i— P CitEiEE 8 p17 kil * 408 349
P C At Bi— PCHL YR EEE 1719, 350TH #AM bl * 407 348
P C At B — PCHL YR EEE 1721, 860TH =AM bl * 407 348

24 / 62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



&3 X AR IR R i (4B18~) 7B 5%

P CE# Bff— oL FATIZ RELOmm BHE * 340
P CA# Bi— I LS FA7L—> RE1O0mm HEH * 409 340
P CsBEEkIE BiE— P CifiE KES GEF v h) %17 (A~CiE 1%) 225

P C sz BiE— P CiiE KES GEF v b) %23 (A~CHE 1%) 399

P CsBEkIE BiE— P CiiE KES GEF v h) #32 (A~CHE 1%) 1050

P C siEkIE & BiE— P CiiE KMER (hvy77-) #17 (A~CHE 1%) 654

P C siEHIE & BiE— PCiE WER (hy77-) %23 (A~CfEa 1%) 1100

P C sEHIE & Bir— PCE WER (7v¥v—) %17 (A~CfEa 1%) 85

P C kB & Bif— PCiE WER (7v¥v—) %23 (A~CE 1%) 174

P C kB & Bif— PCiE WER (7v¥v—) %32 (A~CE 1%) 263

P C SHEHIE & BiE— P CiiE KMESR (F>h7L—*h) %17 (A~CE 1%5) 824

P CiEMESR Bi— PCHite HER (F>vh7L—Fh) ®23 (A~CiE 1%) 1390

P CiEMES i — PCiitE MER (FvhH7L—1F) %32 (A~CHE 1%8) 3310

P C sk E & B — P CHiE WES BFv k) %32 1BAA 1050

P C sHHEHIE & BiE— PCHiE WER (7v¥v—) %32 ##2rHA 263

SR Big— KRS — b 1A E B f1200g 513&3400N * 264 194
R Bi— RS — b 1A E B £1300g 313&3400N * 264 194
&R Big— RS — b 15 A& E B f1400g 313&3400N * 264 194
EREAMY Big— RS — b 15 A& E Bf1600g 313&3400N * 264 194
B2 Big— RS — b 1753 B £1300g 313&2900N * 264 194
ER A Bi— IRF g AR * 264 194
Bk BfE— 7747~ * 264 194
B2 Bi— IRF e/ 0T * 264 194
BRAM BiE— IRF IR ER g Y * 264 194
BRAM BiE— AR i L&Y * 264 194
RN B — T LRV v B SLA/E59mm telOmm 38 * 409 340
BRAM BiE— T A7 7V - EEE R RO B #i T5XW30mm {3t * 535 999
R B B2 A ERMRGRE VA7 WFa-7 $20 SUS Bty * 999
&R B i— BRABIEEE N 9797 B VA TA-L * 346
BRAM Bit— BRAMREEE Y-bit Y)I-v % T MR * 346
TEIR - AR - A - N B — HEEXRT MESROMIE MFR TER) - ER * 416 334
TBiR - EMR - A - N Big— HZBXRT  MERROMIE L lf * 416 334
TBiR - EHR - AEE - N Big— TB1R PL-180x180x9mm 2.29kg/& * 416 334
HEFF b - 2Oy - NERM Bit— MFHIL b ®19 L=50 61

ERE - Ay 2RIk B HE— OyZ#LE L=2m WA117. 7TKNULHERE * 73 73
ERE - Ay 2Rk Big— Oy sFLE L=3m WA117. 7TKNULHERE * 73 73
ERE - Ay 2RIk B HE— Oy ZFLE L=3m MH176. 5KNULHERE * 73 73
ERE - Ay 2Rk BHE— Oy Z#LE L=4m MH176. 5KNULHERE # * 73 73
EEE - Oy 7Rk 18— S (G3551) #5. 0x150x150 m 2 * 56 74
PEE - Ay 7RI b 2R — AES® (G3551) #%6. 0x150x150 m 2 * 56 74
HEE - Oy 2Rk B — & (SD295) D13x100~250 t * 56 75
EEE - Oy 7Rk Big— BTy v — 150%x150x9mm # * 73 73
EEE - Oy 7Rk BH— Fv b M2 4 * 73 73
ERE - Ay 2RIk 85— Ay 7Rk #F25x3, OmBEMENL2 t ES * 73 73
eI = I BiE— Ay 7KLk ®25x4, OmERERHL 2 t ES * 73 73
eI == I BiE— ERE (/A F UKo~ TEAB]) $500x (t) 0. 6 m * 884 735
eI == I BiE— ERE (R F UK~ TBERB]) $p600x (t) 0. 6 m * 884 735
1k —k Big— hy&—Ey k RM8-25 8800

1k — b Big— Bk — bk (NATM) 0. 8mm+3. Omm m?2 * 521 333

25762

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

ks — b Bff— wAta Y oy — kA kg * 201 119
1Bk —k Bi— 1Bk —+ EEEEMAIF L BRRE = —UEE m2 * 521 333
MR B — ¥ =it IRF kg 2630

MR Bff— SEAM TRFS kg 3400

MR B — avsU—tkhvr (FL—F) Zl124>F [ * 999
MR Bff— avsU—trhvr (FL—F) FE164F * 999
MR AT B — avsU—thyvr (FL—F) Z224F [ * 306 999
SRR B — avsy—trhvi (FJL—F) E304F 8 * 306 999
HEFHERE M BiE— y)-thys (77 b-F) %384/F w * 306 999
SRR BfE— 9Y-byi (7 L-F) F1447F 8 * 306 999
HEFHERE M BiE— -tk (77 b-F) Z1847F w * 306 999
HEFHEE AT B — LY N 25k g /RBHE - BAEA kg * 338 222
MERFHEHE R BiE— ERAEM -1 -0 yF BIREEM 20kg &= * 334 222
HEFHE AT B — SEEREY 7 v NEGE A B #ot kg * 335 999
HES SRR B iE— = ) B#HAT YA ¢250mm 8HKHA (DZXH) 8 1100

1E7kAR - B ibiRIE B — EEE B iR E10mm m?2 * 534 999
1EoKAR - B HARAE S — EEE B R E20mm m?2 * 534 999
1EoKAR - B HARAE B — EE WS B iR E10mm m?2 * 534 999
1EoKAR - B HARAE B — EE WS B iR E20mm m?2 * 534 999
1EoKAR - B HARAE B — o L5 B AR E10mm m2 * 534 999
1EoKAR - B HARAE B i— o L5 B AR E20mm m2 * 534 999
1EoKAR - B HARAE B i— 10 5 Al B AR El1O0mm 15f% m2 * 534 999
1EAKAR - B HARAE Bi— 10 F a4k B AR E10mm 301% m2 * 534 999
1EAKAR - B ARAE B — 1105 F a4 B AR E20mm 151% m2 * 534

1EAKAR - B ARAE B i— HiAE 58 B AR E20mm 301% m2 * 534

1EAKAR - B ARAE Bi— AR B it PCHRTA 10mm x 15mm m * 408 340
1EPKAR - B HAREE Bit— 12 € 1IEKIR FF 200x5 m * 533 399
1EPKAR - BHAREE Bit— 12 BRI FC 200x5 m * 533 399
1EPKAR - BHAREE Bit— 12 BRI CF 200x5 m * 533 399
1E7KAR - BHAREE Bit— 12 IEKIR CF 300x7 m * 533 399
1E7KAR - BHAREE Bit— 12 1B CC 200x5 m * 533 399
1E7KAR - BHAREE Bit— 12 B 1EIKAR CC 300x7 m * 533 399
1E7KAR - BHAREE Bit— 12 B 1EAKAR UC 220x6 m * 533 399
1EAKAR - BHAREE Bi— 12 B 1EAKAR Uuc 300x7 m * 533 399
1EAKAR - B 3ARAE Big— = Y ERt=10mm F ) T X FLE t=1.2mm m?2 * 523 394
1EAKAR - B 3ARAE Big— = 1.0tf/m  t=10mm m2 * 523 394
1EAKAR - B 3ARAE Big— B s PEEA (0P —)L) kg * 535 999
1EAKAR - B 3ARAE Big— B s H| MEAFIE (FA HZXF v 7 N) kg * 535 999
1EAKAR - B HAREE Bir— 12 B 1E7KAR CC 150x5 m * 533 399
ECEE Bi— WEELEZLE (—RE) VP-40 m * 812 689
B EEE B i— WEELEZLE (—RE) VP-50 m * 812 689
BEEE Bif— WEELEZLE (—RE) VP-65 m * 812 689
BEEE Bif— WEELEZLE (—RE) VP-75 m * 812 689
=) Bif— WEELEZLE (—RE) VP-100 m * 812 689
=0 ) Bif— WEELEZLE (—RE) VP-150 m * 812 689
REEE Bif— WEELEZLE (—RE) VP-200 m * 812 689
BEEE Bif— WEE{EZLE (FRE) VU-50 m * 812 689
REEE Bif— WEE{EZLE (FRE) vu-100 m * 812 689
BEER Bif— WEELEZLE (FRE) vu-125 m * 812 689

26 / 62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
BEEE BffE— BEELE=LVE CENE) VU-150 m * 812 689
EEEE B if— BEELE = LVE CERNE) VU-200 m * 812 689
EEEE B if— BHEELE = LVE CERNE) VU-250 m * 812 689
BCEE B if— B YL DV AGEE(VP) I E25mm 32 X 3.5mm X 4m ES * 812 689
BEEE S ih— WHEELE=LE VW-13 m * 812 689
ECEE S BEEE=LE VW-20 m * 812 689
BrEs WEEIE=LE VW-30 m * 812 689
BCESE WE A U E(RAE) $150mmt=3. 8mm (HILE) m * 519 389
HeEE BEA Y & (BAE) $200mmt=4. 5mm (HILE) m * 519 389
K=V TATE TR ¢ 90mmA (] * 308 999
K=V AT X7 R $115mmH 18 * 308 999
K=V AT X7 R $135mmH * 308 999
K=V vvryay R $90mmf * 308 782
K=V vvryay R $115mmA * 308 782
K=V o SrvoAy R $135mmA * 308 782
A= o SevoAy R $146mmHA * 308 782
K=V o IY—ZvITETR $90mmf * 308 782
K=V o IY—=vITETR $115mmA * 308 782
K=V o IY—ZvITETER $135mmA * 308 782
K=V o IY—ZvITETER $146mmHA * 308 782
R—1 v ot IF¥RFravay R ¢90mmHM * 308 782
R—U v o IF¥XFryaryay R ¢115mmMA * 308 782
R—1 v o IF¥RFryaray R ¢135mmA * 308 782
R—1 o IF¥RFryavay R ¢146mmA * 308 782
K=V ot RysLsq 7 p90mmA (1. 5m) ES * 308 782
K=V ot RUsLSA T $115mmA (1. 5m) ES * 308 782
K=V ot RULAT $135mmA (1. 5m) ES * 308 782
K=V ot Bi— RysLSA 7 $146mmA (1. 5m) ES * 308 782
K=V ot Bi— RysLssq 7 $90mmA (1. 0m) ES * 308 999
K=V ot B i— Ry LA $115mmA (1. Om) ES * 308 999
] BE— RYULsAT $135mmA (1. 0m) x * 308 999
K=V ot AvF—ay K $90mmAm (1. 5m) ES * 308 782
K= v ot 4vF—ny K $115mmMA (1. 5m) ES * 308 782
R—U v ot AvF—ny K $135mmA (1. 5m) ES * 308 782
R—U v ot 4vF—ny K pl46mmmB (1. 5m) ES * 308 782
R—U v o AvF—Ray K $90mmA (1. 0m) ES * 308 999
R—U v ot 4vF—ny K $115mmA (1. 0m) ES * 308 999
R—U v ot yrrey b 9 0mmAA 18l * 308 782
R—U v ot yrrey b $115mmHA 18l * 308 782
R—U v ot yrrey b $¢135mmA 18l * 308 782
R—U v ot YTy b ¢146mmHA 18l * 308 782
R—U v ot AvF—Eyk ¢ 90mmfA 18l * 308 782
R—U oM AvF—Eyk ¢115mmHA 18l * 308 782
R—U v oM AvF—Eyk ¢135mmHA 18l * 308 782
K—U o AvF—Ey b ¢ 146mmp (] * 308 782
R—U v oM Yok —R—R A =Rl $90mm —BEM I * 308 782
K= v ot YA —R—R 4=~ $1l15mm —EER (& * 308 782
K=Y 7t YA =R =R 4 =)L $135mm —EEH 8 * 308 782
K=Y 7tf TA =R =R 4 =)L plie6mm _—EEH 8 * 308 782

27762

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

=1 > 7 Bi— TA—R—R 4 =)L $90mm HEM 12 * 308 999
R—U > 7t BHf— A —R—A 4 =L $115mm HEA 18l * 308 999
R—=Y v I Bff— YA —R—A 4 =L $135mm HER 18l * 308 999
K= Bif— R—yrsayF (31@) #40.5 1. 5m Ursd ES * 307 781
K= IH Bif— R—=UrsayF (318) #40. 5 3m Uyt ES * 307 781
R—1U o Bi— ARG T 746 L] * 307 781
K=Y T ARG T %66 L& * 307 781
K=Y v ARG T #101 (] * 307 781
R—U v o AENG T #1186 (] * 307 781
R—U v IH R—Ursay b (KARM) %85 L=3. 0m ES * 308 781
A=Y I £A4¥EY FE Y FSURFACE SET v ER ILE66mm m 5560

K=V v FAVEVRFY—Iv Tzl SN AR ALE6 6mm m 1440

777 NEM EHEH ¢100mmx30kg,/cm?2 2620

75 bRt P i=b P e $100mmA 11100

EPKE—Y v IH HRE (SGP) ZEhL\ELE 40A m * 770 656
EPKE—Y > IH HRE (SGP) ZEhlU\ELE 50A m * 770 656
EPKE—Y > IH HAE (SGP) ZEhlU\ELE 65A m * 770 656
EPKE—Y v IH HAE (SGP) ZhlUELE 80A m * 770 656
EPKE—Y v IH HRE (SGP) BRAUELE 90A m 2760

EPKE—Y v IH HRE (SGP) HALELE 20A ES * 770 656
EPKE—Y v IH HRE (SGP) HALELE 25A ES * 770 656
EPKE—Y v IH HRE (SGP) HALELE 32A ES * 770 656
EPKE—Y v IH HRE (SGP) HALELE 40A ES * 770 656
EPKE—Y v IH HRE (SGP) HAULELE 50A ES * 770 656
EPKE—Y v IH HRE (SGP) HAULELE 65A ES * 770 656
EHR—Y v I [N BRLELE 200A m * 770 658
EPKE—Y >V IH it SRR EERE ERLELE 250A m * 770 658
EHKR—Y v I [N i BRL&ELE 200A ES * 770 658
EHAKR—Y v I L4YEYFEY b 64, TmmAEY&—F * 306 783
EHAKR—Y v I LA4YEYFEY b 77. AmmREy&—F * 306 783
EHAKR—Y v I LY EYFEY b 90. 8mm RZYE—F * 306 783
EHAR—Y v I ALY EYFEY b 110mm REZ¥&—F * 306 783
EHAR—Y v I L4 ¥EYFEY b 128. 5mm RX&y&—F * 306 783
EHAKR—Y v I ALY EYFEY b 160mm Xxv&—F * 306 783
EHAR—Y v I ALY EYFEY b 180mm X&xv&—F * 306 783
EHAKR—Y v I LY EYFEY b 204mm ZREUE—F * 306 783
EHAKR—Y ¥ I L4 ¥EYFEY b 27, 6mm REYE—F * 306 783
EHAKR—Y v I LAY EYFEY b 33, 1mm ZX&y&—F * 306 783
EHAR—Y v I L4 ¥EVYFEY b 40mm REVE—F * 306 783
EHKR—Y v I A4 ¥EYFEY b 53, 1mm R&Z¥&—F * 306 783
ta—LEBA - CH ta—LE OUEE 1) B 150(MF)x26(F)x2000(R) T77kg/A S * 446 310
ta—LEBAE - CH Ea—L%8 WEBEL1E) B 200%x27%x2000 103kg/A& ES * 446 310
ta—LEBAE - CH Ea—L%8 WEEL1E) B 250x28%x2000 131kg/A& ES * 446 310
ta—LEBAE - CHR Ea—L% WEEL1E) B 300x30%x2000 165kg/A& ES * 446 310
ta—LEBAE - CH ta—L%8 EBEL1E) B 350x32%x2000 204kg/A& ES * 446 310
ta—LEBAE - CH ta—L% WEEL1E) B 400x35x2430 306kg/A ES * 446 310
ta—LEBAE - CH ta—L%8 WEEL1E) B 450x38x2430 373kg/A ES * 446 310
ta—LEBAE - CH ta—L% WEBEL1E) B 500x42%x2430 459kg/A& ES * 446 310
ta—LEBAE - CH ta—L% EBEL1E) B 600x50%x2430 660kg/A ES * 446 310

28 / 62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



&5l

X £ TR

MR

MEHRE

EAfiL

Hifi (4818~)

+H

TH

%

ta—LEBE - CH B — ta—LE GLEE1E) B 700x58x2430 899%e/Ak ES * 446 310
ta—LEBE - CH B — Ea—L% GEEL1E) B 800x66x2430 1170kg/A& ES * 446 310
ta—LEBE - CH Bif— Ea—L%E WEELE) BRE 900x75x2430 1520kg/=& ES * 446 310
ta—LEBE - CH B — Ea—L% GEEBL1E) BRE 1000x82x2430 1850kg/A ES * 446 310
ta—LEBE - CH Bff— Ea—L% GEEB1E) B 1100x88x2430 2190kg/A ES * 446 310
ta—LEBE - CH Bff— ta— L8 QEE1E) B 1200x95x2430 2600kg/A ES * 446 310
ta—LEBE - CH B — ba—L%) SEE1E) B 1350x103x2430 3190kg/A& ES * 446 310
ta—LEBE - CH B — ta—LE GEE218) B 150x26x2000 T77kg/A& ES * 446 310
ta—LEBE - CH B — ba— L8 GUEE218) B 200x27%x2000 103kg/A& ES * 446 310
ta—LEBE - CH B — ba— L8 GUEE218) B 250x28%x2000 131lkg/A& ES * 446 310
ta—LEBE - CH B — ba— L8 GUEE218) B 300x30%x2000 165kg/A& ES * 446 310
ta—LEBE - CH B — ba—L8 GLEE218) B 350x32x2000 204kg/A& ES * 446 310
ta—LEBE - CR B — ba—L8 QUEE218) B 400x35x2430 306kg/A ES * 446 310
Ea—LEBE - CH B — ta—LE GUEE21) B 450x38x2430 373kg/A ES * 446 310
Ea—LEBE - CH B — ta—LE GUEE21) B 500x42x2430 459%g/A ES * 446 310
ta—LEBE - CH B — ba— L8 QLEE218) B 600x50%x2430 660kg/A EN * 446 310
ta—LEBE - CH B — ba—L%E QLEE218) B 700x58%x2430 899kg/A& EN * 446 310
ta—LEBE - CH B — ba— L8 GLEE218) B 800x66x2430 1170kg/7A ES * 446 310
ta—LEBE - CR S — ba— L8 QLEE218) B 900x75%x2430 1520kg/7A ES * 446 310
ta—LEBE - CH S — ba— L8 QEE218) B 1000x82x2430 1850kg/A ES * 446 310
ta—LEBE - CR B — ta— L8 QLEE218) B 1100x88x2430 2190kg/A& ES * 446 310
ta—LEBE - CR B i— ba—L8 QLEE218) B 1200x95x2430 2600kg/A& ES * 446 310
ta—LEBE - CR B — ba— L8 GLEE218) B 1350x103x2430 3190kg/A ES * 446 310
TRGBHEEE B i— A D T — TS (500kg/cm?2) Ef/1% 1200x115x2430 ES * 444 309
TRGBHEEE B i— BN T —FAEEE (500kg/cm?2) EfZ17 1350x125x2430 ES * 444 309
TRGBHEEE B i— BN T — TS ()8 500k) E1% 800x80x1200 ES 94500

TRGEHEEE B i— BIAD T —FHEEE (BEE 500k) E1% 2000%x175x1200 ES 456000

TABHEEE (NORF) Bi— NORHEEE (RET | 8) E5 ¢300x2. Om ES * 443 308
TKEREEEEE BiE— TL—rvIv F(EE) ¢100EHRAmM ES * 812 689
TAERECEEE BifE— TL—rIvF(EE) $125HMR4m ES * 812 689
THRERECEEE B — TL—vIv R (EE) $150EMEAm ES * 812 689
TAERECEEE Bi— TL—vIvR(EE) $200EMRLmM ES * 812 689
TAERECEEE BifE— TL—vIv R(EE) $250EMKR4m ES * 812 689
TAERECEEE Bif— TL—vIvR(EE) $300EMESmM ES * 812 689
TAERECEEE B — TL—vIvR(EE) $350EMR4m ES * 812 689
TAERECEEE B — TL—rvIv R(EE) $400EMRESmM ES * 812 689
TAERECEEE BifE— TL—rvIv R(EE) $450BMRLm ES * 812 689
TAERECEEE Bif— TL—vIvR(EE) $500EMELm ES * 812 689
TAEBRECEEE Bif— TL—rvIvR(EE) $600EMELmM ES * 812 689
TRERECEEE B i— TLBZOFZEE $100HEMELm ES * 433 295
TRERECEEE B — TLBZOFZEE ¢150HFME4m ES * 433 295
TRERECEEE B — TLBZOFZEE $200FME4m ES * 433 295
THRERECEEE B — TLBZOFZEE $250HFME4m ES * 433 295
TRERECEEE B i— TLBZOFZEE $300HFMEALm ES * 433 295
TRERECEEE B i— TLBZOFZEE $350HFME4m ES * 433 295
THRERECEEE B i— TLBBOFZEE ¢4 00BEMEALm ES * 433 295
THRERECEEE S i— TLBZFOFZEE 45 0HFME4m ES * 433 295
THRERECEEE B i— TLBBOFZEE $500FME4m ES * 433 295
THRERECEEE B i— TLBZOFZEE $600HEMEALm ES * 433 295

29762

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

TAERECEEE Bi— EEZORZEE $250FMKRAmM ZS * 433 295
TRERECEEE B — EEZOFZEE $300FMESm ES * 433 295
TAERECEEE B — EEZOFZEE ¢35 0FME4m ES * 433 295
TAERECEEE B — EEZOFZEE ¢4 00FMESm ES * 433 295
TAERECEEE Bif— EEZORZEE $450HMEAm ES * 433 295
TAERECEEE Bif— EEZORZEE $500AMKAm ES * 433 295
TAERECEEE B — EEZOFZEE $600AEMESLM ES * 433 295
TAERECEES BHf— JLRBORZEE $100AEMELM ES 3780

TAERECEEE Bff— JLRBORZEE $350FMELm ES 47700

TAERECEES B — JLARZORZEE $400FEMESLM ES 60500

TARERECEEE B — JLARZORZEE 45 0FMELm ES 77200

TARERECEEE B — JLREORZEE $500AFMELmM ES 99100

TAERECEHE Bff— EEZOL5" #hE $200 ES * 434 297
TAERECEHE BHf— 90° fhE $100 ES * 434 296
TAGERE CEHE Bff— 90° fhE $125 ES * 434 296
TAGE R CEEHE SHf— 90° fhE $150 ES * 434 296
TAGE R CEEHE BHf— 90° fhE $200 ES * 434 296
TAGE R CEEHE BHf— 90° ghE $250 ES * 434 296
TAGE R CEEHE B — 90° ghE $300 ES * 434 296
TAGE R CEEHE B — T LEREO30° #hE $250 ES 26000

TAGE R CEHE B — BEER0 XE $100 ES * 434 296
TAERECEHE B — EEER0 XE $150 ES * 434 296
TAERECEHE B — BEER0 XE $200 ES * 434 296
TAERECEHE B — B BRI XERIER) $100 S * 434 296
TRERECEHE B — B BRI XEEIER) $150 S * 434 296
TRERECEHE S — BEEMI XEEIER) $200 S * 434 296
TRERECEHE S — BEEMI0 XEEIEH) $250 S * 434 296
TRERECEHRE B — BEEMI0 XEEIEH) $300 S * 434 296
TREMRE CERF B — BREE $200x500 ES * 434 297
TREMRE CERF B i— EiRRsE TL#FH 150 18 * 433 296
TOERECERT B — ERAME TLFH200 (] * 433 296
TOEMRE CERT S — ERAME TL#F P 450 (] * 433 296
TOERE CERF B — EiRRME BEEM®TF 200 (] 6110

TRERECERF S — EiRAME EEMTHA450 (] 28900

TREAECERF S — EiRAsE BEEMTFH500 (] 39700

TRERE CERF S — TRAME TL—YIvE$150 (] * 433 296
TRERE CERF B — TRBME TL—YIvF$250 (] * 433 296
TRERE CERF B — TRBMFE TL—YIrF$300 (] * 433 296
TREMECERF S — TRBMFE JL—YIrF$350 (] * 433 296
TRERECERF B — TRBME TL—YI FE$500 (] * 433 296
TRERE CERF B — h o —#F TL#FH 150 . 3080

TRERE CERF B — ho—#F BEEM®FH200 il * 433 296
TRERE CERF S i— h 7 —#F EEMFP250 il * 433 296
TRERECERF S i— h T —#F EEMFP300 il * 433 296
TRERECERF B i— BENIRE Y R — LT $200 il * 433 296
TRERECERF S i— BENIRE Y > R — LT $300 il * 433 296
TAERY > R— LA Bif— TAERAY R LAR (EEE) 900A 90x90x30 244kg/fE (& * 456 999
FoRERT v R— LA B — TEAY Y R—LEE (EE) 900B 90x90x60 374kg/f@ (] * 456 999
TFAER~ v R—ILElIER Bik— TAERAY Y R— AR (EEE) 1200B120x120x%x60 527kg/1@ 12 * 456 322

30/ 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

TAKER T A= LA BiE— TAERAY Y R— LRI (R82) 600A 60x90x30 318kg/fE &l * 456 322
TAER T R— LA BiE— TAERAY Y R— LRI (R82) 600C 60x90x60 423kg/fE &l * 456 322
TAEAY v R— LR BiE— TAERAY Y R— LA (FERieE) 600C 60x90x60 445kg/fE &l % 456

TAGER~ > FR— LR BifF— TAERAY Y R—LAIR (FEReE) 600D 60x120x60 480kg/f&E @ * 456

TR - £RIK Bi— E£RIK REMNER kg * 527 374
TR - £RIK Bi— HRIK REMNER kg * 527 374
HER M - £RIK Bff— SENSEH AREEEBE 2 AT L * 530 378
EPNTi) B — = LB (V RY) 150 (H) x1000 (L) ES * 477 352
= LB B — = LB (VA 150 (H) x1500 (L) ES 219600

= LB B — = LB (VA 200 (H) x1500 (L) ES 356200

= LB B — = LB (VA 250 (H) x1500 (L) ES 436200

= LB B — = LB (VA 250 (H) x2000 (L) ES * 477

EPNvTi) BiH— = LR (VR 300 (H) x1000 (L) ES * 477 352
PN BiH— = LR (VR 300 (H) x1500 (L) ES 565400

= LBkt Bi— = LB (VB 400 (H) x1500 (L) ES 898000

BN B — = LB g CNEL AR A RY) 100 (H) x1000 (L) ES * 477 352
I LB B — = LB gt CNEL AR A RY) 100 (H) x1500 (L) ES 167500

TRAIE A Bi— BEERYy b (07 5TH) ®5 1x1, 5x2m il * 478 354
TRAIE A Bi— BEERYy b M 10TH) ®5 1x2x3m il * 478 354
fRANEAD Bik— Wk — b E1l. 0+10. Omm m?2 * 524 397
TRAE A Bi— FRAAE BEAE5 t = * 999
TRAE A Bi— FRAAE BEE10t = * 353
TRAE A Bi— FRAAE BEAEL5 t = * 478 353
TRAE A B i— FRAAE BAE25 t = * 478 353
TRAE A Bi— FRAAE HIFE 5 t = * 478 999
TRAE M Bi— FRAAE #AEL 0 t = * 478 353
TRAE M Big— FRAAE BAEL 5 t = * 478 353
TRAE M Big— FRAAE BAE2 5 t = * 478 353
TRAE M Big— FRAAE gE 35t ® * 478 353
TRAE Big— BERbS — k BB m2 700

BEFRRAEE M Big— HID &EH9A7Y7 BB (NH) 270W * 730 617
BREFRRAEE M Big— HIDAT SEFMILT R E SR 200V 270W 14T & * 729 615
REFRRAEE M B i— SRRAF B B i 10A-200V =97 M(F -MESTF) ] * 614
BRI EM Bi— SERBAAR - MEEE 1XT7-4 LA4.5B-C &4.5m A -2V EEH AL ES * 733 618
BREFRAEE M Bif— — i FLEDATRAARE KT XY7766PLE9 7155Im & * 613
R B E BiE— KB BB R BEFXUIS2H) 744 100V 6A E * 731 614
[ Big— 777 3LH FERE £ YA 500mL ES * 568 438
B - r—7 25— 600V CE/F(EM-CE) 3.0 3.5mm2 m * 658 550
B r—7 25— 600V CE/F(EM-CE) 2.0 5.5mm2 m * 658 550
BIg - r—7 BHE— 600V IE/F(EM-IE) % 2.0mm m * 657 549
EIRERET B — ERERE NAEARERD > & EUEG22 ER3.66m ES * 689 570
BIREH Big— TR B L —VE R E (HIVE) MEUELE ERA.0m ES * 689 570
BIGE H Big— BEMIERE] & S5 BIRE PF-DE 2EE £22mm m * 690 573
BIRE H B~ SEHAL S BRE 24mm b ZMEE m * 696 574
ekt Big— BEER VIFLE GV ) W OE3S0mm (B EFLE ) m * 517 388
ekt Big— BEER VIFL BV ) W OE500mm (AL EFLE ) m * 517 388
ekt Br— BEES VIFLECV) ) FOETO0mMmATL- AL L B) m * 517 388
ekt BR— BEES VIFLECV) ) P OEI00MmA L AL B) m * 517 388
ekt B — BEES VIFLECV) ) M OE1000mm (BT -EAL L b) m * 517 388

31762

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

HERH Bff— BEREN VIFL/EX 7 ) MEOEAS0mm(B L AL E ) m * 517 388
HERH Bff— BEER VIFLE V) ) MEOEAS0mm(B L L E ) m * 517 388
HERH B — ERER VIFLE® 7 0) MEOE300mm (B L L E ) m * 517 388
HEkA Bir— SEREN VIFLEW T W) MEOMEB00mm(BTL-fEFL L ) m * 517 388
HEKA Bir— SEREN VIFLEW T W) MEOMEIOOMm(BTL-fEFL L ) m * 517 388
HEKA Bir— SEREN VIFLE Y W) MEOME300mm(BTL-fEFLE ) m * 517 388
SN EM B — F MR TVY VB R o & H1500 Z-GS3 3.2 x56 X » & m * 638 528
Wy MR- AF-T L-b B— W - {7 AR (ERD - &) A ARE2.0mm ££1200mm m * 514 385
BEREM Bir— BRBEATIIAEEE MTA10EE FEBM 2.0A L(E] * 479 353
BEREM Bi— BRABEATIIAEEE MTA10EE FEBM 2.5A L(E] * 479 353
BEREM Bir— BRBEATIIESEHR fTA10EE FEBM 3.0A L(E] * 479 353
BEREM Bi— BRBEATIIAEBE M A10EE FEBM 3.5A L(E] * 479 353
BEREM Bir— BRBEATIIASER Mt A20E5 FEBM 2.0A L(E] * 479 353
BEREM Bi— BRBEATIIASBR Mt A20E5 FEBM 2.5A LE] * 479 353
BBEREM Bi— BRBEATIIASBR M A20E5 FEBM 3.0A LE] * 479 353
BEREM Bi— BRBEATIIASBE M A20E5 FEBM 3.5A LE] * 479 353
7 Bi— BRBBEATIAEBE fTH30EE FEBM 2.0A LE] * 479 353

B i— BB EATIIESBIR it A0 FEBH 2.5A @ * 479 353

B i— BRABEATIIESBIR it H304£5 FE B 3.0A @ * 479 353

B i— BB EATIIESBIR it FH304£5 FEBH 3.5A @ * 479 353

B i— BRABEATIIESBIR M H40ER FEB 2.0A 18l * 479 353

B i— BRABEATIIESBIR M H40ER FE B 2.5A 18l * 479 353
BEREM Bi— BRHEATNIELBE fTHI0FEE FEBM 3.0A &l * 479 353
BEREM Bir— BRBHBEATIEEBHE fTHI0FEE FEBM 3.5A & * 479 353
BEREM Bir— BRHBEATNIEEBE fTH50EE FEBM 2.0A & * 479 353
BBREM Bir— BRHBEATIEEBE fTH50EE FEBM 2.5A & * 479 353
BEREM Bif— BRABEATIIESBIR it A504£ 5 FHE B 3.0A 18l * 479 353
BBREM Bir— BRBHEATIAEEBE fTH50FE FEBM 3.5A &l * 479 353
BERAEM Bif— BB EATIIAESBIR i 55 18l * 353
ERL- g BffE— 7 WE IR 200 % 200 X 100mm R - & * 602
KA T Bir— FRAH T T - M —RIEED t * 8 8
#RET Bir— $EHT HNT - #EIIH VIRDH B HEEY t * 8 8
#$EHT Bir— $KEHT HNT - #EIIH HFRED t * 8 8
#REHT Bir— SEFT  ANT - MESIH R AR t * 8 8
#RET Bir— SEFT AT - MESIEH RCBFAIT AR —Z 5 715 t * 8 8
#RET Bir— $EHFT ANT - #EIIH R OMEENE t * 8 8
AT Bif— BT T - fANTH BRHTRAN CF  (EAELE) t * 8 8
AT (R Bif— HRAEET FH EEH) -85 D19+D19 5k * 12 14
AT (7 REHE) Bif— HRAEET FH EEH) - B85 D22+D22 R * 12 14
AT (R Bif— HRAEET FH FEH) - B85 D25+D25 R * 12 14
HART (R Bif— HRAEET FH A -85 D29+D29 R * 12 14
AT (7 REHE) Bif— HRAEET FH EH) -85 D32+D32 R * 12 14
AT (1 REHE) Bif— HRAEET FH FEH) -85 D35+D35 AT * 12 14
HET (HRER) Bif— HRAEET FH FEH) -85 D38+D38 AT * 12 14
HET (HRERE) Bif— HRAEET FH A -85 D41+D41 AT * 12 14
AT (HRERE) Bif— HRAEET FH FEH) -85 D51+D51 &R * 12 14
X BRI (£ A T BAEHE B ) BH— XERHE (ARi) B ®EHE ER15cm  HIHOE m * 362 305
X @R T (A T BIEHE B () Bi— XERHE (ARi) B E#r15ecm  #HINZIT B m * 362 305
X @R T (£ AR T BIEHE E () BH— XE#RRE (A=) B Eirloecm HINELCZITD m * 362 305

32762

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
X BRI (A T 52 B ) B — XE#REE (Amt) =4t B4 ER20cm  fIHE m * 362 305
X BRI (A T 512 B ) B — XE#REE (amt) =4t £#720cm  #IKZT B m * 362 305
X B T (A T 5124 B ) BifE— XE#REE (amt) =85 EH730cm  #lKE m * 362 305
X T (A T 512 ) B — XE#REE (amt) =85 £##30cm  #IKZT S m * 362 305
X BRI (A T 5124 B ) B — XEHREE (amt) =85 EfR45cm  HlKE m * 362 305
X IR T (A T 5124 B ) B — XE#REE CAmt) B EiR45cm  #IKZT B m * 362 305
X B T (A T 5124 B ) B — XE#REE Camt) B EHR15cm  FlfE m * 362 306
E@%?I(j:ﬂ(I%WEiﬂﬁ) BiffE— XEfRHE (Ar) =] F#R30cm  HHIE m * 362 306
X R T (AR TS R4 H ) BifE— X (B (A=) =] EfR45em  FlfE m * 362 306
X R T (R TS24 H ) BiffE— X (B (A=) =] WAR15em  #lfE m * 362 307
X R T (AR TS24 H ) Bif— X B (A=) =] BEAR15cm #0213 m * 362 307
X B T (A T3 Z 4 B ) B — XEHREE Camt) B BAR15em  FIEL <RI D m * 362 307
X E#R T (£ AR T HIE4E () Bir— X @R E (A=) B AR20cm  HlfE m * 362 307
X E#R T (£ A T HIEAE () Bi— X@#REE (AR B TEAR30cm  HlFE m * 362 307
BE?@I&KI?@%* f‘rlﬁ) Bi— X & (;‘@\%ﬁ) =] WR4Sem  HIfE m * 362 307
X R T (A T AR H ) BiHE— X Ef =] BR4bem  HIFFEL <Z1F D m * 362 307
Eﬁﬁl(iﬂil%ﬁ‘%mﬁﬁ) BiE— X & & e&at) =] WR15cm  HlfE m * 362 308
X R T (AT HIFHE ) Bif— X [Hf GARm=) =] WH#R30cm  HlfE m * 362 308
X R T (A T HIFHE ) Bif— XE#RRE (AR) B 7' 515cm  HIKE m * 362 309
X EHR T (A T HIFAHE ) Bif— XE#REE (AR) =] +7715cm #IKET 5 m * 362 309
X E#R T (AT HIFHE ) Bif— (A=) 4] +£7530cm  #IK0E m * 362 309
XE#R T (AT HIFHE ) Bif— (G152 =] £7730cm  #IKZITS m * 362 309
X E#R T (AT FIFHE ) Bi— (G215 4] 7' 545cm IR E m * 362 309
XEHR T (AT HIEHE ) Bi— (G5 4] ¥7745cm  #IKZIT S m * 362 309
XEHR T (AT HIFHE ) Bi— (G252 =4 7 745cm HIHEL RIS m * 362 309
XER T (AT HIFHEE ) Bit— (G252 =4 €7 745cm  FIK0E m * 362 310
[X B T (£ A TS 434 B ) B — CAapt) B RED - BB - XTF HIE m * 362 311
X @R T (AT HIFHE ) Bit— (G2 50) =4 KED - 5 - XF #INZTS m * 362 311
[X B T (£ A T SB43# B ) B — GAaphzt) B RED -5 - XF HINELLZIS m * 362 311
[X B T (A TS 434 B ) B — XE#REE A=) B RED - ©B5 - XTF HIE m * 362 311
X B T (AT FIFHE ) Bir— XE#REE (AR " EHR15cm  HIKE m * 378 315
[X R T (£ A T SBITAE ) Bit— XEfRZE (AR & EfR15cm  #IKZ m * 378 315
[X B T (£ A T SITAE ) Bit— XEfREE (AR "’ E#R15cm %\m%u 3% m * 378 315
[X B T (£ A T ST A E ) Bir— XEfREE (AR "’ E##30cm %\J%’Jﬁ m * 378 315
[X B T (£ A T ST AE E ) Bir— XEfREE (AR "’ EH#R30cm  #IKFZ m * 378 315
[X R T (£ A T ST AE E ) Bir— XEfREE CAR) w’E E#x30cm %WJ%L < 255 m * 378 315
[X R T (£ A TSR AE E ) Bir— XEfREE (A=) w’E EHR45em IR E m * 378 315
[X B T (£ A TS AE E ) Bi— XEfREE (A=) w’E Eix45cm  FHWZT B m * 378 315
X E#7 T (+ A T HEAE B ) Bi— XEfREE (A=) w’E Eix45cm FHWELCZIFD m * 378 315
X @7 T (+ A T HEAE ) Bi— XEfREE (A=) w’E E#R15cm  HlKE m * 378 316
X @#7 T (+ AT HEA ) Bi— XE#REE (Amzt) wH EiR45em K E m * 378 316
X @7 T (+ AT HEA ) Bi— (G Ee) & #  TEIR15em  HIE m * 378 317
X @7 T (+ A T HEAE B ) Bi— (Bm=t) & B AR15cm  #IKZ T2 m * 378 317
X @7 T (A T HAEAE B ) Bi— B AR w’E EOREERISem HIREL CRITD m * 378 317
X @7 T (A T HAEAE B ) BH— B CAm) wE S TRAR30cm  HIKE m * 378 317
X @7 T (A T HAEAE B ) BH— B A w’E tORRERAGem  HIK0IE m * 378 317
X @7 T (A T HAEAE B ) Bi— 4B (amzt) w’HE fR15cm  HIHE m * 378 318
X @7 T (£ A T EIZHE B ) BH— RE (AR w’HE BfR15em HIHFEL <2 B m * 378 318
X @7 T (£ AT BIZHE E ) BH— RE (AR w’HE +£7'515cm  HlEE m * 378 319

33/ 62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
X R T (A T S A74E B ) BfE— XEfRHZE () ®E ®EE H7530cm FIE m * 378 319
X B T (A TS24 B ) BffE— XERRHZE (Ar) wE 7 745cm  FIfE m * 378 319
X B T (A TS24 B ) BifE— XEfRHE (Ar) wE 7 745cm FIEL RIS m * 378 319
X B T (A TS24 B ) BiffE— XERHE (Ar) w’E RED - 85 - XTF #I0E m * 378 321
X E#R T (£ AR T HIEA ) Bi— XE#REE (Am) w’HE KED - 85 - XF #HR3 m * 378 321
X R T (K TS24 H 1) BiffE— XERHZE (A=) w’E RED - RB5 - XF RIELIRITS m * 378 321
X R T (A TS24 H 1) BiffE— XEHRHE (=1 bR) B EHR15cm  #lKE m * 370 312
X R T (A TS24 H 1) BiffE— XE#REE (=1 >~ b)) =] Ei#x15cm  HHZT 3 m * 370 312
X B T (A TS24 H 1) BiffE— X i (R4 +R) B ER15cm #HIFFEL <ZU1FD m * 370 312
X R T (A TS R4 H ) BiffE— X [ (=A > b=) B WR15em  #lfE m * 370 312
X R T (AR TSR H 1) BiffE— X (B (=A > b=) =] WR15em  #IKZ T 5 m * 370 312
X R T (A TSR H ) BifE— XEHREZE (=4 > bR) B BR15cm  #IFFEL <Z1 D m * 370 312
X E#R T (£ AR T HIEAE () Bir— XEHREE (=1 >~ b B EAR30cm  HIFE m * 370 312
X E#R T (£ A T FIEAE () Bir— XEREE (=1 > b)) B E#R15cm  HHE m * 370 313
X R T (AR T SR H ) Bif— (RAVFR) 3l Eix15cm  HIH0E m * 386 322
X R T (AR T SR B ) Bi— (R4 FR) wE E#r15ecm  #HWZIT B m * 386 322
X R T (A T R4 H ) Bif— (R4 FR) 3l BER15em Al m * 386 322
X R T (AR TSR H ) BHE— (R4 FR) & BEAR15cm S22 m * 386 322
X R T (A T AR 5 ) BiE— =] BIERY 2 #E m * 370 314
X B T (A TSR H ) BiE— B BIERY X #INZT S m * 370 314
X R T (A TSR H ) BiE— B BIERY X #IELCZITS m * 370 314
X B T (A T AR H ) BiHE— BE = BIERY 2 #0E m * 370 314
X R T (A T IR ) 12— B vi-4-v bt AR e m * 370 314
X B T (A T AR H ) Bif— LHRES BIERY 3 #H R m * 386 324
X R T (AR T A7 H ) BiE— LRES BIERY . #IELCZITS m * 386 324
X B T (£ A T A7 H () Bi— X B " BIERY . #IELCZITS m * 386 324
X B T (A T A7 H ) Bif— XEifRH & wE va-a-y b AR fIE m * 386 324
X R T (A T AR H ) Bif— XEifRH & w94y bR AR SIRRS m * 386 324
X B T (A T AR H ) Bi— X B H &= BE 9r-4-7 b A A BRI m * 386 324
BRRERERT(EAEESEM) |(BHE— ERBEXBEREZE FY TR FER) BH =T EiR15em  HIKE m * 398 333
BRRMEXERT (EAEEEM) | 25— BEREREREZE FU TR G B EHR30cm  HIKEE m * 398 333
BRRMEXERT (EAEEEM) | 25— BEREXERRE U 7R B EfR45em  HIKEE m * 398 333
BRRMEXERT (EAREEM) | 25— BEREXEREZE U TR ( =] 7 515cm  HIfE m * 398 335
SRR ER T (EAREEM) | 25— = EXERREEE EY TR CAEE) =] 7 545cm  HIRE m * 398 335
ERREXBERT(EAEESEM) |(BH— BRAEXEREZE U TR (AR =] Ei#R15cm  HHEE m * 398 337
BRRMEXER T (EAREEM) | 25— BEREXEREZE U 7R (AR B EfR15cm HIKEL RIS m * 398 337
ERRERERT(EAEESEM) |(BH— BRAEREREZE U TR (AR B E#R30cm  HH m * 398 337
ERRERBERT(EAEESEM) |(BH— 5} HEXEREZE U TR (AR w’HE E#R15cm  HHEE m * 406 343
BRRMERER T (EAEEREM) | 25— BRAEXEHZE U7 GAER) R f RR15em RIKEL RIS m * 406 343
BRRMERER T (EAEEEM) | 25— BRAEXERT B REH Y7" HERR 150m H507% L m * 398 338
1V4-09%77 7 nyIRET Bi— A4-09%v5 7" 0y BT —ER T=6cm FER EREE m 2 * 18 23
V4-09%/7 7 nyIRET Bi— A/4-09%v5 7" 0y BT —ER T=8cm FESR EREE m 2 * 18 23
1v4-09%07 7 nyIRET Bit— A/4-09%05 7" 0y BT —MED T=6cm FESR HIREE m 2 * 18 23
14-09%07 7 nyIRET Bit— A4-09%v5 7" 0y BT —ER T=8cm IRMER MHIRREE m 2 * 18 23
v4-09%07 7 nyIRET Bi— A4-09%05 7" 0y BT —ER T=6cm RER EREAEE m 2 * 18 23
V4-09%07 7 nyIRET Bi— A4-09%05 7" 0y BT —MER T=8cm RER EREAEY m 2 * 18 23
A75-09%v7" 7 0y)RREL Bi— A4-09%05 7" 0y BT —MER T=6cm RER #HigEeat m 2 * 18 23
A78-09%77 7 0y)RREL Bi— A/4-09%05 7 nyIET iR m2 * 18 23
{78-09%77" 7 ny)RREL Bi— /9-09%05 7 nyIET LWIbhl m2 * 18 23

34/ 62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



&5l

X £ TR

MR

MEHRE

EAfiL

Hifi (4818~)

tH

TH

%

H—FL—LHRET BifF— H—FL—IREL LTHEAR Gr-A-4E =% m * 26 31
H—FL—LHRET BifF— H—FL—IREL LTHEAR Gr-B-4E =% m * 26 31
H—FL—LHRETL BifF— H—=—FL—LREL LTHEAR Gr-C-4E =% m * 26 31
H—FL—LBEBET Bif— H—FL—LBREBEL LTHELA Gr-Am-4E =% m * 26 31
H—FL—LBBET Bif— H—FL—LBREL LTHELA Gr-Bm-4E =% m * 26 31
H—FL—LHRET BifF— H—=—FL—LEREL LTHEAR Gr—-A-4E XvF m * 26 31
H—FL—LHRET BifF— H—=—FL—LRET LTHEAR Gr-B—-4E Xv#* m * 26 31
H—FL—LHRET BifF— H—FL—LHRETL COEAR Gr-A-2B =¥ m * 26 32
H—FL—LHRET BifF— H—FL—LFZEL COELAR Gr-B-2B Z¥ m * 26 32
H—FL—LHRETL Bik— H—FL—LFZETL COEAR Gr-C-2B Z%¥ m * 26 32
A—FL—LHRBEL Ei— H—FL—IRKEL COEAA Gr-Bm-2B & m * 26 32
A—FL—LHRBEL Bifk— H—FL—IRKEL COEAA Gr—-A-2B Xv¥*x m * 26 32
A—FL—LHRBEL Bifk— H—FL—IREL COEAA Gr-B-2B Xv¥*x m * 26 32
H—FL—LBBET BH— H—FL—LBZBEL LTHEAA Gr-A2-4E 2ZE WFEE m * 28 33
H—FL—LBBET BH— H—FL—LRET LTHEAA Gr-B2-4E 2ZE MWFEE m * 28 33
H—FL—LBBET BH— H—FL—LRET LTHEAA Gr-B4-2E ZE MWFEE m * 28 33
H—FL—LBBET BiH— H—FL—LRET LTHEAA Gr-C2-3E Z%& MWMFEER m * 28 33
H—FL—LHREBET BH— H—FL—IWERET THEAR Gr-C3-2E 2Z& MFEER m * 28 33
H—FL—LBBET Bir— H—FL—IREL LTHEAR Gr-B4-2E Xy ¥ TR m * 28 34
H—RL—IILEREBET Bi— H—FL—IZREL COEAA Gr-A4-2B ZE MHFH m * 28 35
H—RL—IILREBET Bir— H—FL—ILZKEL COEAA Gr-B2-2B Z&E MHFR m * 28 35
H—RL—ILREBET Bi— H—FL—IZKEL COEAA Gr-C2-2B 2z MIFR m * 28 35
H—RL—ILREBET Bi— H—FL—IREL COEAA Gr-C3-2B 2z MHFR m * 28 35
H—RL—IILEREBET Bi— H—=FL—LEET AR [HGr-S-2E m * 30 37
H—FL—ILERET BH— H—FL—LBET +HhEaA Gr-A. B, C-4E m * 30 37
H—FL—ILERET BH— H—FL—LEET +HhEam Gr—-Am, Bm-4E m * 30 37
H—RL—IILEREBET Bi— H—=FL—LEET THEAH [HGr—-Ap. Bp. Cp—-2E m * 30 37
H—RL—ILKBEL Bi— H—FL—IEEL CO®EAA [HGr-S-18B m * 30 37
H—FL—LHRET Bi— H—FL—LEET COELAA Gr—-A. B. C-28B m * 30 37
H—FL—LHRET Bi— H—FL—LEET COELAA Gr—-Am, Bm-28B m * 30 37
H—RL—LKBELT Bi— H—FL—IEEL CO®EAA I[HGr-Ap. Bp. Cp-28B m * 30 37
H—FL—LHREBET Bif— H—FL—LBET THEAA A4, A5, B4, C3 [MHEE m * 30 38
H—FL—LHRET Bif— H—FL—LBET THEAA A3. B3, C2 MWZHE m * 30 38
H—FL—LHREBET Bif— H—FL—LBET +HEAA A2, B2 MEHE m * 30 38
H—FL—LHRET Bif— H—FL—L#ET COERAA 2B WER m * 30 38
H—FL—LHET Bi— B - LVEHRREB T V- (SR E) @A A-B-CiE m * 32 39
H—FL—ILERET Bi— B =P LV ERE L -V (REEE) SBERA Am - Bmi@ m * 32 39
H—FL—LBRET Bif— B =N -V ET -V (EEE) HAIFAA-B-C HEEERIBApBpCp m * 32 39
H—FL—ILERET Bi— B =N VSRS EE T - (SR E) SBEEA Am - Bmi@ m * 32 39
H—FL—LHBET B — H—FL—LRET MEE EEFHELYREWL (B.C) 4m m * 32 39
H—FL—LHBET BiE— H—FL—LRET HNEHA EEFHELYREWL (B.C) 2m m * 32 39
H—FL—ILBREBET BH— H—FL—IREL MNEHE BiF¥iE B, C 4m m * 32 39
H—FL—LBRET BH— H—FL—IREL MNEHE giF¥4E B. C 2m m * 32 39
TR - SRS LM E T BH— T - SRR LR E T L RIAA b =L s TAERRE3m m * 52 58
TR - SRR LR E T BH— T - SRR IEERE T 0y £ -h - vl STAERERR3mM m * 52 58
TR - SRR LM E T BH— T - EE B LR B T 0y /AR PR SAERIRE3M m * 52 58
TR - SRR LM E T BH— - SR B IEERE T C ORI £ -hz - vl STAERERR3mM m * 52 58
TR - SRR LM E T B— - SRR IEMERE T C ORI PIRY SAERIRE3M m * 52 58
HEWT - BRI E T BH— T - SRR MR E T Tvo-EEA £ -3 pa SAERIRE3m m * 52 58

35762

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MR L Hf (4B18~) E=} THE &%
T - SRTER LR E T B — T - SRR LA 2R E T b -hen 300 H ZAERFE3M m * 52 58
T - SRR LR E T B — T - SRR B AR ERTE T REEQV Y — PRE 5l * 52 58
T - SRR LR E T B — T SRS LS T £ REIAR t-Lz - A AERIRR3m m * 52 59
T - SRR LEMRERE T B — T - SRR LRI 7 ny /A t-Lst - wvEl AERIFE3m m * 52 59
T - SRTER LR E T B — T - SRS LRI 7 0y /A FI%) AL RAFE3m m * 52 59
T - SRR LEMRERE T B — Tl - SRS LR T C OIAR ' -Lst - wvEl AERIRE3m m * 52 59
T - SREB LR E T B — T SRS LR T C OIAR FI%) AERIFE3m m * 52 59
T - SRR LEERE T B — I - 55 B AL E T 7oh-EE R ' -Len ava KAERRE3m m * 52 59
T - SREB LEMRERE T B i— M- SR B LA R T E—hen 3O & ZAERIFE3M m * 52 59
SEET B — SEET (L2 LKA E5cm m 2 * 110 128
SEET B i— SEET (L2 LA E6cm m 2 * 110 128
SEET 12— SEET (L2 L) BE7cm m 2 * 110 128
SEET 12— SEET (L2 LR E8cm m 2 * 110 128
SEET 12— SEET (L2 LKA E10cm m 2 * 110 128
SKET 25— EET (3o U — bR E10cm m 2 * 110 128
SKET 24— EET (3o U — bR El5cm m 2 * 110 128
SEET 24— SEET (3o Y — bR E20cm m 2 * 110 128
SEEL B — SREL (B W) E3cm m 2 * 110 129
SEEL B — SREL (B W) E4cm m 2 * 110 129
JRET BifE— SEET (B M) E5cm m 2 * 110 129
SR T BifE— SEEL (s EM WA E6cm m 2 * 110 129
ST BifE— REL (BEEMRA) BE7cm m 2 * 110 129
JEET BifE— REL (BEEMRA) E8cm m2 * 110 129
JEET BifE— REL (EEEMRA) El0cm m 2 * 110 129
JRET BifE— EET (BEWA) Elcm m 2 * 110 129
JRET BifE— EET (LW E2cm m 2 * 110 129
JRET EifE— EET (BLEWA) E3cm m 2 * 110 129
SREL B i— EET & F 8idn m 2 * 110 129
SREL B i— EET (EE< v b) FRRIEAT m 2 * 110 130
TREL B i— EET (EEY— 1) fRRRE (EAER) m2 * 110 130
SREL B i— EET (EEY— 1) RS (RIER) m2 * 110 130
SEET B i— EET (EEHT) ANIEZ (BFH) m?2 * 110 130
JRETL B — EET (BHEI) FZ - BEL m?2 * 110 130
SREL B — EETL GRETL) F2 - BEZ (£EK) m 2 * 110 130
JREL B — SEET (xR T A m?2 * 110 130
JEE T B — EET (xR v T PRI A m2 * 110 130
EEEAER T Big— BREAERT EAK BE 60 cmE ES * 136 160
SRR T Big— EHEHT A BE 60~100cmkiE ES * 136 160
EEEAER T 85— EHEHT A BE 100~200cmki ES * 136 160
EEEAER T B — EHEHT FA BE 200~300cmki ES * 136 160
EEENER T Big— EHREHLT B B®E 20cmEH ES * 136 160
EEEHER T Big— EHREHLT B B®E 20~40cmkiH ES * 136 160
EEHER T Big— EHEHT BA B®E 40~60cmki ES * 136 160
EEHER T B~ EHEHT BA B®E 60~90cmki ES * 136 160
EEHER T B~ BEERT XHZE A ZHBE A 250 cmilE ES * 136 161
EEHER T B~ BEEHT XHZE A AVE T BE100 cmblE ES * 136 161
EEHER T Bi— BEEHRT XHERE A W 14K 100 cmilk ES * 136 161
EEHER T Bi— BEEHT XHRE B ZHIBE AAM 30 cmkE S * 136 162
EHEAER T Bi— EHERLT ZEHRE K ZHBRERAE3 0~4 0omki ES * 136 162

36 / 62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
BB T B — EEERT XHRE B ZHMERE 30~60cm ES * 136 162
BB T B — EEERT XHRE B +F¥EE 30cmblk ES * 136 162
BREAER T B — EEEHRT XHRE B AVHE 40 cmEKiE ES * 136 162
BRI T BiE— BEERT XHRE &K A\V#E 40 cmBlE ES * 136 162
BREABR T B — EEERT XHEHE A ES * 136 162
EREAER T B — EEEHRT XHHE FA “HMBRAAN AVEMT ME ES * 136 162
EREAER T B — EEEHR T HBUEEN T 23 * 136 163
EREAER T B — EEEHRT EHERREATAE B 100 cmE ES * 140 164
BEEERT B — EEEHRT EHEERREATAE B 100~200cm ES * 140 164
BB T B — EEEHRT BHEEREATAE B 200~300cmki ES * 140 164
BB T B — EEERT EHEERERTAE MER 100 cmkiE ES * 140 164
EREAER T B — EEERT BHEERERTAE M#H’ 100~200cm ES * 140 164
BB T B i— EEERT BHEERERTAE M##% 200~300cm ES * 140 164
BB T 25— EEERT BHEE FEYTAE BA (%) m2 * 140 164
EREAER T B — EEERT BHEE FEYAE Ak m 2 * 140 164
EREAERH T Bi— EEERT EHEE R BA BRE 60 cmkiE ES * 140 165
EREAER T Bi— EEERT EHEE EE BAR BE 60MLE120KE ES * 140 165
EREAER T Bi— EEERT EHEE EE AR BE200ME300KE ES * 140 165
SEREAER T Bi— EEAERT EBEE HEE A - EAR & 20 0emEkiE ES * 140 165
SEREAER T Bi— BEAERT EBEE R FiE RAROEAR () m2 * 140 165
SEREAER T Bi— BEAERT EHEE HEE k2 m2 * 140 165
EREAER T Big— BEAERT EHEE RE RIRBRE  HEAH m2 * 140 165
EREAER T Big— BEAERT EHEE RE RIRGRE 24 m 2 * 140 165
SEREAER T Big— BEAERT ABBEE A 2 m2 * 140 165
EEENER T Big— BEAERT AEBEE EX by o ER m 2 * 140 165
EEENERH T Big— BREAERT BEHEE Bk {EA 6 0 c mkji ES * 140 166
EEEHER T Big— BEAERT EHEE Bk AR 60LLE10 0K ES * 140 166
EENER T Big— BEAERT EHEE Bk AR BE100ME20 0K ES * 140 166
EEHER T Big— BEAERT EHEE Bk AR HE200ME30 0K ES * 140 166
EEHER T B i— BEAERT EHEE Bk BA BE 60 cmkiE ES * 140 166
EEHER T B iE— BEAERT EHER Bk BAR BE 60LLE120kE ES * 140 166
EEHER T 18— EEABERT EHER Bk g ER (KY) m?2 * 140 166
EEIER T 18— EHERT EEEE KR HiE A m?2 * 140 166
EEIER T Bi— BEERT BHER SATAE EH ®RE30 cmKkB S * 140 163
BHEERT B i— BEEHRT BHER SACAE EH #%E30cmblb60cmkiE S * 140 163
EEIERH T Bi— EEEHRT BHER SATATE EH ®%E60cmblb90cmkiE ES * 140 163
EERIER T Bi— EEEHRT BHER SACATE i #BA90cmllbEl20cmki S * 140 163
EERIER T Bi— EEEHRT BHER SATATE £ #RE30 cmkH ES * 140 163
EERIER T Bi— EEEHRT BHER SATATE £ #RE30cmblb60cmkiE ES * 140 163
EERIER T Bi— EEEHRT BHER SATATE £H BRE60cmblb90cmEkiH ES * 140 163
BB T Bi— EEEHRT BHER SATATE KE HE90cmblbE120cmEkH ES * 140 163
BRI R T BifE— BHEERT BET (ERT) BAR (KP)  fE6 0 cmkib ES * 136 167
BB T Bi— BHEERT BET (ERT) AR HiEm6 0Lk 10 0K ES * 136 167
BB T Eir— BHEERT BET (ERT) fRk BE100LE20 0K ES * 136 167
BB T Sir— BHEERT BET (ERT) fk BE2000E3 00K ES * 136 167
BB T Sir— BHEERT BET (ERT) mA BE3 0 cmkH ES * 136 167
BRI T Eir— BHEERT BET (ERT) BAR HEA30LUEE6 0K ES * 136 167
BT Bif— BHEERT BEL (ERT) BAR ®#EA60LUEI0KRE ES * 136 167
EREET (L AT EEZHEEM) Eig— BRELET FRRMWAE BH ) TEMIE 1SO St3 #l§y4E m 2 * 438 352

37/ 62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

BRI T (AT RIZAE () B — S FERMAE BB 75 Z ML ISO Sa2 1/2 #Ify4E m?2 * 438 352
BRI T (£ AT RIZAE () B — HisRMAL BE WIS RO L > g SR E m?2 * 438 352
TR T (AT FRAE ) B — HISEE K - s B HH0sE m?2 * 442 355
TR T (AT FRAE ) B — wEEE TBEY BB IAba-b T SRR (UR) & m?2 * 438 353
EREET (AT FRAE ) BiffE— HiszEE T2Y BY IAba-b T SRR (L) 2 m 2 * 438 353
TBRERE T (AT RIZAE () B — wEEE TBRY BEW BEERIY v QEZ/E) & m?2 * 438 353
TSR BT (AT BIZAE () BffE— FiszEE T2Y BY BEBREFEIN ¥ CEZ/E) 2 m 2 * 438 353
[ BifE— wiEzE T&Y BHE Ay )7 (28) & m2 * 438 353
[ Bif— wiEZE T&Y BHE Y )7 (EZ/ ) m2 * 438 353
[} BiffE— wiEzE T&Y BHE ZELE £R10E (2)8) £ m 2 * 438 354
1 B — wEEE TEY BE ZELE $VBIHR (208) % m 2 * 438 354
[} Bif— wiEzE T&Y BHE 8 - InL7Y-S VUE(3E) & m 2 * 438 354
[ BifE— gk T&Y BHE Z L $RI0E (18) & m 2 * 438 354
1 B — weEE TBEY B ZELE VIR (L) % m 2 * 438 354
1 B — HigEE 7Y BY S0 FBIE KR HIHE m 2 * 442 356
1 B — HigEE 7Y BY S AR m?2 * 442 356
1 B iE— HigEE 7Y BH 3o FE A m?2 * 442 356
1 B i— HigEE 7Y BH o FIE RY HI0E m?2 * 442 356
[FES Bi— gz LY EBE Rl 7 2 VER m2 * 442 357
1 B i— 2 HisEE t2Y BM S0 FEIE R HIHE m 2 * 442 358
TR B i— A FisEE t7Y BM 3o R m 2 * 442 358
1 B i— FigEEk t7Y BM 3o KRR m 2 * 442 358
TR 18— HigEE t2Y BM S0 KR RY HlKE m 2 * 442 358
1% B i— BHEE BH ER - AL m 2 * 446 359
i BiE— Z2ERBE BE FHRE 1B L & m?2 * 446 359
1% Big— BHEE BW FbAE 1ErLY B m2 * 446 359
i Bi— Z2ER2%E BE FHRE 20 @ L & m?2 * 446 359
1% Big— BHEE BW R 3B VA E m 2 * 446 359
1% Bi— BHEE BE KA 3@ VB & m 2 * 446 360
1% B iE— BHEE BE R 3@ErLC & m 2 * 446 360
152 Bir— 2ERBE BE FHREE 4fE L & m?2 * 446 360
i Bir— BERBE BE FHEAEMEIM RO T L e & m?2 * 446 360
2 Bir— 2EBE BE FHERAEMEIM RO T L v 2 m?2 * 446 360
Bi— BERBE RE FHAE 1B L & m 2 * 462 376

Bi— BERBE RE FHRAEMEIM RO L e & m?2 * 462 377

Bi— BERBE T®E B & FAREEMLY 1B 1k1T-n-7- m?2 * 446 361

Bi— BRBE TZE B & FAREEMELY 28 1k1T-n-7- m?2 * 446 361

Big— FHEE TE B % SSAEIL AT $2/8 141 - 0-5- m2 * 446 361

Bi— ZERE TE B & SBARIFEMLY ¥ (2/8)A7 L~ m 2 * 446 361

Bi— FERE TE B & 88+ /7047)-& CLE(2/8)1E 1S -0-7- m 2 * 446 361

Bi— FERE TE B & By v9)yF(1E) 1$1-0-5-1 m2 * 446 362

Bi— FERE TE B & Y v)y3(2E/ )1 1S -0-7-11 m2 * 446 362

Bi— FERE TE B & B v9)yF(LB) 27 b~ m2 * 446 362

Br— FZERE TZ2 B % B v9)yF(LB) 27 b~ m2 * 446 362

12— BgRE TE B & AR VTS $72/8 13 1S -0-7- m2 * 446 362

Big— BEgRE TE R & SRR ML £ (2/8)27 L- m2 * 462 378

12— BERE TE ® & B )T (LB) 27 b~ m2 * 462 379

BiE— BERE $E B & RaE7 2B -0 m?2 * 450 363

Bi— BERBE $2 B & AR > FIET-0-7 m?2 * 450 364

38/ 62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
% BT (EARTHITAEM) Bi— i ZHRE hE B & BIRHIFS > FAT - FH m2 * 450 364
i3 BT (EARTHITAEM) Bi— i BRRE hE B & AR - F T -0-7-%5 m 2 * 450 364
i) BT (EARTHITAEM) Bi— i ZRRE hE B R EERS RN b m 2 * 450 364
i) T (EARTHITAEM) BiE— i ZRRE hE B & EERS-INNCE I YMES m2 * 450 364
[} T (EARTHITAEM) BiE— i ZRRE hE B & EAFES - FRIE T -0-7-R% m2 * 450 365
BRI T (AT RAZAE E () B — B2 BHYRE P B % SRAIS > T TR m 2 * 450 365
EREET (L AT FRAEE) BffE— % BERE E B E EERS-INANSEYYMZS S m2 * 450 365
[} &I(i?ﬁl%ﬁ%iﬁ) Bif— % BERE E R E SSARAIFLS - RAT -4k m?2 * 466 381
i) BiE— i BRRE ®E B & BT ZVERIE TN m 2 * 450 366
% BiE— i ZEzE tz2 B & BBHFS - R IE T -0-T-KFR m2 * 450 367
% Eir— i ZHRE E B & BSIRHIS - FAT KT m2 * 450 367
% Ei— i ZRRE ® B & AR 5 RIS -n-T-5%F m2 * 450 367
% Ei— i 2ERE B B % EERS RN JF bRt m 2 * 450 367
% Bir— i BRRE ®E B & BIAFITES - F/AT -3k m 2 * 450 367
i3 Bi— i ZRRE ® B & BAFES - FRIF T -0-7 m2 * 450 368
i Bir— i 2ERE B B R BAFIES - FRIF T -0-7 m2 * 450 368
i Bi— i BERE ® B & AAIFS - RAT L m 2 * 450 368
i} ﬁI(iKI$T§$$ﬁ) Bif— % BERE LZE R OE AAIFS - RAT L m?2 * 466 384
BRABERFREL B — fRIEEEBL  #% 23] m * 156 183
BRAMERFREL B — RSB #% EER m * 156 183
BRABERFREL B — RIEEEBEL #HiE 18 BER m * 156 183
BRAMERFREL B — RIEEEBEL #iE 28R ®ER m * 156 183
BRAMBERFREL B — fIEEEBEL #iE 18 e m * 156 183
BRABERFREL B — fIEEEBEL #HiE 28R LiEE m * 156 183
PR R BIERFRE L B — '“*”Maﬂﬁl i HEENE BAITE m * 162 191
PR AR FRE L B — MEVBMF T #% PRARFEIRE ATk m * 162 191
PR AR FRE L 1B — tin“*w%afﬂﬁl i PRARFEIRE et ik m * 162 191
B A IR FRE L 1B — MEVBBUFT s SEENE 1 HGEY m * 162 191
BRI FRE L 1S — '“*‘MME%HI e SEENE 2 HREY m * 162 191
BRI FRE L 1S — R BERF T s PRARFEIRE 1 BiRAEY m * 162 191
BRI TR E L 1B — IBRAVBREGF T s PRARFEIREL 2 BigAEY m * 162 191
BRI TR E L 1S — IBRABEMF T AR MEE SEENEA m 3 * 162 191
BRI FRE L B — BRI BBUEL ARMRE B KRGS RHREME m 3 * 162 191
BRI FRE L B — BRI BRBUEL ARMRE B RARAEIRE (iEeYE m * 162 191
HEE Y AR U T (AR 3 B ) Bif— EEIEEY) B HEEL #0sE m 3 * 472 390
ISP EREER U T (L AARAE B 1) 25— ER RIS BE ANEI HIH0E m3 * 472 390
ISP EREER U T (L AARAE B 1) Bi— RIS BE #EEL #0215 m3 * 472 390
ISP EREE U T (AR AE B 1) Bi— RIS B ANBI #0215 m3 * 472 390
ISP EREE U T (AR AE B 1) Bi— RIS BE HEEL #HINELZIT? m3 * 472 390
HEEYERE L T (+AAESE & B — EEIEEY) B ANEL #HELCZTS m 3 * 472 390
S Y EUE L T (L AEEE ) Bi— SREIEEY B MEET s m3 * 472 390
S EUE L T (L AEAE ) Bi— SREIEEY BE ANBEI HIH0E m3 * 472 390
ISP EREE U T (AR AE B 1) Bi— KBRS BE HEET #0215 m3 * 472 390
ISP EREE U T (L AR AE B AH) Bi— SREFRSIEY) BB ANEI #0215 m3 * 472 390
ISP EREE U T (AR AE B AH) B— KBRS B HEWET HHELCRTS m3 * 472 390
ISP EREE U T (AR AE B AH) BH— ERSIEY RE HEET SR m3 * 472 391
S EUE L T (L AEHE ) Bi— RIS w’E ANEI SR m3 * 472 391
ISP EREE U T (AR AE B AH) Bi— ERSIEY RE HEEL 025 m3 * 472 391
S EUE L T (L AEZE ) Bi— ERRSIEY w’E ANEL #0215 m3 * 472 391
39/ 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
IS ERE U T (AR AE B ) B — SKEIBIEY wE BT SIS m 3 * 472 391
YRR U T (AR AE B ) B — SKEIBIEY wE ANBI HIH0E m 3 * 472 391
HEEYEUE U T (AR % B 1) B — SIS " EEEL #0213 m 3 * 472 391
IS EREE U T (AR AE B ) BiffE— KIS " ANEI H0%3 m 3 * 472 391
BEH T —EET B — BlEE L ZVEET E6mmuT m?2 * 174 206
BEH T — LT B i— BlEE L ZVEET E6mmiBZ 8 mmuUT m 2 * 174 206
SBEH T —HET B — R E L 2L ERE T E8mmiBZ 1 0mmuT m?2 * 174 206
BREH T —HT B — SEE KRR T EARE E10mmuT m 2 * 174 206
SEEH T —HT B — BIIERT Y EoHEET RPN-101 m?2 * 174 207
SEEH T —HT B — BIIERT Y EoHEFET RPN-103 m?2 * 174 207
EEH T —HRT B — BIIERT Y EoHFET RPN-201 m?2 * 174 207
EEH T —HRT B — BIIERT Y EoHEET RPN-301 m?2 * 174 207
EEH T —HRT B — BIIERT Y EOFHET RPN-302 m?2 * 174 207
EEH T —HRT B — BIIERT Y EOEFHET RPN-303 m?2 * 174 207
EEH T —HRT B — BIIERT Y EOFHET RPN-401 m?2 * 174 208
EEH T — T Bi— BIIER T~ EOFHET RPN-402 m?2 * 174 208
EEH T —HRT Bi— BERT Y LofET RPN-501 m?2 * 174 208
Bi— BIIERT Y EOFHET RPN-502 m2 * 174 208
Bi— - ERERE (BRAIR) B AvF $60. 5 = * 76 90
B — - ERRE (B X Av¥ 476, 3 = * 76 90
B — - ERERE (AR EHit® Av¥ $89. 1 = * 76 90
B — T ERRE (AR BiE®X AvF 4101, 6 = * 76 90
B — - ERERE (AR BREA XvF+EE $60. 5 = * 76 90
B — T ERRE (BAR) BREA XvF+EE 676, 3 = * 76 90
B — - ERERE (BRAIRD BEX Ay F+EE 689, 1 k=S * 76 90
Bi— T ERRE (BAR) Hifst g = * 76 90
Bi— - EpERE (BRAIRD Hift = * 76 90
Big— T ERRE (BAR) Hifst = * 76 90
Big— - EpERE (AR iR = * 76 91
Big— T ERRE (BAR) iR = * 76 91
Br— - EEERE (AR w|HEX Av¥ $89. 1 k=S * 76 91
12— T ERRE (AR B AvF 4101, 6 5= * 76 91
12— - BEEE (AR R Xy F+3% 660, 5 b3 * 76 91
2— EAE - BEEE (AR R Xy F+BE 676, 3 = * 76 91
2— EAE - BEERE (AR BHR Xy F+3% $89. 1 = * 76 91
Big— - ERRE (RAIR) B § # $60. 5 ® * 76 91
Big— - EpERE (AR BiER, MERE 976, 3 ® * 76 91
Bir— - ERERE (AR B MEZEE 489, 1 ® * 76 91
Bir— (F#=) 400k gkili HEFH H * 76 92
Bk — (F#=) 400k gllk BEFH = * 76 92
BiE— (GekEv) 10mEil BREFMH H * 76 92
Bif— (PIRU) 20milE BEFH B * 76 92
Bi— (ENEH [(ESR] ) #% H7 L7 U LeLYR 2m2kiES B A m 2 * 80 93
Bi— (ENEH [(ESR] ) #1R HAT VX heLyx 2m2KiE &84 m?2 * 80 93
Bi— (ENESH [(ESR] ) #R H7 07 YR LeLYR 2m2il 2B A m 2 * 80 93
Bi— (RNEH [(ESR] ) R HAT VX h-Lyx 2m2LlE £E4 m 2 * 80 93
Bi— (RNEH [(ESR] ) #% LA7 X L 2m2KE £8E m?2 * 80 93
BiE— (ENEH [(ESR] ) #% LA7 X h2m2LlE &84 m 2 * 80 93
BiE— (RNESH [(ESR] ) BR 2m2KiH REFMH m 2 * 80 93

40/ 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
B — EHRRE (RRNEH [(ESKR] ) BR 2m2Ll E B EFH m?2 * 80 93
B — IR R E (BRI REBRES) REFMH = * 80 93
B — BRI ¢ BRE EST7—LE £8& MIH = * 80 93
B — FERDEHARIS ¢ BRE R BRIZHE SR A MR = * 80 93
B — R BRI & BT $iEE WEFH = * 80 93
BiE— TR RE aP)-hERE 4.0m3EKTE m3 * 76 92
BiE— TR RE Y- ERE 4.0~6.0m3%K m3 * 76 92
BiE— AR E ay)-hERE 6.0m3X £ m3 * 76 92
BE— ZAE - EEEE (AR HiER¢960. 5~¢101. 6 = * 80 94
BE— FEATE - EEEE (R&AI0) BER960. 5~¢101. 6 = * 80 94
Bif— FREAEE (B 400k gkis = * 80 94
B — FREiEE (B 400k gtk ES * 80 94
B — FEEE (IR 1 0 mEis = * 80 94
Bi— FEAERE (IR 10~20mkiH = * 80 94
B — FEAEE (IR 20mbltk = * 80 94
B — ZAAREE (BREIZ) B RE BT BRRESITE S * 80 94
B — RHIR IR R AR ERE SR 2. 0m2:kKiE m2 * 80 94
Bi— IR = R AR R E SR C] 2. 0m2Llk m 2 * 80 94
Bi— itk E (R%RR) EST7— L SEHEE S * 80 95
Bi— AR E (RER) B BRZEE S£EHES = * 80 95
B — S &EREE = * 80 95
Bit— avy ) — MERE m3 * 80 94
Big— 2R o0 m2 * 80 95
BiE— 7 v h =R F R kg * 80 95
Bi— #IfRAE (B=) ¢60. 5 x * 80 95
Big— HISRAE (BUR) ¢76. 3 ES * 80 95
Big— SEERFR (N E D) #If e (BER) ¢89. 1 ES * 80 95
EEAHEYREL B i— RRFEIEREL +HEAR MER ST ¢ 100U T 3 ¢ 34 ES * 90 106
EEAEYREL B i— RRFEIEREL AR MRS ¢ 100U T 4 ¢ 60.5 ES * 90 106
EEAHEYREL B iE— RRFBIEREL +HEAR MRS ¢ 100U T 34 ¢ 89 ES * 90 106
HEAHEYREL B i— RRFBIEREL +PEAR FERS ¢ 100LUTF 4 ¢ 34 ES * 90 106
HEAHEYREL 18— RIRFEIEREL AR FERE ¢ 100U T %4 ¢ 60.5 ES * 90 106
HEAHEYREL B i— RRFEIEREL AR FERS ¢ 100LUTF 34 ¢ 89 ES * 90 106
BRAEYREL Bir— RIRFERREL THEAA &S ¢ 300 Xt ¢60.5 PN * 90 106
BRAEYREL Bir— RIRFERREL THEAA FE&RES @300 %4E ¢60.5 PN * 90 106
HEAEYREL Bi— RFABIZREL CORAE BB MRS ¢ 100U T i ¢ 34 ES * 90 107
EEAEYREL Bi— RSFEIEREL CORAE BB MRS ¢ 100U T %4 ¢ 60.5 ES * 90 107
HEAEYREL Bi— BRFEIZREL CORAE FAE MER ST ¢ 100U T i ¢ 89 ES * 90 107
EEAEYREL B i— RRFEIZREL CORAE FAE FERE ¢ 100U F i ¢ 34 ES * 90 107
EEAHEYREL B i— BT CORMR 57 FERE ¢ 100LUTF %4 ¢ 60.5 ES * 90 107
EEHEYREL B i— RRFEEREL COBAR BAE FERE ¢ 100LUF 34 ¢ 89 ES * 90 107
EBRAEYREL Bir— RIRFEIRREL CORIAR HiLE &S @300 XiE ¢ 60.5 FN * 90 107
BRAEYREL Bir— RIRFEIRREL CORIAR F1LE RERES @300 4% ¢60.5 FN * 90 107
BRAEYREL Bir— RIRFEARRE L CORIAA FILE MERS ¢ 100LLF FiE ¢ 34 FS * 90 108
EEAEYREL Bi— RRFEIERELT COBAR FAE MRS ¢ 100LUTF 34 ¢ 60.5 ES * 90 108
BEAEYREL Bir— RIRFEIRRE L CORIAA FILE MERST ¢ 100LAF i ¢ 89 FS * 90 108
EEAEYREL Bi— RIRSHEIZHE T CORAR FAE FERET ¢ 100LUTF 34 ¢ 34 ES * 90 108
EEAEYREL Bi— RIS EIZRE T CORAR FAE FERE ¢ 100LUF 4 ¢ 60.5 ES * 90 108
EEATEYREL Bi— RIRSHEIZHE T CORAE FAE FERET ¢ 100LUF 3 ¢ 89 ES * 90 108

41/ 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
BEHTEYMEREL BiE— RIRFPHERXEL COELRA LA WEKRST ¢ 300 XA ¢ 60.5 ES * 90 108
EHTEYMEREL BiE— RIRBPHERXEL COEARA BLE RERS ¢300 Xt ¢60.5 ES * 90 108
EHTERYMREL BiE— RIRBEIERB L BHEMRET A MRS ¢ LOOMTF v v = ES * 90 109
BRABEYREL B — RIRBEIERE T BT WERE ¢ 100U T & bhst ES * 90 109
BRABEYREL B — RIRBEIERE T BT A WERE ¢ 100U TF A ES * 90 109
BEHTEYMRE L BiE— RIRB TR BT B EMRET A RERS ¢ 100LATF n b =X ES * 90 109
B TEYMRE L BiE— RIRBEERB T BEMRET A RERS ¢ 100LATF # mhaf ES * 90 109
BRABEYREL B — RIRBEIERE T BT FERS ¢ 100U T mstst ES * 90 109
EHTEYMREL BiE— RIRB TR BT BRI A MERS ¢300 0 /b 5K ES * 90 109
BRABEYREL B — IR HARRE T BHEME A FERE ¢300 0 vF = ES * 90 109
BRABEYHREL Bff— RRFEIERE T BEYESH TE RS ¢ 1000 {182 ES * 90 110
BRABEYHREL B — RRBLITRE T BEYES A WERE ¢ 1006 F A -27" b-pxt ES * 90 110
BRABEYREL Bff— RRFEITRE T BEYESH FERS ¢ LO0LLT fIEF ES * 90 110
BREABEYREL 1B — BRSHEIERET BEYETA FERS ¢ LOOLLT ~ -27 L-bt ES * 90 110
BRABEYHREL B — RRFLIERE T BEYESH MRS ¢300 A -7 L-p= ES * 90 110
BEABEYREL B — BSRSHEIERET BEYETA FEfkEt ¢300~ -27" -t LS * 90 110
BREABEYREL BiffE— EIRHEIZRE L COM/-F -G FE ¢ 100 T REHEEL BHH ES * 94 111
BEABEYREL BifE— EARHEIZRE L COMR/-F - FE ¢ 100U REHAEL 7L ES * 94 111
BREABEYREL B — BSSHEEHET T FREAM 2K -MEREE ES * 94 114
BREABEYHREL BifE— S EEMET Y- MEAR 2/-F - RELE ES * 94 114
BREABEYHREL S — S EERMET BB AR 2/-F -MEFR S ES * 94 114
BEABEYHREL B — S SR AT HEEY IS 25 IR S ES * 94 114
BT EYREL Bif— RIFFEZRETL NEE PhER (7ax7E) ¢ 100UF i) * 94 111
B EYRET BHf— BRSHEIEREL MELE SE ES * 94 112
BREABEYHREL B — BEFEEREL MEE pER (7a~78) ¢$300 i * 94 111
EHTEYMREL BiE— BRNEBEL FEOH a))- M IRE S ERH Y ZS * 98 112
EHTEYHREL BiE— BRNEBEL FEOH a))- ML IRBE S B L ZS * 98 112
BRABEYHREL B — ES * 98 114
BRABYHREL 1S — AEEE i FE RS 718 EIE20cm 18 * 98 112
EHETEYREL Bir— AR FAR MRS 7B FEIE30cm &l * 98 112
EHETEYREL BiE— KA FAR FERST 7B ZEIE20cm &l * 98 112
BRABEYHREL 1B — RIS BEAR mERS BifEE  ZEEL0cm 18l * 98 112
BRABMHREL S — EISE BEAR AERS KSR ZEE10cm ] * 98 112
BEHETEMREL BiE— AR B mERS T3 FEELScm L&l * 98 112
EHETEYMREL Bir— EHEEET AR FAR RERS 703 FZFEMRELScm &l * 98 112
BRABEMHEL S — EESE T Bhft (] * 98 114
BRABEMHREL S — EESUHE T ExiE: (] * 98 114
EHTEYMRE T BiE— BRRIFRET £EE REFME 8 * 98 113
BRAEMHREL S — BRI ET # * 98 114
BERABEMHEL S — ERSBIEGN - V)R E AER FLR 14 ¢ 80 FE400mm ES * 98 113
BRABEMHEL B — EROBIEGN - N)RE AR FLH 14 ¢80 F650mm ES * 98 113
BRABEMHEL S i— ERSBHEGN - -N)RE AR ZFLR 14H ¢ 80 & 800mm ES * 98 113
ERAEMHEL B i— EROBHEGN K VBB A ZFLR 34E ¢ 80 FE400mm ES * 98 113
ERABEMHEL B i— EROBIEGN - -N)RE A ZFLH 34E ¢ 80 FE650mm ES * 98 113
ERAEMHREL B i— EROBIZGN K -N)BE AR ZFL 34E ¢ 80 = E800mm ES * 98 113
B EYREL Bif— HRSBIZGN -F -N)EE EER A= ¢ 80 & & 400mm ES * 98 113
B EYREL Bif— HRSBIZON -F -N)ERE EER A= ¢ 80 & & 650mm ES * 98 113
B EYREL Bif— HRSBIZON -F -N)ERE EER A= ¢ 80 & & 800mm ES * 98 113
ERAEMREL Big— BSOS BR AZER FAX 1AM ES * 98 114

42/ 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
BRABEYREL B — HIRS BRI A FAX 3AM ES * 98 114
BREABEYREL B — IR BRI EER B ES * 98 114
NEEHRT B — NEEHRT BRI R BE100ME200cmE ES * 148 175
NEERT BiE— AEEHT BRI K W®m200E300cmEim ES * 148 175
NEEHRT B — NEEHRT BRI EAR &6 0 c mkiH ES * 148 175
NEER T B — NEEHT BRI hA @6 0 EL OO0 cmEkH ES * 148 175
NEERH T B — NEEHRT XHHFE FA ZHERAAM #Em25 0L ES * 148 175
NEERT B — NEERT IHERE FK JAUVEN () BE 100 cmtE ES * 148 175
NEERH T B — NEEHRT ZHERE A AER (LA #E10 0L ES * 148 175
NEERT B — NEERT ZMERE PA i () Bm100 cmill m * 148 175
NEERHT i — NEEHRT ZMERE PA 44 BE 100 cmilE m * 148 175
NEERHT Bi— NEMEHRT  HHEE T S * 148 175
9)-47 Ny /R T (EAKRAEE) | BHE— 7Ry BT B HIH0E m 2 * 428 397
BB ERT 25— 7 RET m?2 * 120 141
BB ERT B — BEWERT  NEE KYPELZIL - AV oY —F m 3 * 120 141
BB ERT Bi— BEWERT  NEE FEIATHELES m 2 * 120 141
RIS ERT B — WAFHRT(ELZIL - a7 U—F) 2UiE 150x150 m * 120 141
BBV AR T B — WABRT(ELZIL - av s U—F) 2 200%x200 m * 120 141
BB ERT B — WABRT(ELZIL - av s U—F) 300x300 m * 120 141
BB ERT Bi— WABRT(ELZIL - av s U—F) 400x400 m * 120 141
RIS ER T B — WARI(ELZIL - av s U—F) 500x500 m * 120 141
RIS ER T B — AT (ELZIL - a7 U—F) RUiE 600x600 m * 120 141
REGHARNIET Bi— Y RrFL—=vI 1 0 maki m * 188 223
EREHARALIE T Bi— HrRRL—>T 10mLlE2 0mkis m * 188 223
EREGHARANIE T Big— HrRRL—>T 2 0mblt 3 5mki m * 188 223
ERESHhARANIE T BiE— Yy RaAvRsav (LT 1 0 makid m * 188 223
RS HhARANIE T BiE— Y RaAvRsa (LT 1 0mLlE2 0mki m * 188 223
ERESHhARANIE T Bi— Y RaAvRs 2R LT 2 0 milE 3 5 mKkii m * 188 223
PAEY T (EATHIEERM) | 2H— U BV L600 60kgiUFT B #& m * 418 404
PAREY T (EATHIRERM) | 2H— U BV L600 300kgAF B #& m * 418 404
PEAREY T(EATHIRERM) | 2H— U BV L2000 1000kgllF B #& m * 418 404
PEAREY T (EATHIRERM) | 2H— U B L2000 2000k gl F B #& m * 418 404
PEAREY T (EATHIRERM) | 2H— U BV L2000 2900kgUFT B # m * 418 404
PEAREY T (EATHIRERM) |2H— U B L2000 1000kglF B # m * 418 404
S ED T(EAT EEESEM) | BH— U B L600 300kgAF B &ELLZE m * 418 405
PEAREY T (EATHIRERM) | 2H— U B L2000 1000kglF B HELLE m * 418 405
P ED T(EATEEESEM) | BHE— U B0 L600 300kgUF ® #& m * 422 408
S ED T(EATEEEEM) | BH— U BV L2000 1000kgMUTF %® # m * 422 408
P ED T(E AT REZEEM) | BH— U BV L2000 2000k gl F ® # m * 422 408
HKEEY T(E AT BISEEM) |~ U BV L2000 1000kgF ® = m * 422 408
HKEEY T(E AT BIZEE M) |BH— U B4 L600 300kglTF #® HELLE m * 422 409
P ED T(EATREZEEM) | BHE— U B35 L2000 1000kgUF & ELLE m * 422 409
FEAREY T (EATHIEERM) | 25— B RS L2000 1000kgUF B # m * 418 406
FEAREY T (EATHIEERM) | BH— B RS L2000 2000k gl T B # m * 418 406
FEAREY T (EATHIEERM) | 2H— B RS L2000 2900kglF B # m * 418 406
FEAREYM T (EATHIEERM) | 25— B RS L2000 1000kglF B # m * 418 406
FEAREY T (EATHIEERM) | 25— B R A RS L2000 2000kglF B # m * 418 406
FEAREY T (EATHIEERM) | BH— B R A e {R)E L2000 1000kglF B HELLZE m * 418 406
FEAREYM T (EATHIEERM) | BH— B R RS L2000 2000k gl F B HELLZE m * 418 406

437 62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

HABEY T(EARTHITEEM) | RHf— BB AEAE L2000 1000kgUF & & m * 422 410
HAEEY T(EARTRITEEM) | RHF— BB A EAE L2000 2000kgUF & & m * 422 410
HAEEY T(EARTHITLEM) | SHF— BB A RS L2000 2000kgdF ® = m * 422 410
HAEEY T(EATRITEEM) | SH— B A RS L2000 2000kgiF ® HLL=Z m * 422 410
HABEY T(EARTRITEEM) | RH— BRIV U — b - AR 40k gUT B & % * 418 407
PSS T (AT FIREEM) |BF— B o U—b - R 170k gl F B #& [ * 418 407
PSS T (AT FIREEM) | RF— B o U—b - R 40k g T B %2 28 * 418 407
PSS T (AT FIRAEEM) | RF— ERa o U— b - 38 170k g F B = 1&1 * 418 407
PSS T (AT FIREEM) | RHF— B o U—b - R 40k g F B FLLZ % * 418 407
HEREEY I( : B — BRIV — b - SR 170k gl T B FELLE % * 418 407
HokiEY I ( Bif— B o U—b - R 40k gUT ® & 1&1 * 422 411
HEREEY I( B — BRIV — b - SR 170k g F & & % * 422 411
HEokigEH I ( BAEL Bif— B o U—b - R 40k gllF ® FELLR S * 422 411
PSS T (AT FIREEM) | BHF— B o U—b - R 170k gl F ® ELLZ S * 422 411
BmERKT B — HEER KT J-h BB (AT FR) #ER m 2 * 168 197
BmERKT B — HEER KT J-bRBHAK(TAITINR) FE m 2 * 168 197
B KT B — Bk T ZIRRBK (AT AR LR)HTER m 2 * 168 197
Bk T B — Bk T BIRRBK(AsTR AR LR)HE m 2 * 168 197
EAPEMKREL BiE— E2E FEI BRI 4 M=1.50m -7 54K 1-7 - &48 m * 60 70
EAPEMKREL Bir— FEIBR R 4 M=2.00m n-7" 7R 1-7 - &48 m * 60 70
EAPEMRET Bir— FEIBRIR A4 M=2.50m n-7" 84K n-7 - &48 m * 60 70
EAPEMRET Bir— EABEMREL MRREMGT M=3.00m n-7" 104 0-7" - &8 m * 60 70
EAPEMKRET BiE— EAEMREL MBRREMG M=3.50m n-7" 124 0-7" - &8 m * 60 70
ERREMREL B i— ERBEMREL (hEXAE) M&1.50m ES * 60 68
ERBEMEEL B — ERBEMZEL (hEXAE) %2.00m ES * 60 68
ERBEMEEL B i— SERB (hRsZiE) M&2.50m ES * 60 68
ERBEMEEL B — SERBEMEEL (hEXAE) %3.00m ES * 60 68
ERREMEEL BifE— ERREMBRET (RS M&3.50m ES * 60 68
ERBEMEEL BifE— ERREMBRET (hRSE) M&4.00m ES * 60 68
ERBEMEELT BifE— ERBEMBRETL (hk3E) M&1.50m ES * 60 69
ERBEMEEL BifE— ERREMBRETL (hk3E) %2.00m ES * 60 69
ERBEMEEL B i— ERREMBEL (R M&2.50m ES * 60 69
ERBEMEEL B — ERREMBEL (R #%3.00m ES * 60 69
ERBEMEEL B i— EREMBEL (R &3.50m ES * 60 69
ERBEMEEL S i— ERREMBREL (R &4.00m ES * 60 69
ERBEMRELT BifE— I EAEREMT (LX) M=1.50m 54 m * 60 70
ERBEMEEL B i— THERE R &M (LM E2.00m 74 m * 60 70

Bi— MEESERBEMT (L3t M=2.50m 84 m * 60 70

Bi— MEESERBEMT (L3 =3.00m 104 m * 60 70

B — EARHEMBEL R7F-—n—7 HEA ES * 60 70

B i— ERBEMEEL MESE B Y ZAEME 3. 5 mUT ES * 60 69

B — SERDERREL &M@ - 0—TRE Ay¥3, 4% ¢3. 2 m 2 * 68 77

B i— EEMEBREL &M@ - 0—THE Ay¥3. 4% ¢4, 0 m 2 * 68 77

B i— EREERREL &M@ 0—THE Ay¥3. 4% ¢5. 0 m 2 * 68 77

B i— EEMERREL &M@ 0—THE Ay¥3, 4 ¢2. 6 m 2 * 68 77

Bik— SERBE Trh—HE EBA E22mx&£1000mm &z * 68 77

B i— EREMERREL Toh—BE EBF Z25mxK1000m &R * 68 77

B i— EREMEREEL Toh—BE EBF Z28mxK1000m &R * 68 77

Big— EREDEREEL Toh—BRE EBFA E32mxK1000m &R * 68 77

44/ 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

EAPERKREL Bi— FEAERREL Trh—RE LA PARS Z25mm x £1500mm & * 68 78
EREEREL B — EOREMREL Ty h—RE + A SE 7 V- £1500 5l * 68 78
EREEREL B — EOREMREL Ty h—RE + A SMTE 7 V- £2000 5l * 68 78
SRR EMEREL B — EOREBREL T h—RE TR SE ERHEIR1500 5l * 68 78
SERBEMEREL B — EOREMREL Ty h—RE A SE ERHEI I R2000 [Elil * 68 78
ERBERRELT Bir— ERPhEMTEREBL & 1R Tryh—EERX H=2. 0m & * 68 79
ERMERRELT Bi— ERPhEMTERBL & 1y bR Trh—EERX H=2. 5m & * 68 79
ERMEMRELT Bi— ERPhEMTEREBL & 1y bR Trh—EERX H=3. 0m & * 68 79
ERMERRELT BiE— ERPhEMTEREBL & 1y Trh—EERX H=3. 5m & * 68 79
ERMERRELT Bi— ERPhEMTEREBL & 1y Trh—EERX H=4. Om & * 68 79
H— R THEL BifE— H— R4 THRET LHhEAR Gp-Ap-2E 3% m * 40 47
H— R THEBEL BifE— H— R4 THET LHhEAA Gp-Bp-2E 3% m * 40 47
H—FA THBEL BifE— H— R4 THET LHEAR Gp-Cp-2E =% m * 40 47
H— KA THREL BifE— H—F A THEBL LTHhEAA Gp-Ap-2E Xvy* m * 40 47
H— KA THREL BifE— H—F A THEBL LTHEAA Gp-Bp-2E Xvy* m * 40 47
H—Frf THBT B i— H— K4 7HBT CORIAA Gp-Ap-2B =& m * 40 47
H— KA FTHEL 24— H—K47HBET COEAA Gp-Bp-2B &% m * 40 47
H— KA THEL 24— H—R47HBET COERAA Gp-Cp-2B =% m * 40 47
H— R THEL Bif— H— R4 7HET COEAA Gp-Ap-2B Xv¥* m * 40 47
H— KA THET BifE— H— K4 7HBT CORIMA Gp-Bp-2B Av#* m * 40 47
H— KA TREL BH— H—=FA 7HEL LHEAR Gp-Ap. Bp. Cp-2E m * 40 48
H— R4 THEL Bir— H—K4 THEEL COEAA Gp—-Ap. Bp. Cp—-28B m * 40 48
H—FA FHET Ef— H— KA THHEBEL/ A TDH SEEHERABAP.Bp.Cp2m m * 40 48
H— KA THREL Bif— H— R TEHEETL A T D SEEEFRAAP.Bp.Cp2m m * 40 48
H— R THEBEL Bi— H—FATHBET HNEE HAELHLYRWVSEEB, C2m m * 40 48
H—FRA THEBEL Bif— H—FATHBET HNEE gif%E B, C 2m m * 40 48
SEIEATL B — SERIEAT (R v 2 4L kT) BIFLEE I O T8 B * 126 149
SKEIEAL Bif— SEBEAT (Ay 2R FT) RERBIBDOEE - BEE %m3 * 126 149
HEIEAL Bir— SKEFIEAL (B 2RIV FT) RIGEE | m * 126 149
SKERIEA T 1B — SKERIRAT (B v KL hT) o el m * 126 149
SREFIRAT Bif— SKERIRAT (B v 2K hT) BB m * 126 149
JIL—EvsT BiE— JL—Ev T AR/ N—EY ST RImmE6mmAEE6 0mm m?2 * 178 216
JI—EvsT BiE— JL—Ev T AR/ N—EY ST RImmE4LmmAEE6 0mm m?2 * 178 216
JIL—EvsT Bik— JL—Ev T BHRI/NL—EY 7T RImmE6mmAEE6 0mm m?2 * 178 216
SL—Ev ST B — SL—Ev I T BHE/L—EY ST 1836mmELI0mm (BEHKE) m * 178 216
av sy — FREWET Bif— 94=4-y" 1y T (av7Y)-bREALIR) T - A M m?2 * 182 229
B Y- E (£ AR T EAZHE E{f) Bif— FHEy-+EEL B [F/H] T BIBEA 1 EE SR L m2 * 594 484
BERE T (AT EEAEEE) Bi— BREkRE T (REHMA) B [FRH] SRMTHEIE - FEHTAREIE HIH07% L m?2 * 574 503
BETLEDIBEM B — EET h-747) BE& -y B m2 * 228

BT EHIBEME Bif— b A7 My M TS EAE) BB I-viRE m2 * 232

BETEDIBEM B — LRI B EITRAXRT 7=/ J-ViR & m * 236

BETEDIFEM B — FRT EERITHME BEHR I-vikE m * 236

BETEDIBEM B i— FART EERT B MAEAR, V-V E m * 236

BETEDIGEM Bi— BT r-U/EUE BRI (FHREETE) -V E m?2 * 240

BE T EHIGEIE B i— BT r-U/EE NR2E -V E m2 * 240

BE T EHIGHEE B — BT HREME AR (FRETE) -V E m?2 * 240

BB T EDIBE Bi— BT whi-- LAY nys s BAARS (FRETE) vk E m?2 * 240

BB T EDIGE Bi— BB - LAY nys s MR J-vik & m2 * 240

BB T ENIGE Bi— RBIHT EHMIEME PAARS (FRETE) EHRX IL-VikE m?2 * 240

45/ 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




&3 X £ F5 R HRHRE Ef Hf (4B18~) +H TH %
BB T RHIBEM BffE— BIST FEHITRME HHERS (FREETE) WMERR L7k E m?2 * 240
BT RHIBEM BifE— SRERT -V BUAE I-viR&E kg * 244
BT ENHSEM Bi— SKAFT -+ LT ny)BifE -7k E kg * 244
BT RHIBEM BifE— SREF T LI T AME I-viR&E kg * 244
BB T RHIBEM BffE— BB T BIKG-BN - SREHER38MmMAEH 1L/ E kg * 248
BB TRHIBEM BffE— BB T BIKG- BN - SREFE38mmLLES0mm R L-vik £ kg * 248
BB T RHIBEM BffE— BB T BIKG-BN - SREFES0mmLLE80mm R/ L-vik £ kg * 248
BB T RHIBEM BifE— BT 7-y/8E I-vRE m2 * 252
BB T RHIBEM BffE— BT AREE = RE - EBT 0y 8UE -k E m2 * 252
EETENHEM Bi— BT 05—+ L7 ny)SifE I-viRE m2 * 252
BT RHIHEM BiffE— BRI ERI8ME BEOR IV-7iRE SARE G m2 * 252
BT RHIBEM BifE— BRI ERI&ME SRR IV -viRE SHREI m2 * 252
BT RHIHEM Bif— BRI EBRIRME BN IV-7iRE ARE G m2 * 252
BT FHIBEM BifE— BRI ERIEME SRR IV -viRE AREIP m2 * 252
BT RHISEM BifE— 79\~ MTERT 7-778E & v7 # avy)-HERE m3 * 256
BB T RHISEM BifE— 79 -MTR T AREFERE LT & v7 #avy)-MERE m3 * 256
BT REHIBEM Bif— /Y- MTR T AREFERE LT SHY-E A S BEER AT -MNERR m3 * 256
BB T EHIBEM Bif— 9Y)-MTR T AREFERE LT I-VARE Iv9)-MEMRRIE m3 * 256
BB T REHIBEM Bi— W9)-MTER L whi--LET nyy8ufE & v7 # avy)-MERE m3 * 256
BB T REHIBEM BifE— W9)-MTER I whi-- LB nyy8ifE SHY-E S EER A -MNERR m3 * 256
BB T REHIBEM BifE— 279Y)-MTR T EET B bR T & v7 #avy)-MERE m3 * 256
BB T EHIBEM Bi— WY-MTRT EET kLT SHY-EA S EER AT -MNERR m3 * 256
BB T EHIBEM Bif— WYY-MTRT EET kLT IV-VARE A))-MEMRRIER m3 * 256
BB T RHIBEM Bif— /9Y)-MTR T EET B kT HREEHMI V-V A MCOEIRIFEAB m3 * 256
BB T REHIBEM Bif— /9)-MTRT EET BT SHY-A 3/9Y-MNERR- (FEMBE m3 * 256
BB T EHIBEM Bif— AESKAR T 1B ARERAS I-viRE R EHET @ * 260
BT RHIBEM Bif— LET r-ERA R EERN _EEETERSL £ * 264
BT EHIBEME Bif— fRIEE BT BER m2 * 272
BT REHIBEME BifE— fRIRE BT Bl m2 * 272
BT RHIBEM BifE— FRARAEER S T FRAREER (S 100kNZSi BE L 7L-Vik & ES * 276
BB T RHIBEM BifE— FRARIEER S T FRAREER (S 100kN S 75 £ ES * 276
BT EHIBEM Bif— FRARIEERAS T ARAREER A 100~150kN e b 7L-v3R & = * 276
BT EHIBEM Bif— FRARHEERST T (RARFEER AT 100~ 150kN k3 L H * 276
BB T EHIBEM Bif— FRARIEERAS T ARAREER (S 150~1000kN R B £ JL-vik & = * 276
BT REHIBEM BifE— FRAREERAS T FRAMEERAS 150~1000kN R i3 £ ES * 276
BT RHIBEM Bif— FRAREERS T FRAREER (S 1000KNLL E BE L L -73R & ES * 276
BT RHIBEM BffE— FRAVEER(T T RATBEET 100kN R B b = * 276
BT RHIBEM BiffE— TRAVEER(T T RATRBEET 100~ 150kN ki B b E * 276
BT RHIBEM BfE— FRAVEER(T T RATRIBEET 150~ 700kN k3 B L B * 276
BB T RHIBEM BiE— FRAVEER(T T RARIBEFT 700~1000kN =Kt B = * 276
BB T RHIBEM B — FRAVEER(T T RARBEFET 1000~1500kN =R B+ E=s * 276
BB T RHIBEM BiffE— RAREERT T R ATSRFT 1500kN L E F £ B * 276
BB T RHIBEM BifE— FRAREER(T T 22 A ERfT 100N B - B * 276
BB T RHIBEM BifE— FRAVEER(T T 2 A ERfT 100~ 150kN ki B - B * 276
BB T RHIBEM BifE— FRAVEER(T T 22 A ET 150~ 700kN i B - = * 276
BB T RHIBEM B — FRAVEER(T T R A BT 700~1000kN ;i B+ E-S * 276
BT RHIBEM B — FRAVEERST T R A BT 1000~1500kN i B - ES * 276
BT RHIBEM BiffE— FRAREERT T 22 A ERfT 1500kN L E B £ = * 276
BT RHIBEM BifE— A ER S T B AT ER A H=250mmis FE LT JL-vikE S * 282

46 / 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
AELIRNHIGEM B — B gt B T B A B H=250mmski BT = * 282
AELTRNISEM B — B gt B T B A B A H=250~500mm3ki B L JL-vik & = * 282
AELENISEM B — B gt B T B A B A H=250~500mm3k % 8L = * 282
AELENHISEM B — B gt BRI B A B A H=500~800mmki# P LML JL-vik& = * 282
AELENHISEM B — B gt B T B A B A H=500~800mmki# LT S * 282
BEIENHISEM B — AT ER S T B AT ER A H=800mmLl Lt BEEMET sL-vik & = * 282
BELENHISEM B — A RS T B AT ER A H=800mmLl t &L ES * 282
BB IRNHEM Eir— B B T 3R AR ERAT Sedd H=250mmji e LT = * 282
BB IR EM Eir— B B T 3R AR ERAT SefT H=250mm*j B LT = * 282
BELENHGEM B — B A B T SR ERST S5t H=250~500mm3k % ek il * 282
AELENHIGEM B — B A B T SR ERST S5 H=250~500mm3k 3% 5.+ il * 282
BELENHGEM B — B gt B T 3B IAMRERAS Se H=500~800mmski# B LT S * 282
BELENHIHEM B — g BR A T @A RS e H=800mml t B EHET S * 282
BELENHIHEM B — g BR A T @A ER AT e H=800mmLlt & LT S * 282
BELEHIGEM S — B i B A T 46 F B A H=250mmszki B b JL-vik & S * 282
BELEDHIGEM B — g BR A T 45 F B H=250mmsz&i i L = * 282
BB T EHIBEM BifE— HIEHEF T (FRDH) ZREE I-RE m * 288
BELEDIBEM B i— BEYEUT T (FRDH) ZREG m * 288
BELEDIBEM B — BRABAET EtS E8F I b * 296
BELEDIBEM B i— BRABAET B2 BT IV-73RE FREDH izl * 296
BELEDIBEM B i— BRABAETL BRI (FRDH) TIIEEIBIR JL-/iA 18l * 296
BBIEHHEM Bi— BRBHETL BAOATEEBEIRNT b TR FREDH & * 296
BEIEGIBEM B — BrR B # T 5 R B AR RS B LT FROH m * 300
BEIEGIBEM B i— BrR B # T 57 B AR RS KRBT FRDH m * 300
BETEDIBEM Bif— B UBALE T BARY- bR Bt JL-vikE FREDH m2 * 304
BETLEGIBEM Bif— Tt LB LR T BARDY- MR L BRER FRIOH m2 * 304
BBEIEHHEM Bir— TR L BSLET BARDY-FERER BE I-ATEMER FROHR m2 * 304
BETEGIBEM Bif— RS RET MRS iR SEIED+TEY - EEY m2 * 312
BETEGIBEM Bif— BESEYEET R RE B LD m2 * 312
BETEGIBEM B iE— BESEYBET RERE B2 TRY - LBY m2 * 312
BETEDIBEM B i— BESEYBET R R B L+ TRY - EEY m2 * 312
BETEDIBEM B iE— BENEYEET HIEEE ek IR FERR m2 * 312
BETEDIBEM B i— BESEYEET BeniE ek IR FERR m2 * 312
BETEGIBEM 18— RS AEL F87-788 RAVE)RE £ 6mmil E12mmki m * 322
BETEGIBEM Big— RSN AEL F87-788 RAVE)RE E12mmil E16mmskis m * 322
BB EHBEM B — BSIMAEL FH7-788 A (VAR E16mmBl E20mm £ T m * 322
BB EMBEM Big— BSMWAEL FH7-7588 Z2 4 (XA B E16mmLl_E20mmsk i m * 322
BBTEMBEM Big— RSMAETL FH7-75E Z2 4 (XA B E20mml E28mm £ T m * 322
BB T EHIBEM B — BSMMAEL F87-754E FEA- EA Bk 3mmil E8mmakit m * 322
BB T EHIBEM B — BSMMAEL F87-754E PBES- EA Bk SmmIl_E12mmakits m * 322
BB T EHIBEME Bif— BSMMAEL F87-7548 PBE- EA B b12mmil E16mmE T m * 322
EBIEMBEM Bi— WIS AET F87-788 RANVE)EE 6mmLlE12mmki m * 322
BETEHIBEM Bif— RS AET F8r-7548 ZAVE)E E12mmLl E16mmski m * 322
BETEMSEM Bif— RIS AET F87-7588% RE(VE) B E16mmBl E20mmE T m * 322
BETEMBEM BifE— BISAMAET F87-7588% A (XE) B E20mmBl E28mm#E T m * 322
BB T EHIB B i— BSMMAET F87-754E FEE- TS B L 3mmil E8mmakii m * 322
BB T EmIB B — RS AET F87-75E B EA B L SmmllE12mmskit m * 322
BB T EmIB N B — BSMAET F87-75E B EA B E12mmil E16mmE T m * 322
BB T EmIB N B — BSAMAET XA BT-/AE 1% Bk AR/E 6mmLl E10mmE T m * 322

47/ 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
ABBIEHHEM Bi— IS AT Fa8T-75% VE B E RE1ImmL E20mmE m * 322
BB IRHIGEM Bi— RIS AT ¥ a87-788E VE B E RE20mmEL E30mmis m * 322
AELENHIGEM B — BISMMAET S a8T7-78E XA B b RE25mmIL E35mmE T m * 322
BELENHIBEM B — BISMMAET S a8T-/8E 18 38 & ARE 6mmLlE10mmE © m * 322
BELENHIBEM B — BB VE 35 E RETImmBL_E20mmskiE m * 322
BELENHIHEM B — BB AT KRBT A HRE 3mmd _E6mmskii m * 322
BELENHIHEM B — BB AT KRR~ HRE 6mmLl E10mmkiH m * 322
BELENHIHEM B — BB AET KRBT A HREL10mmEL E13mmEH m * 322
BEIENHIGEM B — BB AET KRBT A REL3mmLL E16mmE T m * 322
BEIEDIGEM B i— BBIMAET Kby b A THALIEE FRID & 18R * 322
BELEGIGEM B i— BSIMAET Kby b B KRRy N TR FEOH ES * 322
BEIEGIGEM Big— G EINTT b 204 (F8)) Be b #RE 2mmLlE10mmRiE m * 328
BB T FEHIBEM Bi— WIS T 0 AG0WT(F8) Fe b AR/E10mmLL E20mmaki m * 328
BBETFEHIHEM Bi— WIS EIMT T 0 AGWT(F8) fE b R/E20mmbl E30mmE T m * 328
BEIEGHIHEM Big— BB I T b AU (F8)) B E RE 2mmil E10mmskiE m * 328
BEIEDIBEM Big— BB I T h AU (F8)) i E ARE10mmLL E20mmskii m * 328
BELEGIBEM Big— FIBIM I T h AU (F8)) B ARE20mmil E30mmE T m * 328
BEIEGIBEM Bi— BB T H 200 (8 - ¥ 8) Be b AR/E 2mmLl E10mmaRiE m * 328
BETEGIBEM Big— B I T b 200 (8 - ¥ 8) e b AR/E10mmLL E20mmKis m * 328
BB EHIBEM Big— BB T h 200 (8 - ¥ 8) e b 4R/E20mmLl E30mmE T m * 328
BETEGBEM Big— FSEMA T T b 200 (5 - ¥ 8) B ARE 2mmbl E10mmskiE m * 328
BETEHBEM Big— BB T 0 2E0MT (8 -2 8) 8 E ARE10mmLL_E20mmskii m * 328
BETEGIBEM Bi— BB UIMT T KRBT~ )Mt ARE 2mm E10mmE T m * 328
BETEHIBEM Bi— BB UIMT T KRBT~ )Mt HRE10mmEL E20mmkiE m * 328
BETEMIBEM Bi— BB UIMT T KRBT~ M HRE20mmLl £30mmE T m * 328
BETEHIBEM B i— HEZEELT m2 * 332
BETEHIBEM B — BB T 5B R FREDH m * 336
BEIEMHHEM BiE— BB LT 5ER LR E B b JL-7hdx FREDH m * 336
BETEHIBEM B i— 5B ST 5B R B b JU-7iAdH FEDH m * 336
ABEIEMGEM BiE— BB IR T EE IERRE FE Pk 14 % 14mik Be E7L-ViAd = * 340
ABEIEMBEM BiE— BB IR T EE IERRE FE etk 20 x 20mik B E7L-viAdn = * 340
BETERIBEM S — R T EER IR T Hehik 14 X 14mik Be EIL-viAd #® * 340
BETEMIBEM BifE— 5ER LT BB IR T Bt 20 X 20mik Be EIL-viAd = * 340
BB T EMIBEM BifE— BERS LT BB IS T Btk 22 X 22mik Be EIL-viAd #® * 340
BETEMSEM BifE— FEITREL (FHRDH) sL—viRE = * 344,
BB T EMIBEM B — SHENTRET (FROH) JL—vikE b= * 344
BB T EMIBEM B — EEL h-747) ER Jr R - 2 - ARME] - ELEEY 08U m2 * 228
BB T EMIBEM Bif— EET 7477 3% -+ LB nyysifE m2 * 228
BB T EMIBE BifE— AR T R AIRIBEMET 100kNZ# i £ - * 276,
BB T EHIB Bif— RIS T 2 A IRIBEMET 100~150kN=ki% ¥+ # * 276,
BB T EmIBEE Bif— TRMEERST T 2 A IRIBEMET 150~700kN=K3% ¥+ # * 276,
BB T EMIBEM Bif— RMEESS T 2 AIRIBEMET 700~1000kN=3# 38 £ S * 276,
BB T EmIBEM B — RMEEST T 2 AIRIBEMET 1000~ 1500kN>K3# 8+ = * 276
BB T EmIB Bif— TRMEET T R A RISEET 1500kNLL E ¥+ # * 276,
BB T EHIBE S — FRAEERS T 22 A ERfT 100kN 3 35 - S * 276,
BB T EHIB B i— FRMEERST T 22 A ES 100~ 150kN 3 8 - - * 276,
BB T EmIB B i— TRAHEER T 22 A ERfT 150~700kN &3 8+ # * 276,
BB T EmIBE B i— FRMIEERA T 22 & ER AT 700~1000kN=# 38 £ #® * 276,
BB T EmIBE Big— FRMHEER(T T 42 & ERAS 1000~ 1500kN>K3 & £ p-S * 276,

48 / 62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
AELRNHIGEM B — FRAEERST T 2 A EfT 1500kNLLE B E = * 276
BBIENISEM Bir— 5B IET EEIERRE FME Pk 22 x 22miRk BE EIV-ViA A = * 340
G (T M) B — FLEIL KBTL—H 600~800k gik 7 * 306 999
G (T M) B — FEN ABTL—4H (1300k giR) ES * 306 999
G (BT M) B — BEEIEIEA L Y b B mA—LR 2. 0Omik ES * 306
HEM (BT M) B — 759 (kv R IVERR) $500 Y 7oL 18l * 310 999
HEM (T M) B — SRR R R RN BES WRZTI5ZAK SIS Saz2. 0 m?2 2040
SEM (fTEMm) B — BEEEMRAT (BHEY YA 7 LK) FETHE1000m20 E t=6cm m 2 6920
SEM (T EMm) B — BEEEMRAT (BHEY YA 7 LESR) HETHES00~1000m25K % t=5cm m 2 6740
AHEM (T M) B — BEREEMRAL (ZHEY Y4 7 LER) e TARB500m23K3% t=3cm m 2 5730
AHEM (T EM) B — BEREEMRAL (ZHEY Y4 7 LER) s TARB500m25K3% t=5cm m 2 7040
SEM (fETEMm) B — BEEEMRAT (R Y4 7 LER) BT AR1E500~1000m25R 5 t=5cm (HEpImesd) m2 5390
AEM (fBIEM) BifE— EREEMRAT (R Y4 7 LER) METHRAE500m 25K t=8cm (Hpamedd) m 2 7820
AEM (MBI HM) BH— RIGRE THA6mMmIEE3IM,/ t UL m 1460
AEM (HT M) BH— ST 0 LA * 924 861
EHEM (EIEM) Bir— gy o) —FrIRBR * 924 861
Bi— CBREER #50 E ¥ 72 £ DCBR&ER BR t-ub 2{BfEA * 914 868
Bi— ERTEHRR LR FORESR 15RI3E * 914 869
ERTEHR Bi— Bt oak R 1508318 * 914 869
ERTEHAR Bir— FERLEFR LORERRQ2) 5% WA B0 5kg R * 914 869
ENEHBR S — T ofEHRER 2Rk £ ££15cm, 7739-25N * 914 869
ENHE R B — TofEHHER 2k £-IN ££10cm, 777-25N * 914 869
ERLEHR Bir— FERLEAR LORERR0) SEBEDHT (3B WA E) * 914 869
ERLTEHR Bir— FERNLTEHER +0RMERFHR 13 R4~65 * 914 869
ENTEHR S — FEANTERR L OBIHERAAR 150RE3(E * 914 869
ENTEHR B — FERTERR LOFEKAR TE KL 15RHLE * 914 869
EANLEHR Bir— HEE o 72 £ D178 AER 1R * 914 869
ENTEHR B — FEANTERR +O—TEAR L& A LERL TR * 914 869
R B — T ofEE DR IR £-IN #£15cm, 773-25N * 914 869
ERN+EHR B — ERTERR L OBEKAR ZEokdi 1RHLE * 914 869
R B — ERTERR = HERESRQ) UURER 150K 3 4t A * 914 869
Bl EacE BHf— ERTERR THHROpHAR n FAEE * 914 869
T RS EEREDHTRE  |BH— HIEREL AHAR LINRU * 924 861
St RS EEREDHTRE  |BH— THEAEL AHAR G * 924 861
St RS EEREDHTRE  |BH— TIEREL AHAR HaKER * 924 861
St RS EEREDHTRE  |BH— THERAEL AHAR TR ER * 924 861
St RS EEREDHTRE  |BH— TIEREL AHAR oy * 924 861
St RS EEREDHTRE  |BH— TIEREL AHAR e} * 924 861
T RS EEREDHTRE (% TIEREL AHAR £3 * 924 861
St EE EEREDHTRE (% TIEREL AHAR ES * 924 861
St RS EEREDHIRE  |BH— TERAEL AHAR IVES * 924 861
St RS EEREDHTRE  |BH— THERAEL AHAR ¥ AR * 924 861
ToKGE TR HIHEM BifE— WEEE L ERBEIMIH) P OE150mm m * 194 247
ToKGE TR IR Bif— WEEE I LERBEIMIH) I OE200mm m * 194 247
TKGE TR HIBEM Bif— WEEE I LERBETIM I I OE250mm m * 194 247
ToKE T RIS Biff— WEEE L ERBETIM I I OE300mm m * 194 247
ToKE T RIS Bif— WEELC - LBERBI(MIH) I OME350mm m * 194 247
ToKE T RIS E M Bif— U 7 HREEECERBEI(MIH) M OE150mm m * 198 252
K8 TE 5 E B i— U 7 BER CERET(MIH) R UE200mm m * 198 252
49 /7 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
TKGE THE 5 B — Y MR CERBEIMIH) R E250mm m * 198 252
TAGE TR M5 EM Bi— Y 7 HREREERBEIMIH) I UME300mm m * 198 252
TAGE TR HISEM Bi— U 7 HRERECERBEIM I M UME350mm m * 198 252
TAGE L= M5 EM BHE— HEBT(FROH) WEMRE AN m3 * 202 257
TAGETEH S5 EM BHE— HERT(FROH) RWEMRE kT m3 * 202 257
TAGE TR B — MOEBRI(FROH) BAERRKE ANBEL m3 * 206 262
TAGE TR B — BOERI(FROH) MOERRE HiET m3 * 206 262
TAGETEH5EM Bif— BLEZ LB FITRBI(MIH) F ¥ (150) =R * 222 282
TAGETEm 5 EM Bif— BLE LB FITRBIMIH) F ¥ (200) AT * 222 282
TAETRHIBEM Bif— BLE LB FITHRBIMIH) F ¥ (£300) AT * 222 282
TAGET =M S5 EM Bi— BLEZ LB FTHRBIRIH) F 9 (1£350) AT * 222 282
GBI R BH— EEZVMESREL NEE SHHMUPEEXEL (FHOH) AT * 222 283
GBI R Big— BB R O BB I (H T3t) E12100 AR * 222 282
GBI R Big— BB R O E BT T (M T3t) 2125 (B * 222 282
GBI RIS Big— BB R O E BT T (M T3t) E{2150 AR * 222 282
GBI RIS Big— BB R O E BT (M T3t) E{%£200 AR * 222 282
Z D0 FHA - BB Bi— RAIBE R A% OO AR ETT FER 100kNUA G0 * 868
ERIGEE) Bi— TR =4 @ O3tk A * 279 801
ERIGEE) Big— 7R =Y [E#t] 7tk 5] * 279 801
ERIGEE) Big— 7R =Y [E#tr] 16 t#k B * 279 801
BERIGEE) Bir— ICTZ L B =4 [R#tr] 7tk 5] * 278 800
BERIGEE) Bir— ICTZ L B =4 [E#tr] 16 t#k 5] * 278 800
ERIGEE) 12— Ny kg [BRER - 7A— 58] 0. 4m3 (0. 5m3) 5] * 279 801
ERIGEE) 12— Ny kg [BRER - 7A— 58] 0. 2m3 (0. 28m3) A * 279 801
ERIGEE) Bi— Ny Ry CRER - 7n—7] 0. 35m3 (0. 45m3) A * 279 801
BRI 12— Ny TRy [70-789V-713]1117%0.8m3 2.9t A * 279 801
BRI 12— Ny TR [7n-7891-441110.45m3 2.9t 2] * 279 801
BRI Eir— Ny IRy [7n-7%4 - 8/ [E1Y] 111 #50.28m3 A * 279 801
BRI E— Ny Ry [7n-7%4]11i#50.8m3(F0.6m3) A * 279 801
BRI GER) Bif— Ny JRY [70-789V-743] 1110.28m3B1.7 t A * 279 801
R () [Er- Ny gk [40-7849L-743]1750.5m3 (F0.4m3) $2.9 =] * 279 801
ERGER) Bif— Ny gRY [7n-7%4 - 4B/ E - V-7 4411 7%0.28m3 (FA50.2m3) 1.7t% B * 279 801
ERGEE) Bif— Ny TRy [7n-78 - 758/ FEEI R ] 1L#50.28m3 (FH§0.2m3) A * 279 801
ERGEE) Bif— Ny JRY [7n-78 - #5788/ HEEIEL - #B{E] LT50.45m3 (FH50.35m3) A * 279 801
BRI GR) Bi— Ny gk [40-7 - %548/ FEE - #BIEB]ILHE0.45m3 (FH0.35m3) 2.9t 5] * 279 801
BRI GERAE) Bif— NNy gk [7n-784 - 2/ i [E1EY] 111 #50.22m3 =] * 279 801
BRI GER) Bif— NNy gk [7n-7%9]11i450.11m3 (FF1%0.08) 5] * 279 801
BRI GERA) Bif— NNy gk [/n-72 - # 758/ e [E1) V-4 ] 111780.09m3 ((F4&0.07m3) 0.9t B * 279 801
BRI GRA) Bif— ICT/Ny ok y (s/a—7) [2#] L0, 8m3 (F#0. 6m3) =] * 278 800
BRI BiE— IS LY [FLAat" v =t - n-78] F450.4m3 2] * 279 801
BRI GERA) Bif— kS8 a~NL RA—)L 0. 6m3 2] * 279 802
BRI GRA) Bif— kS8 3L AA— 1. 2m3 A * 279 802
BRI GERA) BiE— FSo 8y 3L AA—) 1. 3~1, 4m3 A * 279 802
BRI A) Bif— kSO &Y aNL AA— 2. 1m3 A * 279 802
BRI A) Bif— kSO &Y aNL AA—) 0. 34m3 A * 279 802
R GEE) BiE— TEMWEHRE (/R —F8  HEL Y 7R] 2. 0t B * 280 802
R GEE) BH— TEMWEHE (/R—FEMEL > T) WHER2, 5t A * 280 802
R GEE) BH— TEMERE (/0—FR 7 L —VEEM) HHERL 7TtHE 1t® A * 280 802
R GERE) BH— TEMERE (/0—FR 7 L —VEEM) HHER2. Ot 1tm A * 280 802

50 / 62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

ER(EH) # TEMERE [/0—FF - &> 7] 271ERIH 6 ~7 t ik =] * 280 802
ERL(EH) L85 TEMERSE (F/n—58 . £ 7] 2mEEX 1 0~11 t &k =] % 280 802
SR () Bff— A BAWEL 5tk = * 280 802
B () L85 7x—2U7 b BAMWE2. 5tk =] * 280 802
ERIGEE) 2 ZH—=0U7k BARES. 0tk H * 280 802
ERIGEE) SifE— E-R7L—4 7L —Fi@3.1m =] * 281 804
ERIGEE) SiFE— O—Fa—75 [¥h& L] SEIREE10~12t =] * 282 804
B () SifE— g4 vn—7 [EEi] SEHRE B 3~4t =] * 282 804
ERIGERE) Bif— aA4vn—7 [EFEE] JEHRE B8~20t =] * 282 804
R () Bff— wEHN—7 (FEA) [N FHA ] JEEE 80.5~0.6t =i * 282 804
BERIGERE) B — RO —7 GER) [~ FHA R SEEEE0.8~1.1t = * 282 804

ERIGEE) B — RO —7 FER) [BEE- 207 LH] EEEEE2.4~2.8t =] * 282 804
ERIGEE) Bir— RO — 7 (FER) [BEE- 207 LH] SEHRE B 3~5t =] * 282 804
ERIGEE) Bi— RO —7 (FER) [BEE- 207 L] SEHRE B6~7.5 =] * 282 804
ERIGEE) Bi— RO —7 (FERA) [BEE- 207 LRH] JEHRE B8~10t =] * 282 804
ERIGEE) Bi— RO -7 (FER) [EFE- 22842 FH] SEHRE E1.2~1.5t =] * 282 805
ERIGEE) Bi— RO -7 (FERA) [EFE- 22812 FH] SEHRE B2.4~2.6t =] * 282 805
ERIGEE) Bi— RO —7 (FERA) [EFE- 2212 FRH] SEHRE B3~4t =] * 282 805
ERIGEE) Bir— REA—7 (XITA) 77y b v UL RTLE EIREBLI~12t | * 282 805
ERIGEE) Bir— BERXYV L (v0—-7) =ER H23m | * 280 803
ERIGEE) Bir— BERXYV L (vn—7) =ER HBZ6m | * 280 803
ERIGEE) Bi— BERU 7L GRa—L) T—LE B2 8~9m | * 280 803
ERIGEE) Bit— BERU 7L GRa—L) T—LE B2 12~13m =] * 280 803
ERIGEE) Bi— BERY 7L GRa—n) =ER BA—LE LH -2 BE8~9Im =] * 280 803
ERIGEE) Bi— TR (2R 74 E) 7 -LE) IRHET 447 FERSS9.7m | * 280 803
ERIGEE) Bir— EFTEEE (v 2RE) 74 E)7 -LE) KEAET yRT AFERRE S 12m | * 280 803
ERIGEE) Bi— AR (M Ry ) RER VBILT v¥47 1F¥ER®E10~12m =} * 280
ERIGEE) Bir— ZRUERMER (A - = PV 2m3,/min =] * 283 805
ERIGEE) B — ZERUERER (A - TPV 2. 5m3/min =] * 283 805
SR () B— ZEREMERE (A - =Y U] 3. 5~3, 7m3/min =} * 283 805
ERIGEE) 12— ZRUEMER (A - = PV 5m3,/min A * 283 805
R () Bk — S EAE (AT T Y o) 7. 5~7. 6m3/min 5] * 283 805
BRI B DEEREE (AR - TV 10. 5~11, Om3/min 2] * 283 805
BRI Bir— DREREE (AR - TV 18~19m3,/min 5] * 283 805
BRI Bif— ZRUEMERE (AR - £ — &) 2. 2m3/min =] * 283 805
BRI GER) BiE— ZRUEMERE (AR - £ — 4] 6m3,/min 5] * 283 805
BRI GERA) BiE— ZRUEMERE (A - = P ] 17m3/min 2] * 283 805
BRI GERA) BiE— ZRUEMERE (A - T P ] 14, 3m3/min 2] * 283 805
BRI GERA) BiE— ZRUEMERE (AT - T P ] 15m3,/min =] * 283 805
ERGERE) Bi— TEAKFRY T (BREVT) O%50mm #$B#10m 0. 75KW A * 283 806
ER ) Bi— TEANKFRY T (BAEYT) O%50mm #$BR15m 1. 5KW A * 283 806
R GEE) BH— TEAKFRY T (BEREYT) OF100mm #HR10m 3. 7KW A * 283 806
ER ) Bi— THERAKFRY T (BARY7) OF100mm #HR15m 5. 5KW A * 283 806
R GEE) BH— TEAKFRY T (BEkEVT) O%150mm $HE10m 7. 5KW A * 283 806
R GERE) Bi— TEAKFRY T (BEkEVT) O%150mm $HE15m 11, 0KW A * 283 806
R GERE) Bi— TEAKFRY T (BkEVT) OF200mm #H%R10m 11, OKW A * 283 806
R GERE) Bir— THERAKFRY T (BARY7) O%200mm #Hf15m 15, 0KW = * 283 806
ERL () Bi— FEBFE [(HV ) ] 2KVA 3. 7ps B * 283 806
ERL () Bi— HKBFEEH [(HV )~ EE] SKVA 5 4ps B * 283 806

51/ 62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



fieebll HX LR MR TR MR L Hf (4B18~) E=} THE &%
B (ER) B — KRB [T 1 —HILEREN] 5KVA 10ps =} * 283 806
SR (EEH) B — HENRBH (71 —HILEEEH] 8KVA 12ps B * 283 806
ERIGEE) Bif— HEVFREH [T —EILFE)] 10KVA 15, 4ps =] * 283 806
R () Bff— HENRBH [T 1 —CILEEE] 15KVA 19. 5ps = * 283 806
R () B — HEFEEH [T 1 —HILEE)] 20KVA 27ps H * 283 806
R () ZENRBH [T 1 —HILEEED] 25KVA 31. 3ps = * 283 806
ERIGEE) HEFREH [T — L] 35KVA 42. 3ps =] * 283 806
ERIGEE) FHEBFBH [F A —H VBB 45KVA 54, 4ps =] * 283 806
ERH () KRB [T — L] 60KVA 75. 6ps =] * 283 806
ERIGEE) HEFEH [T — L] 75KVA 102ps =] * 283 806
ERIGEE) KRB [T — L] 100KVA 120ps =] * 283 806
ERIGEE) HEFREH [T — L] 125KVA 164ps | * 283 806
ERIGEE) FEFEHE [T — L] 150KVA 187. 5ps | * 283 806
ERIGEE) FEFREHE [T — L] 200KVA 259ps | * 283 806
ERIGEE) FEFREHE [T —CILEEH] 250KVA 319ps =] * 283 806
ERIGEE) FEFREHE [T —CILEEH] 300KVA 400. 5ps =] * 283 806
ERIGEE) FEHFREH [T —CILEEH] 350KVA 450ps =] * 283 806
ERIGEE) KENFEW (74 — L) 400KVA =] * 283 806
ERIGEE) FSyvooL—y (SFRYTE . HEMEEY 7E) 4. 8~4. 9tH | * 285 809
ERIGEE) FSyvooL—y (SFRYTE - HEMHEY 7E) 100t | * 285 809
BERIGEE) FSvooL—y (SFRYTE - HEMHEY 7E) 120t® H * 285 809
BERIGEE) FSyvooL—y (SFRYTE - HEMEEY 7E) 160tH | * 285 809
ERIGEE) FSvooL—y (SFRYTE - HEMEEY 7E) 200t | * 285 809
ERIGEE) FSvooL—r (SFRYTE - HEMES 7R 360t B * 285 809
ERIGEE) S7FL—vsL—y ChEMEY 7E) 4. 8t B * 285 809
BERIGEE) 77— L— CAEMREY 7E) 16t | * 285 809
ERIGEE) 77—l —r CAEMREY 7E) 20~22tH A * 285 809
BERIGEE) 77—yl —r ChEMREY 78) 25t® A * 285 809
ERIGEE) Z77L—roL— CAEMREY 78) 35t A * 285 809
ERIGEE) S7FL—voL— ChEMES 7R) 45t/ 5] * 285 809
BRI S7FL—voL— ChEMES 7R) 50t/ 5] * 285 809
BRI S7FL—voL— ChEMES 7R) 10tm 5] * 285 809
BRI GER) sA—70L—> CAERBRXY 4> F - 5FRAYT 50t A * 285 809
BRI GER) sA—70L—> CAERBRXY 4> F - 5FRAYT 80tH A * 285 809
BRI GR) sA—70L—> CAERBRXY 4> F - 5FRAYT 100t® A * 285 809
BRI GER) sA—70L—> CAERBRXY 4> F - FFRAYT 150t% 5] * 285 809
BRI GERA) sa—70L—> CAERBRXY 4> F - FFRAYT 55t 5] * 285 809
BRI GERA) sA—70L—> CAERBRXY 4> F - 5FRAYT 65t 5] * 285 809
BRI GRA) sA—70L—> CAERBXY 4> F - FFRAYT 200tMH 5] * 285 809
BRI GRA) sA—-57L—> ChERm 78] 4. 9t & B * 280 802
BRI A) FTy o (UL —VEEM) AtHE 2. 9t® =] * 280 802
BERGRg) KT rSvY [Fvn-F -7 4=t 1] 4 t FEHR 5] * 280 802
SR () Yrvhbk—2% 126MJ (30, 100kcal) 5] * 284 808
ER ) F 60~80kg 2] * 282 805
BRI A) KT L—H CREZL—2) Ny bRE0.2m3 A AV A D B * 281 804
BRI A) KT —5 CREZL—2) Ny bRE0.Im3 N XV E D B * 281 804
ERGRg) TRZFNET74Zysw [hA —LR)] #%iE1. 4~3. Om A * 282 805
BER G TRZ7NMET74Zysyw [hA —LR)] &%ig2. 3~6. Om A * 282 805
BRI A) S8y 3L (HEH RXER) FA—L® 0. 34m3 A * 279 802

52/ 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M



fieebll HX LR MR TR MR L Hf (4B18~) E=} THE &%

B (ER) BHf— RS &y aniL (BEH RIGER) HA— 0, 6m3 =} * 279 802
SR (EEH) Bff— FS &y aniL (BEH RIFER) RA—L® 0, 8m3 =} * 279 802
SR () B — RS ayaniL (BEH RIGER) FA—L® 1. 0m3 = * 279 802
R () Bff— RS &y aniL (BEH RITER) FA—L® 1. 2m3 = * 279 802
ERIGEE) Bif— RS o8> anL (BEH RAER) FA—Lzx 1. 4m3 =] * 279 802
ERIGEE) BfE— RS o8> arL (BEH ZAEEE) FA—=L®1, 5~1. 7m3 =] * 279 802
ERIGEE) B — FS o gy anL (HEHRFER) FA—L®k 2. 1m3 =] * 279 802
ERIGEE) B — FS o gy anL (HEH RER) FA—=LHX2, 4~2. 6m3 =] * 279 802
ERH () BiH— FS o gy anL (HEH RER) AA—=L®k2, 7T~2. 9m3 =] * 279 802
ERIGEE) BiH— KETL—h CRETL—H) Ny bARE0.25~0.3m3 TAYFAVE =] * 281 804
ERIGEE) B — BEERS N 989 (70-78) 1L7%51.0m3 (~$E2014-EERE) B * 279

ERIGEE) BiHr— 777V -79v -y ClER#HEY 7 ) 60t® A L-4fF (HE2014-KERS) 5| * 285 809
ERH(Z Dfth) B — HK - RES TRy BEER FRPR BT Ay o 30tk m2 * 824
ERH(Z Dft) B i— - RES 7Oy o BRER R BT Ry /M ERT Ay S 30URE m2 * 824
ErRHZ ofty) B — HE - RESTO Y RRER fE ER7 Ay /B ER7 Ay 7 30t E50tKE m2 * 304 824
ERH(Z Dfth) B — SHIK - IRE 67 ny) BIHER SRR BT vy 106K m2 * 304 824
BERHZ ftr) Bi— SRR (AREAR) 2 E(48kg/m) 9 0 AR t-A * 286 810
ERH(Z Dfth) B — SRR (AREAR) 2 E(48kg/m) 180HMUA t R * 286 810
ERH(Z Dfth) B — SRR (AEAR) 2 E(48kg/m) 360BUA t - A * 286 810
BRI (Z Dfth) BiE— SRR (AEAR) 2 E(48kg/m) 720RB8UA t A * 286 810
ERH(Z Dfth) Bir— SRR (A&AR) 2 E(48kg/m) 108 0HUA = * 286 810
ERHZ ftr) B — SMARAR (AREAR) 3 EL(60kg/m) 9 0 BUA t-A * 286 810
ERH(Z Dfth) B — SRR (A&AR) 3 E(60kg/m) 180HMURA t-H * 286 810
ERH(Z Dfth) Bir— SRR (ARZEMR) 3 E(60kg/m) 360HUAN [=! * 286 810
ERH(Z Dfth) Bir— SRR (ARZEMR) 3 E(60kg/m) 720HHUA = * 286 810
ERH(Z Dfth) Bir— SAEIR (A%EM) 38 (60kg/m) 108 0HUA = * 286 810
ERH(Z Dfth) Bir— SARIR (M) 4 E(76.1kg/m) 9 0 HUA [ = * 286 810
ERH(Z Dfth) Bir— SARIR (AREMR) 4 E(76.1kg/m) 18 0H8MUR = * 286 810
ERH(Z Dfth) Bir— SARIR (AR%MR) 4 8(76.1kg/m) 360HUAN [=! * 286 810
ERH(Z Dfth) Bir— SARIR (AR%EMR) 4 8(76.1kg/m) 7208MUR = * 286 810
ERH(Z Dfth) Bir— SRR (%) 4 E(76.1kg/m) 108 0HUA [=! * 286 810
ERH(Z Dfth) B — &R (R%EHR) 5 L A(105kg/m) 9 0 HUA t - [ * 286 810
ERH(Z ftr) B — &R (REHR) 5 LA (105kg/m) 18 0HMUA t B * 286 810
ERHZ ftr) B — SR (REMR) 5 L A (105kg/m) 360HMUA t -8 * 286 810
ERHZ ftr) B — SR (REAMR) 5 L A(105kg/m) 72 0B~ t-H * 286 810
ERHZ ftr) B — AR (REAMR) 5 L AL (105kg/m) 108 0RHLUA t-H * 286 810
ERHZ Dftr) B — SRR (BB RR) BER(2F, 38) 9 0 BLA t-H * 286 810
ERH(Z D) B — SRR (BB RR) BER (28, 35) 180HUA t-H * 286 810
ERHZ Dftr) B — SRR (BB RR) BER (28, 35) 36 0BUA t-H * 286 810
ERHZ Dftr) B — SRR (BB RR) BER (25, 35) 720RBUA t-H * 286

ERHZ Dftr) S — SRR (BB RR) BER(2F, 35) 1080HUAN t -8 * 286

ERH(Z Dfth) BifE— HAZSA(HLA) 2 0 0 54(49.9kg/m) 9 0 HUA t A * 287 811
ERH(Z Dfth) Bif— HAZSA(HLA) 2 0 0 %Y(49.9kg/m) 18 08MUR t A * 287 811
ERH(Z Dfth) BifE— HAZSA(HTA) 2 0 0%(49.9kg/m) 360HUAN t A * 287 811
ERH(Z Dfth) Bi— HAEZSA(HTA) 2 0 0 %Y(49.9kg/m) 720R8URN t-A * 287 811
ER(Z Dfth) Bi— HFEZSA(HTA) 2 5 08Y(71.8kg/m) 9 0 HUA t-A * 287 811
ER(Z Dfth) Bi— HFEZSA(HTA) 2 5 0EY(71.8kg/m) 18 0HURN t-A * 287 811
ER(Z Dfth) B— HFEZSA(HTA) 2 5 0EY(71.8kg/m) 3608BUR t-A * 287 811
ER(Z Dfth) BH— HZ8A(HTA) 2 5 08Y(71.8kg/m) 7208BUR t-A * 287 811

53/ 62 sEMO [999] 13, WebZR RS &, H 1



fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%

R Z D) B — HAZ$A(7A) 3 0 0 %(93kg/m) 90 HUA t-A * 287 811
R (Z D) B — HAZ8A(i7A) 3 0 0 £2(93kg/m) 180HMUA t-A * 287 811
ERH(Z D) B — HAZ8A(i7A) 3 0 0 £2(93kg/m) 360BUA t-A * 287 811
ERHZ D) B— HAZSA(#TA) 3 0 0 E(93kg/m) 720RBUA = * 287 811
ERHZ D) BifE— HZ8A(HMA) 3 5 0 E(135kg/m) 9 0 BUA t-H * 287 811
ERHZ D) BH— HZ8E(H5A) 3 5 0E(135kg/m) 180HMUA t-H * 287 811
ER(Znfb) BH— HZ8E(HA) 3 5 0E(135kg/m) 36 08U~ t-H * 287 811
ER(Znfb) RE— HZ8E(HA) 3 5 0E(135kg/m) 7208~ = * 287 811
ErHZ Dfb) Bif— HRZS (M) 4 0 0E(172kg/m) 9 0 BUA t-8 * 287 811
ErHZ f) Bi— HRZE(FA) 4 0 0E(172kg/m) 180BMUK t -8 * 287 811
ERHZ Dftb) Bi— HFZSE(FA) 4 0 0 E(172kg/m) 36 08U~ t-8 * 287 811
ErH(Z Dftb) 25— HFZSH(HLA) 4 0 0 B4(172kg/m) 7208~ t -8 * 287 811
ERH(Z nft) Big— HAZSB(FLA) 5 9 4 B(170kg/m) 9 0 HUA t-A * 287 811
ERH(Z Dfth) B — HZS(HLA) 5 9 4 BL(170kg/m) 180HMURA [=! * 287 811
ERH(Z Dfth) B — HRZSB(HLA) 5 9 4 BU(170kg/m) 36 0BUA = * 287 811
ERH(Z Dfth) Bif— HRZSB(WTA) 5 9 4 BI(170kg/m) 720RBUA [=! * 287 811
BERH(Z oftr) Big— H7Z38 (1L 88 £ #B4f) 250~400% 9 0 HuA  (80~200kg/m) t- A * 288 812
ERH(Z Dfth) B — HAZ8H (LB £ 58 4) 250~400% 180HMUA (80~200kg/m) t A * 288 812
ERH(Z Dfth) BiR— HAZ8 (LB £ 58 44) 250~400% 36 0BLUA (80~200kg/m) t A * 288 812
ERH(Z Dfth) B — HAZ8 (1L B £ 58 44) 250~400% 720HHUA (80~200kg/m) t-H * 288 812
ERH(Z Dfth) BiR— HAZ (LB £ 58 44) 250~400% 108 0HMUA (80~200kg/m) t A * 288 812
FERHZ ofty) Bir— BIR MR [l g m 2 58000

ERH(Z nft) Bi— EIR R A 9 0 AU m2-f8 * 289 813
ERH(Z Dfth) B — BT HEL HwE 18 0HLUA m2 - R * 289 813
ERH(Z Dfth) Bir— BT HEL i 36 0RHUN m2 -8 * 289 813
ERH(Z Dfth) Bir— BT HE il 7 20RHMUAN m2 -8 * 289 813
ERH(Z Dfth) B — BT B A 108 0AMUA m2 - R * 289 813
ERH(Z ftr) Bi— AR WEEY Lo R AR m2 67000

HH(Z oth) RBi— BETR BRI LS BB 9 0AUA m2 - f * 289 813
HH(Z oth) Bi— ETR BEEYLES BRE 180HUA m2 - f * 289 813
ERH(Z0ft) SHE— BTN SHABY ko BEE 360AUA m2-A * 289 813
EXH(Z Oft) B— ETR BBV LS BBE 720HUR m2 - A * 289 813
HH(Z oth) Ri— BETR BEEYLES BERL 1080HUN m2 - f * 289 813
ERH(Z ofth) BiE— &~ v b 10 0mm(107kg/m2) 9 0 AR m2 -8 * 295 817
Bl (Z ofth) BiE— &~y b 10 0mm(107kg/m2) 18 0B8N m2 -8 * 295 817
BN (Z ofth) BiE— &~y b 10 0mm(107kg/m2) 36 0HLUA m2 -8 * 295 817
ERH(Z ofth) R#— $E~ v b 10 0mm(107kg/m2) 72 0B8R m2 - H * 295 817
ERH(Z i) Big— M~y b 10 0mm(107kg/m2) 1080HMUA m2-H * 295 817
EHH(Z D fth) Bi— BEFIREE RIS 908 (30 8) LUK [222 x 11524 x 6096mm 1604kg - B * 290 815
ERH(Z ft) Bif— BE SIREE R 1808 (60 8) AR JE22 301524 x 6096mm 1604kg #-? * 290, 815
EXH(Z Ofth) - B o/ R RERRS RS 727 0y7 10t E 206K m 2 * 304 824
ERH(Z oft) Bif— & SKIRE R 3608 (120 8) U JF22x 3701524 X 6096mm 1604kg #- A * 290 815
ERH(Z Dft) Bi— W ERIREGRD R BiHE JF22 % 371524 X 6096mm 1604kg % * 290 815
ERH(Z Dfth) Bi— B EHRER 7208 (245 B)UR JE22 % 171524 x 6096mm 1604kg w8 * 290 815
ERH(Z Dfth) Bif— BEENS TRMEIR BiHE SP 111 % 60kg/m t * 286 810
ERL(Z D fth) Bi— BEHIREE RS 908 (308) A 222 x 01524 x 3048mm 802kg - R * 290 815
EHL(Z D fth) Bi— BE HIREE RS 180H (60 8) A 522 x 1524 x 3048mm 802kg - B * 290 815
ERHZ Dft) Big— B ESARE R 3608 (120 8) LA [£22 x 711524 x 3048mm 802kg # - B * 290 815
ERHZ Dft) Big— X ARER 7208 (240 F) LA [£22 x 371524 x 3048mm 802kg # - B * 290 815

54/ 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
ERH(Z D) i — Y E SRIRE ERS R BT /522 %381524 % 3048mm 802kg % * 290 815
ERH(Z D) Bi— = gRIRE SRS 908 (30 8) UM 222 x 3731219 x 2438mm 513kg #- B * 290 815
ERHZ ofty) B — HE SARE SRS 1808 (61A) AR [E22 %301219 x 2438mm 513kg =] * 290 815
ERH(Z o) Bi— Y E RIRE RS iR e /522 %381219 x 2438mm 513kg 28 * 290 815
ER(ZDfb) BiE— J5ERE IERE BAhyn-F ¢ 300 EAK SR x &20m 5153R2E 1000k A * 305 827
ERHZ D) Bif— SEERG LIS Eihn-t ¢ 300E ERE SR1x £20m 513R®E 10005 28y * 305 827
ER(Z Dfb) BiffE— SEIERG LR B hn- ¢ 300 EARL SR2 x £20m 513RME 10005 28y * 305 827
ER(Znfb) BiffE— SEERG LR B k-t ¢ 300E HRIE SR2 X £20m 513K 10005 28 * 305 827
ER(Z nfb) BiffE— BB LR BR70-b ¢ 300 EAR SR3 X £20m 513K 10005 28y * 305 827
R (Z D) B — 5B ILRE Bh7n- ¢ 3005 ERlE &3 x £20m 3| 3REE 10005 RIS * 305 827
ER(Z nfb) BiffE— BB LR BT ¢ 300 EAK R4 X £20m 513K 10005 2y * 305 827
ER(Znfb) BifE— BB LR Bih7n-b ¢ 300E B RS R4 X £20m 513REE 100057 RS * 305 827
ER(Z nfb) BiffE— BB LR BR7A-b ¢ 300 EAK SRS X £20m 513RME 100057 28 * 305 827
ERHZ D) Bif— BB LR BR7-b ¢ 300E B RS SRS X £20m 513K 100057 RIS * 305 827
ER(Z nfb) Bir— 5By LR B0~ ¢ 300 EAR} SR6 X £20m 53R EE10005K 7 A * 305 827
B Z Dfth) BE— BRI En-| ¢ 300E KRS SER6 X £20m 5I3RAEEL0005 % At * 305 821
ERH(Z 0f) BH— SEBELERE BIR7n-+ ¢ 300 EARK SERT X &20m 313R3RE 10005 AR * 305 827
B Z Dfth) BE— BRI Bn-| ¢ 300E KRS SERT X £20m B3R L0005 At * 305 827
ERH(Z Dtth) B f— S5IBBH L RE 70— ¢ 300 EAK 1x20m 33R38/E 1000~ 20005k pARe * 305 827
ER(Z nfb) BH— J5ERH IR @it ¢ 300E H RS 1x20m 5|3&32Z 1000~20005 RS * 305 827
ERHZ Dh) BH— S5 LERE EREI0-F ¢ 300 EAK 2 x 20m 3|3&32E 1000~ 20005 A * 305 827
EHH(Z Dfth) B f— 5IEB IERS W HET0- ¢ 300E BRI 2% 20m 3|3&38£ 1000~20005K RS * 305 827
ERH(Z Ofh) BH— S5 LERE EREI0-F ¢ 300 EAK 3% 20m 313&32E 1000~ 20005 A * 305 827
ER(Znfh) BiE— SEBBS IERE ETn- ¢ 300E & RIS 3x20m 53381000~ 2000K 7 RIS * 305 827
ER(Z ) BiE— R LR T~ ¢ 300 EAKE 4x20m 51558 1000~2000% R * 305 827
ERH(Z ) Bi— 5B IR 70—t ¢ 300E B RIS 4% 20m B3R358 1000~2000k 7 RNy * 305 827
B (Z ft) Bif— BB LR Ei7n-b ¢ 300 EAK 5x 20m 55558 1000~2000K i R * 305 827
B (Z ft) Bi— B LR R~ ¢ 300 RIS 5% 20m 53381000~ 20007 RISy * 305 827
ERH(Z Dfth) Bi— BB IR Ei7n-b ¢ 300 EAK 6% 20m 5[3&58Z1000~20005 ANy * 305 827
ERHZ Dfth) Bi— SR LR EFT7- ¢ 300 B RIS 6 x 20m 538381000~ 20007 28 * 305 827
ERH(Z Dfth) Bi— 5 LR T ¢ 300 EAKL 7% 20m 5138381000~ 20007 2% * 305 827
ERH(Z Dfth) Bit— S LR EFT70- ¢ 300 RIS 7% 20m 5138381000~ 2000 7 PR * 305 827
ER(Z Ofth) Bf— 5B LR 70~ ¢ 400 EAK 1% 20m 5 |3R38 £ 2000~30005K i AR * 305 828
ERH(Z oft) B — R LR E R 70- ¢ 400F B RS 1x20m 5|3&38EE2000~ 30005 RN * 305 828
ERH(Z fth) Bi— 5B LR SEHE70-+ ¢ 400 HAK 2% 20m 53R3%EE2000~3000K AR * 305 828
ERH(Z Ofth) Bi— BB LR @70~ ¢ 400E RIS 2% 20m 313R322000~ 30005 AR * 305 828
ERHZ oft) Bir— 5B LR Tt ¢ 400 HAKL 3% 20m 53838 2000~3000kK RS * 305 828
ERH(Z Dfth) Bir— S5 IERR EeI0-+ ¢ 400E E ke 3x20m 5538 E2000~30004 A * 305 828
R Z D) B — SEIBRE LIS EigTn- b ¢ 400 EAK} 4% 20m 5|3R38E2000~30005 P * 305 828
ER(ZDfb) Bi— SEIERY IR 70~ ¢ 400E E RIS 4x20m 5|3R38E2000~30004 R * 305 828
ER(Znfb) BffE— BB RS ST ¢ 400 EARL 5% 20m 5|3&58 & 2000~30005K 2y * 305 828
ERHZ D) Bif— BB IS -+ ¢ A00E B RIS 5% 20m 5|3&58 & 2000~3000K A * 305 828
ER(ZDfb) BifE— BB RS T+ ¢ 400 EARKL 6 x 20m 5|3&58 & 2000~30005K I * 305 828
ERHZ D) Bif— BB S -+ ¢ A00EERIE 6 x 20m 5|3&58E2000~3000K R * 305 828
ER(Z nfb) Bi— BB LS T+ ¢ 400 EAKL 7% 20m 3|3R3#E 2000~ 3000k P * 305 828
ER(Znfb) BifE— SHER LR 0 ¢ 400E ERIE 7x20m 53858 2000~30005K R/ * 305 828
ER(Znfb) BifE— HEMETA 2 0 0 &) &R Rl G t * 287 811
ER(Znfb) Bif— HEMETAE 2 5 0 &) &R ol G t * 287 811
ERHZ Dfth) B i— HZSA (A 3 0 0 BY) &4 R @il t * 287 811

55762

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




fieebll HX LR MR TR MRS L Hf (4B18~) E=} THE &%
R Z D) B — HAZ8B(7A 3 5 0 &) &R R SRl t * 287 811
R Z D) B — HAZ8B(7A 4 0 0 &) E R R SRl t * 287 811
BRH(Z ofth) B — HAZ8B (A 5 9 4 ) &R R sl t * 287 811
BERH(Z Dfth) B — H 280 (1L 8 £ 40 44) Bkt i sl t * 288 812
ER(Znfb) BifE— HZ8A (KA 3 0 0 &) ER} 7 nfifiig t * 287 811
ER(Znfb) BifE— HZSA(HLA 4 0 0 B ER 7 n g t * 287 811
ER(Znfb) BH— HZS(HRA 5 9 4 B)ER 7 n g t * 287 811
ER(Znfb) BH— H A28 (1L 88 = 54 &kt 7 n g t * 288 812
ER(Znfb) BifE— SRR 1| BUE R iy t * 286 810
ER(Znfb) BiE— SARAR |11 B E R} Rl A t * 286 810
ER(Znfb) Bif— SRR IVE S R R A t * 286 810
ER(Znfb) BiE— SRR 5 L BUER o RS t * 286 810
ER(Znfb) Bif— MR (EEEL - 2 - 3R)ER R SR t * 286 810
ER(Znfb) Bif— SARAR 11 B E R R t * 286 810
ExH(Z fb) BiE— SRR IVELE R R t * 286 810

56 / 62

TEMO [999]) &, WebZ&4 MBS #iH M




E Al

fi& %

AV CEAVMEREN300ton KD IHEE XY E{H ., 300tonl EDIFENTYEMEFERADIL,
. B

EAF . BIGE B

RC/SA )L . BIGE g
. A—5372[ft6

PC-PHC/S1 )L . BEmE g
. A—5373[i5

avy)—kJayy

. 7 nyh(LJISAS3T1Rf5IZ L YUBFEIYY)—F7 ' 0YH300kg/m2 ~ 350kg/m2E TE L., AFEIVH) -7 Ay)350kg/m2 Ll £ &F 5,
BRIy TovsEF A& RIBEYIZELS,
EHiTAYS350kg M2 TR EAT B AIEREICLS,

. RGEE
OV )—hRIR . MG EmE

. A—5372[ft4
ERIOvY . R E g

. B RMIIERFAR T (RTL—F ) Fi 4
CHEEERIOVY, thEERI 0y JISAS3T1H4
B2/ TOERYI(180/210 x 300 X 1000,2000)(%Z105080070,2105080080 & [5] & {fi

SkEpaV o) —RLE

. BUGE M
L HERATERT AV A-5371[f2
C#kmaVv o) —RLE! A—53725

URMAIE - Z=(JISFRHR)

. BISE g
A=D1 EXEREERL, 2 lEHY,
. #EpaV o) —rUBI R UE A—53723

UZEIE - Z(JISER#E AL . BRiGE Mm%
CUBEEO RS L=1000mm
E R FAIE - EISTHRE) . BRIGE

C1RBIEEELTSHSEICRAWSAIE SEIEELELTEEICTEITLTHWSAE
. ER8E11 A DUISTE ST — 25t E xt it b D i1
ERRASBaVO) —MIERUE A—5372

FEAXVRAE-=

- RI55 flAs

B DEAE

=T 0o N =[d 2o N afod =[N b 2[d o 2 =[n 2= =

- B s

57/ 62




E Al

fi& %

RUFI)a—L

- BImE @S
. JISA—5372

BAKIAVY)—E

- IR1575 s

RYIZAAILIN—F

. BI5E Mm%
() BARERGESER T TN - TIEHRUPCAATKERS I ERE S
. PC-RCKyIANN LSt SR 6D TR REM I EET,

FHHTBEEE A - R55 i
REFEHTOVY - BRi5E B
E:] - BR5E B
SRR A by i

. Z001061001 % TFZM012400805f KR AR TX RS D 1 AR T ELE dh IE D 1-H IR EIBR(201307)
. Z006730001 RSy AL EMEBE S FTHL

HCE - NERILIE

- 155 H A

HEM

. RIEEMK JIS—A5525 SKK—400 #iEH

ATEROMEICEERAORMAEBES T,

CBETRUNDBEIL. TXRANSEMET S, 48, HEHERN\VRRVRS S ERFHMOEEINEIXRNS O R ELS,
CRZESTRIIMERICLS,

CARICRBEOBEVIXF AN T RERLOEIMEERFICLEIBDET S,

CBEBEIANEVAIZRVIHEENIEZ SO, BL20mm EHEFREHE LR®,

AP . MG EmE
PAN% 5 . BIGE S
. BB ERDISE10%1E
IR EEDBERIZ10%1E, MHERIL5%1E
MWk . BIEE
SA4F+—TL—+k . RIS g
CRILE FUREETD,
UFIa—L MBI B AYFREFET S,

CEBIRAYELGLOGEIE, LEMED15%351E
- RIGE 1%

LEMR-IL—Fo7&

- BUSE B

% D+

- BUI5 5 B

A -ERAEKR

=S| =] =W DN =N 22N 2200 OO P ODN 22N 2R =R=mlODN 2= IN =

. BRi578 Bl

58 / 62




E Al

fi& %

AR

- BR5E Bl

SRS - A AR

CAVUDIZIE BREBETFRELT, UL E-Y48M608% . i AFELTSM208%, S5H53H80EDHEEET,
BRI 1)y S YRS IRFBELTI2H 10D Ee4E D,

B¥ett- BG4 . G E R
—h- D55 . RGEDE

. TLADTEIEL, 1760%x910(mm)
RE-NTHEH . G EmE

CEERAE BREEOKOLIFS5~20t, /MALIX100kg~1t,
OV RO ROLIE., 25004,

Avk-EvhE

. T—I"—AvYRM25H, T—/8—RH)aayR D 25HIZ, =L
CxoonyR, DaA bR —TD32RIZSF LH
. AREYrDE22 x50 7 AT7ILNEAR

EHES)— 8 . G &

FRI7ILL-ELEI$E . B E g

HmEy- ey . BHEREEREESLY
. G E R

Z-ET-EEEM . RGE s

ZEALGLEE . BGE g

E ARG LR &R (WEES 4. 0Xx50X50mm(C—GS3)
&R QFEMAYF(Z—GS3) H=1~38m 3. 2x50x50mm H=3.4~4m 4. 0x50x50mm
ATER X BHESTRIGEME, Witz ERAITL5E(E. tFMIELLCHEMEREZNET S,
CE-TVERIZIZRBE ST BEDOLMILIIS G3552 C-GS3, FERAvFDEHIFIIS G3552 Z-GS3ET 5,
. 35m, 40mD P ZAEIFAT-(HEDREMTH D, PRIZHEE LG, 09 -IFERATH S,
BERATHOBREMITEREOIFICHEETRERNEED,

X E#R A . G E B

H—KFL— . RS E B

O » ON =210 O D ODN 222N 222N =2]WODN 2N 22N 2=

CHE—LRUHMEBESR (RILh, Fub, Dviv— RET—T . FzE, BR20mBYTIR—21E)ZET,
CEEHRERA21TmMU EDIGEISERT 5,

BB TN AY T (EURMFEE275e/ m2UL L) BRBELI-LD,

CEAyR R BREER AT (FES50g m2 E)E EIFLIzBD,

59/ 62




E Al

fi& %

A—FL—ILER#

CEREHRERA21mREDBEICERT 5,

RS RICEARILLFUNED,

. BRIGEEM

. SEDHREIEH19.10 A LI REBIBRSN TLSD TRV S,

A—FL—)LNEEE

E—L-XHOEMIARERES L. LROEEMES S,

H—Rr—JL

=D -HREXAE(TIUrYMERD) . R (RIGEEET)
- RiGE i

H—Ki 47

. BRi578 Bl

MM TRUMBSR RV, Fyb RET—TRETUR—5— #IEEH T,
CERGHRERA2TmULDBEISERT %, 21mREDISE [FEMEREERT 5,
R AT (BEUFEE275g m2UE) BREL EFLIZDO,
CEAyE-ARESR AT (FES50e m2LL E)fE EIFLI=3 D,

H—L 1 TE*

CBREHRERA21TmREDHERITERAY 5.
- BRGE B

AR PAGL:)

. BUI5 75 B

SRR

= [=IN =100 ODN 2N 2= ODN =

FRE TR OMBOBEEIC OV TIE., B, IR, TESR—ShEIELHBEHNZETHLH=O.

HALVAB RGO —MIE, TVAVR — & ATV R RES —MIFH A0 71— REFALTERLT-,
BE. RHEFEROT VRIS OWTIE, HEREMICTYIEHEAL,

CH—TEIS—REE. BR VUV TR BAREET. XRETUH—N—2KEL,
COEEREEERS. B EE 25 G E @i

FYZI-4-R/-K -0

- BR5E EAf
- TNZI—A—OLERFFEDFOLALIEDEHRETORS,

EEAR—IL 1. COEfIL. ERBIIEHEMAZE (THhERAYF)HEISERT S,
2. R—LIE. BIEFEBEZRAEL. hoPIftET D,
3. REDOMEIL, — B ERRFRMME (VIS G—3444 STK 400)&9 %,
4. 31555 B
ZHXH 1. %, BERARZFHE <STK—400 JIS G 3444>
2. BRiGEHIH
ITEREHRE 1. REMTOEMILFE
2. BGEH(
H—TI5— 1. BRIGEEM
2
3
1
2
3

 TFYZI—A—OL=1.550(FtH A, L=1,250/&a>49)—rEAA. L=1.050(Fa 9 —MEEHETH S,

60 / 62




E Al fi& %

EEE 1. BIGEEM
b2 SE 1. IRFIHAEMIOELE Tz /—ILBIEEMIOIL, - L2,
2. SoFRBIEEHAL I RERA,
3. BRiGEH(H
EEEsRAa AR 1. BARARILMNIIISB1186IZ&LDHD T, BM20-M22-M24([L2FEDA
2. BEIOMEE. EAKRARILEDF IR Dy 2t AL TRILEAFT YN Ty v 14,
3. BGEE
|UNHEM - BEBHKM 1. BEbhKMHE L. TERE&HI V) —NRIRBIKBE - ETER ) (BBF6241 8 (#t) BAERH S

[CRSNOREFEHRRIDLDTHD,

. BISE B
PCH# . PCHl#EICITEER LIV EEZ ST,
. G E R
PCHltEME & . BGE
XGRITRAHEHE CXRIAHBMEME. BRI T X XS MEFH .

TEAR - EAR - iR - N8 - BRi55E B

REFR L4409 - RIEH 1. BISEEIE

2
r
2
y
,
2. BGEEE
»
p
r
-
2

ZEREE-0vIRILE  BRIGEH
1EKS—k AR —RIEHEERICIE, TL—hERMAR—FED,
. BIGE
M IEEAM 1. BRIGE A
1k #R - B #hAR$E 1. RIGEMEE,
IBEESE 1. RIGEME
K= 5% 1. KAORFS VY ILA,
2. aA7YIA—=T vt T)—IEI T,
3. R—=yrrayRiFhyFIo o tE,
4. Bi5EEm
TS0 AM 1. BREM(TET2—17 . F—X17. TILR17 =9 )Ls7 . A=A 14)
2. BI5E HH
SHKR—)2 T 1. a7Fa—TEFUT LA

2. WIGEE

61/ 62




E Al fi& %

Ea—LEBE-CE 1. RMGEME G LEE )
2. FYEILIEEIE
3. JIS A—5372[2
TAKEHES 1. BGEME
2. v arMiliE
TAKEHEE NOE) 1. BGEEAH
2. ZEERULEECIE. vl a#hlii
3. BEE EEA, KEECHIEAHNST—FH(RFULRAHNS—)
TKKERBEEESE 1. JRGE B
TAKEREEEE 1. BGEEAH
2. 30° HhE(X15° MIELR—@HE (FE100~F200)FT
TKERAEBE EHF 1. BGE R
TAKEATUR—ILAISE |1. RIGEHEE
R M- ERIR 1. BRiGE B
= WN ;15 ) 1. WGEME EALEEZED)
R AR EAh 1. BISFEME(Toh—RILe IR SEEST,)
2. FitEE. BEMEEZRE (ELEMASUTRER),
BE Bl (FE T B{H) 1. YA IR IE HEMEE, FHEE.MBE(TKESEMAEEM 280 EIEM(ERIEE)
2. EBREMRMA T (EHEVYAVILESR) BREE. 7 BE. MHBE(BHEVYMIILERZEURIEM(ERIEE)
3. BMBEMEMBRRMFAEE AIL70SEELT S, 4. ZRFMARE (HIE) CEERITEATHIL,
5. IIZIAEIL, SS400, SMAATEELLBEMME, BIEME, BEFH, HMBBEEENEET,
6. RR7' 0y)I3/NEWE BTN, IV)Y-Mrva-1EEs, B #hEL AL, 7 DB R 5,307 - M- 1BRE My -V ER FEEEZ S, thiGE EASEA,
7. RR70y9E7 noo# #4% BRI, R A By - B R B E (T EFLL,
BEHER 1. ERIEFEHOEEIZRDIBGIAAD)—AHETH D, VA—7—IL—2I1FEQ)
2. BV DRI -V R UK -LIL-0D BEREFA V4B R - RELREEE R ICEONII-FI-VIEAAN - 4B RO A THREHIEE IS ELL

62 / 62




	◎202405公表用（県統一）
	◎公表用2204（県統一）
	公表用2103（県統一）.pdf

	◎公表用2204（県統一）

	202504公表用（県統一）



